

லேவோஷ்வலே ரூபி பதுகி

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை

எண் 14,928—1970 ஓக்டோபர் 16 டி.சி. சி.டி.டி.—1970.10.16

14,928 ம் இலக்கம்—1970 ம் ஆண்டு ஒற்றேபர் மாதம் 16 ந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I: தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்

(ஈனவொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறுத கோவை செய்துரைப்பதற்காக தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன)

	பக்கம்		பக் ம
பதவிகளை—வெற்றிடம்	931	ஆயுதப்பணியும், குத்தகை கிற்பணியும்	—
பரிட்சைகளும், பரிட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்	952	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	—
கேள்விப்பதிர அறிவித்தல்கள்	954	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச் சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	—
கேள்விப்பதிர முடிவுகளை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	—	எல் கிற்பணிகள்	—
பொருட்கள்: கிற்பணியும் பிறவும்	956	நானுவை அறிவித்தல்கள்	956

பதவிகள் — வெற்றிடம்

“ இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவைப் பதவிச்சூரிய நியமனங்களுக்குப் பொருந்தும் பொது நிபந்தனைகள் ”

1. பதிகள்.—வேறுவிதமாகச் சொல்லப்பட்டால் ஒழிய, வடகைப்படி, தற்காலிகமான வாழ்க்கைச் செலவுப்படி, தற்காலிகமான விசேட வாழ்க்கைச் செலவுப்படி என்பன அரசாங்க ஒழுங்கு விதிகளின் பிரகாரம் கொடுக்கப்படும்.

2. சேவைக்குரிய நிபந்தனைகள்.—அரசாங்க சேவைக் கொமிஷனின் பிரமாணங்கள், நிதி ஒழுங்குவிதிகள், கருமமுறைக் கைநடவிலி ஒழுங்கு விதிகள், அரசாங்க பருதிக் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகள் என்னும் இவற்றுடன் அரசாங்கம் காலந்தோறும் பிறப்பிக்கும் வேறெனும் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைவாகவே நியமனங்கள் இருக்கும்.

3. நியமன விதிகள்.—(i) இளைப்பாற்றுச் சம்பளத்துக்குட்பட்ட பதவிகளுக்கான நியமனங்கள் விடயத்தில் (நான் விதச் சம்பளத்தில் இல்லாதவர்களைப்போலிந்த ஏனையோர் விடயத்தில்) அப்பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படுபவர்கள் தமது சம்பளத்தில் 5 சத விதிகளை அரசாங்க சேவை சகாய நிதிக்குச் செலுத்தவேண்டும். அவர்கள் விரும்பினால் மேலும் 5 சத விதிகளைச் செலுத்தலாம். அவர்கள் 5 சத விதிகளையோ அத்தொடு மேலும் 5 சத விதிகளையோ செலுத்தினாலும், அவர்களுடைய சம்பளத்தில் 7½ சத விதிகளை ஒவ்வொரு நிதியாண்டு முடிவிலும் குறித்த நிதிக்கு அரசாங்கம் அவர்களுடைய கணக்கிற் செலுத்தும்.

(ii) நியமிக்கப்படுபவர்கள் பிணை செலுத்தவேண்டுமென்று அவர்களுக்குரிய பகுதித் தலைவர்கள் விதித்தால் அரசாங்க உத்தியோகத்தர்கள் (பிணை) கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரகாரம் அவர்கள் அப்பதிக் செய்ய வேண்டும்.

(iii) ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இல்லாத அச்சேவைக்குப் புதிதாக நியமிக்கப்படுபவர்கள் இத்துலிபத்தின் எப்பகுதியிலேனும் சேவையாற்றக்கூடிய உடலுறுதியுள்ளவர்களென்று ஓர் அரசாங்க வைத்திய உத்தியோகத்தரின் வைத்தியப் பரிட்சைக்கு ஆளாகி அதிற் சித்தி எய்த வேண்டும்.

4. அரசாங்க சேவையில் புதிதாகச் சேர்ந்தோர்.—(i) சந்தர்ப்பத்திற்கேற்ப, உபகாரச் சம்பளத்துக்குரிமையுள்ள பதவிகளுக்கு/ உபகாரச் சம்பளத்துக்குரிமையற்ற பதவிகளுக்கு ' நியமிக்கப்படும் புதிதாகச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர்களின் ' தகுதிகாண்/சோதனைக் காலம் எப்பதவி சம்பந்தமாகவும் நீடித்த காலம் விதிக்கப்பட்டாலொழிய மூன்றாண்டாகும்.

(ii) புதிதாகச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர் யாவரும் 1956 இன் 39 ஆம் இல. அரசகரும மொழிச் சட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும் அரசாங்கத்தின் மொழிக்கொள்கையைச் செயற்படுத்தும் பொருட்டு இப்பொழுதுள்ள அல்லது இனிமேல் புரத்தப்படும் எவையேனும் சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் இணங்கி ஒழுக்குவார் என்னும் நிபந்தனைக்குட்படல் வேண்டும்.

(iii) (அ) தமது கடமைகளைத் திறம்பட ஆற்றுவதற்கு அத்தியாவசியமற்ற புறடையான சந்தர்ப்பங்களில் ஒழிய அவர்கள் தகுதிகாண்/சோதனைக் காலத்தில் அரசகரும மொழியில்—சிங்க எத்தில்—செயலாற்றும் அறிவு பெறல் வேண்டும்.

(ஆ) தகுதிகாண்/சோதனைக்கால முடிவில் பிறவற்றுடன் க. ப. த. ப. கட்டத்துக்கு மேற்படாத நிலைவரையுள்ள விதிக்கப்பட்ட சிங்களத் தேர்ச்சிச் சோதனையில் விதிக்கப்பட்ட காலத்துள் தேறு

வாராந்த வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கு அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள் சம்பந்தமான விசேட அறிவித்தல்

எதிர்வரும் வாராந்த வர்த்தமானிகள் பிரசுரிக்கப்படும் திகதிகள், வர்த்தமானி அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதிகள், நோங்கள் சம்பந்தமாக இவ்வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் வெளிவரும் முக்கிய அறிவித்தலைக் கவனிக்குமாறு வேண்டப்படுகிறது. வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கு மேற்கூறிய அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நோங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் உரிய விலாசதாராளுக்கு திருப்பி அனுப்பிவைக்கப்படும்.

அரசாங்க அழுத்தகர் திணைக்களம்,
கொழும்பு,
1970 ம் ஓடு யூன் 15 2 ந் உ.

எல். டபிள்யூ. பி. பிரிஸ்,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

வதைப் பொறுத்து அவர்கள் உறுதிப்படுத்தப்படுவர். விதித்துள்ள காலத்துள் இத்தேர்ச்சிச் சோதனையில் சித்தியடையாத தவறானால், சோதனையில் உடனடியாக அவர்களுக்குரிய ஆண்டெற்றங்கள் செலுத்தப்படமாட்டாது. சிங்களத்தில் தேர்ச்சியடைய வேண்டிய தரத்தை எய்தாத உத்தியோகத்தார்களின் சேவைகள், அவர்களின் தகுதிகளை/சோதனைக்கால முடிவில் நிறுத்தப்படலாம்.

குறிப்பு.—சிங்கள மொழிமூலம் அரசாங்க சேவையில் சேருவதற்குத் தகைமை பெறுவோர் உறுதிப்படுத்தற்கு ஒரு முன் தேவை யாக இத்தேர்ச்சிச் சோதனையில் சித்தியடையவில்லாது விலக்கப் பட்டனர்.

5. வேண்டிய தகைமைகள்.—விண்ணப்பதாரர் ஒவ்வொருவரும் தாம் இலங்கையர் என்பதைத் திருப்திகரமான முறையில் நிரூபிக்கவேண்டும். “இலங்கையர்” என்பவர் வம்சாவழியாகவோ பதிவு வழியாகவோ இலங்கைப் பிரசையாகவிருப்பவராகும்.

6. யுத்தசேவைச் சதுக்கம்.—ஏனைய சகல விடயங்களிலும் தகைமை கொண்டிருப்பின், மகாரணியின் போர்ப்படைகளில் முன்பு சேவையாற்றியவர்களும், தியானக்கும் படை, மிராணத் தாக்கப் பாதுகாப்புப் படை, ஊர்ப்பாதுகாப்புப் படை என்பன வற்றிலும் (தாமசாவே இப்படைகளை விட்டு விலகியவர்களை ஒழிந்த) முழுநேர கடமையாற்றியவர்களும் 1939 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 3 ன் திகதியிலிருந்து 1949 ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 31 ஆம் திகதியவரைக்கும் உள்ள அச்சேவைக் காலத்தை தகைமைக் கருமத்தின் பொருட்டு மாத்திரம் தங்கள் வயதிலிருந்து கழிக்க அனுமதிக்கப்படுவர். அப்படிச் செய்வதற்கு அவர்கள் குறித்த படைகளில் 1945 ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 15 ஆம் திகதிக்கு முன் சேர்ந்து இருந்தல் வேண்டும். அத்தோடு அவர்கள் ஆற்றிய சேவை திருப்திகரமானதாயும் தொடர்ச்சியானதாயுமிருந்தல் வேண்டும்.

7. பிற தேவைகள்.—(i) தகைமையுடைய அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தார்களின் விண்ணப்பங்கள் அவ்வவர்களின் திணைக்களத் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விளம்பரப்படுத்தல் வேண்டும்.

தப்பும் ஒரு பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் ஒவ்வொரு அத்தகைய உத்தியோகத்தரும் தான் விண்ணப்பம் அனுப்பிய தேதியை, இதற்கெனத் தரப்பட்டுள்ள அச்சிட்ட அஞ்சல் அட்டையில் (“ஆ” எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது) அரசாங்க சேவைக் ஆணைக்குழுச் செயலாளருக்கு நேராக விண்ணப்பம் முடிவடையுந் தேதியன்றே அதற்கு முன்னரே அறிவித்தல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் உத்தியோகத்தார்களின் விண்ணப்பங்களின் விடயத்தில் திணைக்களத் தலைவர்கள் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்போது, நடைமுறைக் கைந் தூலின் 109 நிருவாக பிரமாணத்திற்கிணங்க விண்ணப்பிப்பவர்கள் (தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால்) விடுவிக்கத் தாம் தயாராயுள்ளனரே அன்றே வெணவுந் கூறல் வேண்டும்.

(ii) குறித்த நேரத்தில் குறித்த இடத்தில் நேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமூகமாயிருக்கவேண்டும் என்று பரீட்சார்த்திகள் விதிக்கப்பட்டால். இதுவிடயமாகப் பிரயாணச் செலவோ வேறெவ்வகையான செலவோ கொடுக்கப்படமாட்டாது.

(iii) ஒரு பரீட்சார்த்தியைச் சிபார்சு செய்ய விரும்பும் எவரும் அப் பரீட்சார்த்திக்கு குணநலவத்தாட்சிப் பத்திரம் ஒன்றைக் கொடுத்து சிபார்சு செய்யலாம். ஆனால் குறித்தவோர் பரீட்சார்த்தி விடயத்தில் தலையிட்டு, அவருக்கு ஆதரவு தேட முயற்சித்தால் அது அப்பரீட்சார்த்திக்குத் தகைமையின்மையை உண்டாக்கி விடும்.

(iv) ஒரு பரீட்சார்த்தி தமது விண்ணப்பத்தில் பிழையான கூற்றைக் கொடுத்திருப்பின், அது தெரிவிற்கு முன்னர் கண்டு பிடிக்கப்படின், அப் பரீட்சார்த்திக்குத் தகைமையின் உண்டாக்கி விடும். தெரிவிக்குப் பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் தெரிவு செய்யப்பட்டவர் பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவர்.

(v) இவ்விளம்பர விதிகள் எல்லாவற்றுக்கும் இணங்காத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

8. தகுதிக்கான சம்பளத்தின் வரையறை.—தகுதிக்கான சம்பளம் என்பது நிலையான அடிப்படைச் சம்பளத்தையே குறிக்கும். பதின் சேவைச் சம்பளம் வேறும் படிக்கள் முதலியவை சம்பளத்தின் அடங்காது.

No. AA 74/X 2287/70.

கல்வி அமைச்சர்

இலங்கைத் தொழில் நுட்பவியல் கல்லூரிப் பணிப்பாளர் பதவி

கல்வி அமைச்சரின் இலங்கைத் தொழில் நுட்பவியல் கல்லூரிப் பணிப்பாளர் பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பங்கள், இந்த அலுவலகத்தால் வழங்கப்படும் அச்சிட்ட படிவங்களில் எழுதப்பெற்று, “செயலாளர், அரசாங்க சேவை அதிகார சபை, த. பெ. இல. 500, கொழும்பு 1” என்ற முகவரியில் பின்வரும் திகதியில் அல்லது அவற்றிற்கு முன் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

(அ) உண்ணாட்டு விண்ணப்பங்கள்—30.10.1970

(ஆ) வெளிநாட்டு விண்ணப்பங்கள்—5.11.1970

குறிப்புகள்.—(i) அச்சிடப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தை அஞ்சல் மூலம் அனுப்புமாறு வேண்டுவோர் தம் சொந்த முகவரியிடப்பட்டதும் 9" X 4" அளவிற்கு குறையாததும் முத்திரையிடப்படாததுமான ஒரு கடித உறையை தமது கடிதத்தோடு அனுப்புவதல் வேண்டும். மேலும், அபேட்சகராக வரவிருப்பவர் அரசாங்க சேவையிலுள்ளவரா அல்லவரா என்பதையும் விளக்கமாகக் காட்டுதல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பப் படிவம் அல்லது அத்தகைய படிவம் தொடர்பான கடிதம் அஞ்சலில் தவறிவிட்டது அல்லது தாமதமாகிவிட்டது எனக் கூறப்படும் குற்றச்சாட்டு எதுவும் கவனிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பங்கள் அனுப்புவதற்குக் கடைசியத் திகதிவரையும் பொறுத்திருப்பவர்கள் அதனாலும் இடருக்குத் தாமே பொறுப்பாவர்.

(iii) வெளிநாட்டிலுள்ள அபேட்சகர்கள் அச்சிட்ட விண்ணப்பப் படிவங்களைப் பிறநாடுகளிலுள்ள இலங்கை அரசாங்கப் பிரதிநிதிகளின் அலுவலகங்களிற்குப் பெற்றுக் கொள்ளலாம். அவ்வபேட்சகர்கள் விரும்பினால் விண்ணப்பப் படிவங்களை, விதிக்கப்பட்ட கால எல்லைக்குள், அவர்கள் வசிக்கும் நாட்டுக்குரிய அல்லது அந்நாட்டுக்கு மிகக்கிட்டவுள்ள இலங்கைப் பிரதிநிதியின் அலுவலகத்திற்கு இலங்கை அரசாங்க சேவை அதிகார சபையின் செயலாளருக்கு அனுப்பும் பொருட்டு, அனுப்பலாம்.

(iv) மருத்துவச் சோதனையும் பயணச் செலவும்—இலங்கை அரசாங்கத்தின் கீழ் நியமனம் பெறுதற்கு வெளிநாட்டிற்கு தெரிவு செய்யப்பட்ட இலங்கை உத்தியோகத்தார்கள், சேவைக்குத் தகுதியான உடல்நலம் உடையவர்களாகவிரும்புகின்றவர்கள் என்பதை உறுதிப்படுத்துவதற்காக மருத்துவச் சோதனை செய்வதன் பொருட்டு அங்கீகரிக்கப்பட்ட மருத்துவப் பணியாற்றுவோரிடம் செல்லுமாறு கேட்கப்படுவார்கள். அத்தகைய மருத்துவச் சோதனைக்காகிய கட்டணத்தையும் இலங்கைக்குப் பயணம் செய்வதற்காகிய தங்கள் செலவையும் சம்பந்தப்பட்ட உத்தியோகத்தரே கொடுத்தல் வேண்டும்.

2. நியமன நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்.—

இப்பதவி நிரந்தரமானதும் இளைப்பாற்றுச் சம்பளம் பெறுதற்கு உரித்துடையதுமாகும். தெரிவு செய்யப்படுபவர் கைம்பெண் அனாதை இளைப்பாற்றுச் சம்பளத்திற்குக் கட்டணம் செலுத்த வேண்டும். நியமனநிபந்தனை 3 வருடகாலத்திற்குத் தகுதிக்கான நிலையில் அமர்த்தப்படுவர். எவ்வே அரசாங்க சேவையில் நிரந்தரமானதும் உபகாரசம்பள உரித்துடையதுமான பதவியை வகிக்கும் உத்தியோகத்தர் ஒருவர் தெரிவு செய்யப்பட்டால் அவர் குறித்த ஒரு காலத்திற்குப் பதிகடமையாற்றுவதற்கு நியமிக்கப்படுவார்.

3. சம்பளமும் ஏனைய படிக்களும்.—

இப்பதவிக்குரிய ஒன்றுதிரட்டிய சம்பள அளவுத் திட்டம் பின்வருமாறு: ரூ. 22,440—2 X 900—24,240 வருடாந்தம்.

குறிப்பு:—தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர், திறைசேரியுடன் கலந்தாலோசிக்கப்பட்டு, அவருடைய தகைமைகளுக்கும் அனுப்புவதற்குமுற்படும் இச்சம்பள அளவுத்திட்டத்தில் தகுந்த ஒரு சம்பளப் படியில் நியமிக்கப்படலாம்.

4. தேவைப்படும் தகைமைகள்.—

ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் பின்வரும் தகைமைகள் உடையவர் என்பதற்குத் திருப்தியான சான்று காட்ட வேண்டும்:—

(அ) சிறந்த நல்லொழுக்கமும் உடல் நலமும் உடையவராய் இருக்க வேண்டும்.

(ஆ) 1970.10.30 ஆம் திகதியன்று 35 வயதுக்குக் குறையாதவராயும் 45 வயதுக்கு மேற்படாதவராயும் இருக்க வேண்டும். (இவ்வயதுக் கட்டுப்பாட்டின் மேலெல்லாம் அரசினர் சேவையில் ஏற்கனவே உள்ளவர்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகங்களில் சேவை புரிபவர்களுக்கும் அமையாது).

பகுதி I : தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள் — இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை — 1970 ம் ஆண்டு ஒக்டோபர் மீ 16 ந் உ

(இ) உயர்ந்த கல்வித் தகைமைகளும் எந்திரவியல் பாடங்களில் பட்டப் பின் அல்லது உயர்தொழில் தகைமைகளும் பெற்றிருப்பதுடன் பட்டம் பெற்றபின் அரசினர் சேவையில் மேற்றர பதவி ஒன்றில் 12 வருடத்துக்குக் குறையாத சேவை புரிந்திருக்க வேண்டும். பல்சலைக்கழக அல்லது சமமான மட்டத்தில் 5 வருடத்துக்குக் குறையாத சுற்பித்தல் சேவை அனுபவமும் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

(ஈ) சிங்களத்தில் வேலை செய்யும் தகைமையுடையவராக இருத்தல் வேண்டும். அல்லது நியமனக்காலத்திலிருந்து மூன்று வருடங்களுக்குள் அத்தகைமையைப் பெறக்கூடியவராக இருத்தல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பதாரிகள், பின்வரும் சாதனங்களில் எத்தனையும் அல்லது எல்லாவற்றையும் காட்டுமாறு கேட்கும்பொழுது, சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்:—

(அ) பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ். (முக்கிய குறிப்பு.—சமய தீட்சைச் சான்றிதழ் அல்லது உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைகளுக்குரிய பிரமாணத் தொகுப்பின் பொருட்டு வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் ஏற்கப்படமாட்டாது).

(ஆ) பல்சலைக் கழகப் பட்ட அல்லது மிக உயர்ந்த கல்விச் சான்றிதழ்கள்.

(இ) குணச் சான்றிதழ் இரண்டு; இவற்றிலொன்று பாடப்பணிப்பாளர், கல்லூரி அபிநியர் அல்லது பேராசிரியரிடமிருந்து பெற்றதாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) உயர் தொழிற்றகைமையும் தொழினுட்பத் தகைமையும்/உயர் தொழிற்றகைமை அல்லது தொழினுட்பத் தகைமை பற்றிய சான்றிதழ்.

(உ) சிங்களம், தமிழ் ஆங்கிலம் ஆகியவற்றில் சித்தியடைந்த மிக உயர்ந்த பரீட்சைச் சான்றிதழ்.

குறிப்பு.—(i) சாதனங்களையினும், சாதனங்களின் படிக்கையையினும் விண்ணப்பப் படிவத்துடன் இணைக்கக்கூடாது;

(ii) சாதனங்களைச் சமர்ப்பிக்கும்பொழுது வேண்டும் பொழுது அவற்றைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் கவரிகப்படமாட்டா.

6. அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர் தங்கள் விண்ணப்பங்களைத் தொடர்பான இணைக்களைத் தலைவர்களுக்கூடாக அனுப்புதல் வேண்டும். எனினும் அவர்கள் தாம் விண்ணப்பம் அனுப்பிய திகதியை அரசாங்க சேவை அதிகார சபையின் செயலாளருக்கு நேராக அறிவித்தல் வேண்டும். அந்த அறிவித்தல், விண்ணப்பக் கடைசித் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன் செயலாளரை அடையக் கூடியதாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்துடன் அவர்களுக்கு வழங்கப்படும் அச்சிட்ட அஞ்சல் அட்டையை ("ஆ" எனக் குறியிடப்பட்டுள்ளது) இதன் பொருட்டு உபயோகிக்கலாம்.

7. விண்ணப்பங்களையும் அவை சம்பந்தமான வேறு கடிதத் தொடர்புகளையும் செயலாளர், அரசாங்க சேவை அதிகார சபை, என முகவரியிட்டனுப்ப வேண்டுமேயன்றி இத்திணைக்களைத் திணுள்ள எந்த உத்தியோகத்தருக்காயினும் நேராக அனுப்பக்கூடாது.

8. அரசாங்க சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்காய் நியமனங்களுக்குப் பொருத்தமான பொது நிபந்தனைகள் இந்த வர்த்தமானியில் I ஆம் பாகம், II ஆம் பிரிவில் வெளியிடப்பட்டுள்ள; அவற்றைப் பார்க்க.

9. விண்ணப்பப் படிவத்துடன் அனுப்பப்படும் அச்சிட்ட அஞ்சல் அட்டையை ("அ" எனக் குறியிடப்பட்டுள்ளது), அதன் கண அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளவாறு விண்ணப்பதாரர் நிரப்பித் திருப்பியனுப்புதல் வேண்டும். அவ்வாறு அனுப்பப்பட்டின் அவர்கள் விண்ணப்பம் பெற்றமை பற்றி அறிவிக்கப்படும். இத்தேவைக்கு அமைய ஒழுக்காத விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் பெற்றமை பற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது. இத்தேவைக்கு அமைய ஒழுக்கியவர்கள் விண்ணப்பக் கடைசித் திகதியிலிருந்து மூன்று சிழமைக்குள் விண்ணப்பம் பெற்றமை பற்றிய அறிவித்தலைப் பெறுவிடின் உடனே அரசாங்க சேவை அதிகார சபையின் செயலாளருக்கு அறிவித்தல் வேண்டும். இந்த ஏற்பாட்டின்படி ஒழுக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரர் தம் விண்ணப்பத்தைக் கவலிக்கும்படி கேட்கும் உரிமை எதுவும் உடையராக்கார்.

எஸ். பீ. நானயக்கார,
செயலாளர்,
அரசாங்க சேவை அதிகார சபை.

அரசாங்க சேவை அதிகார சபை அலுவலகம்,
த. பெ. இல. 500,
காலிமுகச் செயலகம், கொழும்பு 1,
1970 ம் ஆண்டு ஒக்டோபர் மீ 9 ந் உ.

10-601—16.10.70—ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

இலங்கை தரைப்படையில் உத்தியோகத்தர்களுக்கான வெற்றிடங்கள்

இலங்கை தரைப்படையின் இலங்கை மின்சார இயந்திரப் பொறியியலாளர்கள் பிரிவில் நுண்தொழில் உத்தியோகத்தர்கள் பதவிக் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் நிரந்தர அரசாணை அமரில் இரண்டாவது லெப்டினன்ட் பதவியில் அமர்த்தப்படுவர்.

3. (அ) சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் விண்ணப்பகாரருக்கு பதவிக் கேற்ப சம்பளமும் சகாயப்பணமும் பின்வருமாறு கொடுக்கப்படும்:—

இரண்டாவது லெப்டினன்ட்.—வருடம் ஒன்றிற்கு ரூபா 7,140. (மாதம் ஒன்றிற்கு ரூபா 595.)

லெப்டினன்ட்.—வருடம் ஒன்றிற்கு ரூபா 7,500—5 × 180—ரூபா 8,400 வரை. (மாதம் ஒன்றிற்கு ரூபா 635—5 × 15—ரூபா 700 வரை) கட்டன்.—வருடம் ஒன்றிற்கு ரூபா 9,240—8 × 180—ரூபா 10,680 வரை.

(மாதம் ஒன்றிற்கு ரூபா 770—8 × 15—ரூபா 890 வரை).

மேஜர்.—வருடம் ஒன்றிற்கு ரூபா 11,400—8 × 240—ரூபா 13,320 வரை. (மாதம் ஒன்றிற்கு ரூபா 950—8 × 20—ரூபா 1,110 வரை)

லெப்டினன்ட் கேர்னல்.—வருடம் ஒன்றிற்கு ரூபா 15,000—7 × 360—ரூபா 17,520 வரை. (மாதம் ஒன்றிற்கு ரூபா 1,250—7 × 30—ரூபா 1,480 வரை)

(ஆ) தீழ்க்காணப்படும் சகாயப்பணமும் கொடுக்கப்படும்:—

மணமான அதிகாரிகளின் பணிக்கொடை

மாதமொன்றிற்கு ரூபா 575 ம் ரூபா 600 க்கு குறையவும்—மாதம் ரூபா 80.00

மாதமொன்றிற்கு ரூபா 600 ம் ரூபா 625 க்கு குறையவும்—மாதம் ரூபா 82.50

மாதமொன்றிற்கு ரூபா 625 ம் ரூபா 650 க்கு குறையவும்—மாதம் ரூபா 85.00

மாதமொன்றிற்கு ரூபா 650 ம் ரூபா 675 க்கு குறையவும்—மாதம் ரூபா 87.50.

மாதமொன்றிற்கு ரூபா 675 ம் ரூபா 700 க்கு குறையவும்—மாதம் ரூபா 90.00

மாதமொன்றிற்கு ரூபா 700 ம் ரூபா 725 க்கு குறையவும்—மாதம் ரூபா 92.50.

மாதமொன்றிற்கு ரூபா 725 ம் ரூபா 750 க்கு குறையவும்—மாதம் ரூபா 95.00

மாதமொன்றிற்கு ரூபா 750 ம் ரூபா 775 க்கு குறையவும்—மாதம் ரூபா 97.50.

மாதமொன்றிற்கு ரூபா 775 ம் அதற்குக் கூடவும்—மாதம் ரூபா 100.00

வேறு ஏனைய பணிக்கொடைகள்

(i) தொடக்க அணியருக்கு பணிக்கொடை, ரூபா. 1,000.

(ii) கோல அணிபேணல் பணிக்கொடை, மாதம் ரூபா 25.

(iii) வெளியில் வசிப்பதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட்ட, மணமான, மணமாகாத அதிகாரிகளுக்கு, மாதம் ஒன்றிற்கு சேவையாளர் பணிக்கொடை, மாதம் ரூபா. 75.

(iv) பிரிந்திருக்கைப்படி: 1. தொடர்ச்சியாக 14 நாட்களுக்கு அதிகப் படாத கால வரையறைக்கு, வழமையான கடமைகளின் காரணமாக, பாசறையினுள் வசிக்கப்பட, மணமான அதிகாரிகளுக்குக் கட்டளையிட்டிருந்தால், நாளொன்றுக்கு ரூபா 1.50. 2. அவசரகால நிலைமைக்காவோ அல்லது விசேட கடமைகள் காரணமாகவோ, தொடர்ச்சியாக 14 நாட்களுக்கு அதிகமான கால வரையறையினுள் பாசறையினுள் வசிக்கப்பட, மணமான அதிகாரிகளுக்குக் கட்டளையிட்டிருந்தால், நாளொன்றுக்கு ரூபா 2.

(v) பிரயாண, அத்துடன் இணைந்த பணிக்கொடைகள் அரசாங்க அதிகாரிகளுக்குக் கொடுக்கும் படியாகும்.

(இ) உத்தியோகத்தர்கள் தீழ்க்காணப்படும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு இணங்கும்படியும், அவரவர்களின் சம்பளம், சேவைக்கு ஏற்பவும் ஆளப்படுவர்.

(i) 1961 ஆம் ஆண்டு எப்ரல் மாதம் 28 ம் திகதிய 12,395 இலக்கத்தையுடைய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1931 ஆம் ஆண்டின் தரைப்படை வேதனச்சட்டக் கோவையின் பிரபாரம் காலத்திற்குக் காலம் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கும் இணங்க,

(ii) 1949 ஆம் ஆண்டு ஒக்டோபர் மாதம் 10 ம் திகதிய 10,028 இலக்கத்தையுடைய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர்களுக்கான ஒழுங்குவிதிகளுக்கு இணங்க காலத்திற்குக் காலம் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கும் இணங்க,

(iii) 1961 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 23 ம் திகதிய 12,680 இலக்கத்தையுடைய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1961 ஆம் ஆண்டின் தரைப்படை வேதனைச் சட்டக்கோவை உபகாரச் சம்பள பணிக்கொடைக் கோவைக்கும் இது சம்பந்தமாக காலத்திற்குக் காலம் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கும் இணங்க,

மற்றும் ஏனைய தகவல்கள் கொழும்பு, தரைப்படைத் தலைமை நிலையத்தில் இருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

4. விண்ணப்பகாரர்கள் கீழ்க்காணும் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்:—

- (அ) தேசிய இனம்—விண்ணப்பகாரர்கள் இலங்கைப் பிரதேசிய மிகுந்தல் வேண்டும்.
 (ஆ) வயது—விண்ணப்பகாரர்கள் 1970.11.5 திகதியன்று 28 வயதுக்குக் கூடாதவராய் இருத்தல் வேண்டும்.
 (இ) கல்வித்தகைமைகளும் உயர்தொழில் தகைமைகளும்—விண்ணப்பகாரர்கள் கீழ்க்காணப்படுவற்றில் ஏதாவது ஒன்றில் தகைமையுடையவராய் இருத்தல் வேண்டும்:—

(i) இலங்கை தொழிற்புயல் பயிற்சிப் கல்லூரியில் அல்லது அதற்குச் சமமான கல்லூரியில் கனிஷ்ட தொழிற்புயல் உத்தியோகத்தர்கள் பயிற்சிநெறியை பூர்த்தி செய்தவராய் அல்லது ஒரு இயந்திரப் பொறியியலாளர்கள் பட்டதாரியாய் இருத்தல் வேண்டும். அத்துடன் அரசாங்கத்தின் அல்லது அரசாங்கத்தின் ஆதிக்கம் உள்ள திணைக்களம் ஒன்றில் அல்லது ஏதாவது வகையான மோட்டார் தனித்த விற்பணியாளர் ஸ்தாபனம் ஒன்றில் குறைந்தபட்சம் 3 வருடங்கள் செய்முறை அனுபவம் உள்ளவராயும் மோட்டார் இயந்திர அனுபவம் உள்ளவராயும் இருத்தல் வேண்டும்.

(ii) லண்டன் சிட்டி & கில்்ட்ஸ் ஸ்தாபனத்தின் மோட்டார் வாகன பொறியியலாளர்கள் சான்றுப் பத்திரம் வழங்கப் பட்டவராயும் அரசாங்கத்தின் அல்லது அரசாங்கத்தின் ஆதிக்கம் உள்ள திணைக்களம் ஒன்றில் அல்லது ஏதாவது வகையான மோட்டார் தனித்த விற்பணியாளர் ஸ்தாபனம் ஒன்றில் குறைந்த பட்சம் 3 வருடங்கள் செய்முறை மோட்டார் இயந்திர பொறியியலாளர் அனுபவம் உள்ளவராயும் இருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

(iii) சிரேஷ்ட தராதரப் பத்திரப் பரீட்சை அல்லது கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திரப் பரீட்சை (மேல் நிலை) பரீட்சையைப் பூர்த்தி செய்தவராயும், அரசாங்கத்தின் அல்லது அரசாங்கத்தின் ஆதிக்கம் உள்ள திணைக்களம் ஒன்றில் அல்லது ஏதாவது வகையான மோட்டார் இயந்திர தனித்த விற்பணியாளர் ஸ்தாபனம் ஒன்றில் குறைந்த பட்சம் 5 வருடகால மோட்டார் இயந்திர ஒப்பந்தமுறி தொழில் பயிலுவோர் பயிற்சியை பூர்த்திசெய்தவராயும் இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) வைத்தியத்தகைமைகள்—விண்ணப்பகாரர்கள் தரைப்படையில் ஓழுங்கு செய்யப்பட்ட வைத்தியப் பரிசோதனைக்கு உள்ளாதல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பகாரர்கள் தம் விண்ணப்பங்களை கீழ்க்கொடுக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்தினைப் போன்று எழுதப்பட்டு 1970.11.5 திகதியன்று நண்பகல் 12 மணிக்குப் பிந்தாமல் தரைப்படைத் தலைமை நிலையம், தபால் பெட்டி இலக்கம் 553, கொழும்பு, என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் கடிதவுறையில் “விண்ணப்பங்கள்—நுண்தொழில் உத்தியோகத்தர்கள் இ. மி. இ. பொ.” என எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். முடிவு திகதிக்குப்பின் இத்தலைமை நிலையத்தில் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனைக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பப் படிவங்கள் வழங்கப்படமாட்டாது.

6. ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இருக்கும் விண்ணப்பகாரர்களின், விண்ணப்பங்கள் தம் திணைக்களத் தலைவருக்கூடாகச் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். இந்த விண்ணப்பகாரர்கள் தெரிவு செய்யப்பட்டின் அவர்களைச் சேவையில் இருந்து விடுவிக்கப்படலாம் என்ற சான்றிதழ் ஒன்றும் சேர்த்து அனுப்பத்தல் வேண்டும். தரைப்படை பணிக்கொடைச் சேவைக்குச் சேர்த்துக் கொள்வதற்குத் தம் திணைக்களத்தினால், அத்திணைக்களத் தலைவரினால் கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழ் அனுப்பப்படல் வேண்டும். இவ்வாறு அனுப்பப்படாத இடத்து அரசாங்க பணிக்கொடைச் சேவைகள் தரைப்படைப் பணிக்கொடைக்குச் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

7. விண்ணப்பங்களுடன் இவற்றின் பிரதிகள் இணைத்து அனுப்பத்தல் வேண்டும்—

- (அ) பிறப்புச் சான்றிதழ்,
 (ஆ) கல்வித்தகைமைகளையும் உயர் தொழிற் தகைமைகளையும் காட்டும் சான்றிதழ்,
 (இ) விண்ணப்பகாரருடன் பரிசீலனையுடைய பொறுப்பு வாய்ந்தவர்களிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட குறைந்தபட்சம் இரண்டு நற் சான்றுப் பத்திரங்கள்.

8. மேலே கூறிய நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்யும் விண்ணப்பகாரர்களில் இருந்து தொடக்கத் தெரிவு செய்யப்படும். தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பகாரர்கள் இதன்பின் இறுதித் தெரிவு, தெரிவு செய்யப்பட்டவர்களில் இருந்து பாதுகாப்பு வெளிநாட்டினுடையவர்கள் அமைச்சினால் ஆக்கப் பட்ட தேர்வுச்சபை ஒன்றினால் தேர்வுக் பரீட்சை மூலம் தெரிவு செய்யப்படும். தேர்வுக்கப்பட்டவர்களுக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்களுக்கு அவ்வாறு பற்றி பரீட்சைகளின் இடம், நேரம் திகதி என்பன எழுத்துமூலம் அறிவிக்கப்படும். தேர்வுக் பரீட்சைகள் கொழும்பில் நடாத்தப்படும். இத்தொடர்பில் ஏற்படும் எவ்வித பிரயாணச் செலவோ அல்லது பிற செலவுகளோ இலங்கை அரசாங்கத்தினால் வழங்கப்படமாட்டாது.

9. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ம் இலக்க அரசாங்க மொழிக்கொள்கையைச் செயற்படுத்துவதற்கென விசேடமாக அரசாங்க மொழிய்திகாரச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக ஏற்கனவே செய்யப்பட்ட விதிகளுக்கும் அல்லது இனிமேல் செய்யப்படும் விதிகளுக்கும் அமைந்து நடக்குமாறு வேண்டப்படுவர்.

10. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் தமது அடிப்படைச் சம்பளத்தின் 4 விதிகளைத் தமது உதவு தொகையாக படைக் கலந்தாங்கு சேவைகளின் விதவை அநாதை உபகாரச் சம்பள நிதிக்கு வழங்குவதற்கு எழுத்துமூலம் தமது சம்மதத்தை கொடுத்தல் வேண்டும்.

எம். ஏ. ஜயவீர,
 பிரிசேடியர்.

1970 ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மீ 9 ந் உ.

தரைப்படைத் தளபதிக்காக.

இலங்கை தரைப்படையின் இலங்கை மின்சார இயந்திரப்பொறியியலாளர் பிரிவில் நுண்தொழில் உத்தியோகத்தர்கள் பதவிக்கான விண்ணப்பம்.

- முழுப் பெயர் (தடித்த எழுத்துக்களில்): _____.
- தேசிய இனம் (பரம்பரையான இலங்கைப் பிரதேசிய அல்லது பதிவுசெய்யப்பட்ட இலங்கைப் பிரதேசிய என்பதைக் குறிப்பிடுக. பதிவு செய்யப்பட்ட பிரதேசியின் சான்றிதழின் இலக்கத்தையும் திகதியையும் குறிப்பிடுக): _____.
- முகவரி: வீட்டு விவரம்: _____.
அலுவலக விவரம்: _____.
- பிறந்த திகதி: _____, 5.11.70 திகதியன்று வயது: _____ வருடம், _____ மாதம், _____ நாள்.
- பிறந்த இடத்தின் பெயரும் தற்போதைய முகவரியும்.

	முழுப்பெயர்	பிறந்த இடம்	தற்போதைய முகவரி
தந்தை			
தாய்			

- நீர் விவாகமானவரா அல்லது விவாகமாகாதவரா: _____.
- பாடசாலையில் அல்லது சர்வகலாசாலையில் உடற்பயிற்சி விளையாட்டுகள் சம்பந்தமாக நீர் பெற்ற தனிச் சிறப்புகள்: _____.
- பாடசாலையில் அல்லது சர்வகலாசாலையில் உமக்குரிய சிறப்புகள் பெற்ற பிற செயல்கள்: _____.
- படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளில், இலங்கை தொண்டர் படை, இலங்கை பயிலுநர் சிறப்பணி, இலங்கை சாரணர் படை, ஆசிரிய தொண்டர் நிறுவனங்களில் சேவை செய்திருப்பின் அவற்றின் விபரங்கள்: _____.
- இந்நியமனம் சம்பந்தமாக உமக்குரிய வேறு என்ன விசேட தகைமைகள் உண்டு என்பதை குறிப்பிடுக: _____.
- இதற்குமுன் படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளில் ஏதாவது ஒன்றிற்கு விண்ணப்பம் செய்திருப்பின் அதன் முடிவு யாதெனக் குறிப்பிடுக: _____.
- கீழ்க்காணப்படும் பாடசாலை அல்லது சர்வகலாசாலை விபரங்களைத் தருக:—
பாடசாலையின் அல்லது சர்வகலாசாலையின் பெயர்: _____, சேர்ந்த திகதி: _____, விவசிய திகதி: _____, பொது/உயர்தொழிற் கல்வி சித்தியெய்திய பரீட்சைகள்: _____.
- கீழ்க்காணப்படும் பாடசாலை அல்லது சர்வகலாசாலையை விட்டு விவசிய பின் நீர் செய்த தொழில் விபரங்களைத் தருக:—
வேலை கொள்வோரின் பெயர்: _____, செய்த தொழில்: _____, சேவை செய்த காலம்: _____, தொடக்கம், _____, வரை.
- குணச்சான்றுப் பத்திரங்கள் வழங்கியோரின் பெயர்களும் முகவரிகளும்: _____.

மேலே கொடுக்கப்பட்ட விபரங்கள் அனைத்தும் எனது அறிவிற் கெட்டிய வரையில் அவை சரியானவை என்றும் உண்மையானவை என்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

திகதி: _____, விண்ணப்பகாரரின் கையொப்பம்.

பகுதி I : தொகுதி (II)—வினாப்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் ஂஸ் ஂறடுபர் ஂர் 16 ஂ ல

(ii) அவசர நிலைமைக்காவோ அல்லது விசேட கடமைகளுக்காவோ தொடர்ச்சியாக 14 நாட்களுக்கு அதிகமான காலவரையரைக்கு பாசறையினுள் வசிக்கும்படி மனமான அதிகாரிகளுக்கு கட்டளையிட்டிருந்தால் நானொன்றிற்கு ரூபா 2/-.

(உ) பிரயாண அத்துடன் இணைந்த பணிக்கொடைகள் அரசாங்க அதிகாரிகளுக்கு கொடுக்கும்படி வழங்கப்படும்.

(ஐ) உத்தியோகத்தர்கள் கீழ்க்காணப்படும் ஒழுங்குவிதிகளின்படியும், அவரவர்களின் சம்பளம், சேவைக்கேற்பவும் ஆளப்படும் :—

(i) 1961 ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 28 ம் திகதிய 12,395 ம் இலக்கத்தையுடைய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1961 ஆம் ஆண்டின் தரைப்படை வேதனச் சட்டக் கோவையின் பிரகாரம் காலத்துக்குக் காலம் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கிணங்க.

(ii) 1949 ஆம் ஆண்டு ஒக்தோபர் மாதம் 10 ம் திகதிய 10,028 இலக்கத்தையுடைய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர்களுக்கான ஒழுங்குவிதிகளுக்கு இணங்க காலத்திற்குக் காலம் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கிணங்க.

(iii) 1961 ஆம் ஆண்டு செப்தம்பர் மாதம் 28 ம் திகதிய 12,680 இலக்கத்தையுடைய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1961 ஆம் ஆண்டின் தரைப்படை வேதனச் சட்டக் கோவை உபகாரச் சம்பள பணிக்கொடைக் கோவை காலத்திற்குக் காலம் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கிணங்க.

மற்றும் எனைய தகவல்கள் கொழும்பு, தரைப்படைத் தலைமை நிலையத்தில் இருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

4. விண்ணப்பகாரர்கள் கீழ்க்காணப்படும் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும் :—

(அ) தேசிய இனம் : இலங்கைப் பிரசையாய் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) வயது : விண்ணப்பகாரர்கள் 1970.11.5 திகதியன்று 28 வயதுக்குக் கூடாதவராயிருத்தல் வேண்டும்.

(இ) கல்வித்தகைமையும் உயர் தொழில் தகைமையும் : விண்ணப்பகாரர்கள் கீழ்க்காணப்படுவற்றில் ஏதாவது ஒன்றில் தகைமையுடையவராய் இருத்தல் வேண்டும்.

(i) பிரசித்திபெற்ற சர்வகலாசாலை மின்சார பொறியியலாளர் பட்டதாரியாக, அல்லது

(ii) பிரசித்திபெற்ற சர்வகலாசாலையில் மின்சார பொறியியலாளர் I ம் பகுதியை சித்தியடைந்தவராயும் இறுதி II ம் தொகுதிப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகைமையுடையவராயும், அல்லது

(iii) ஏ. எம். ஐ. ஈ. ஈ. பரீட்சையில் II ம் தொகுதியை சித்தியடைந்தவராயும் III ம் தொகுதிக்கு ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டவராயும், அல்லது

(iv) கல்வித் திணைக்களத்தின் அல்லது தொழினுட்ப பாடசாலையின் மின்சார கனிஸ்ட் நுண்தொழில் உத்தியோகத்தர் பயிற்சி நெறியை சித்தியடைந்தவராயும் குறைந்த பட்சம் 3 வருட பழக்க அனுபவம் உடையவராயும் இலங்கை அரசாங்க திணைக்கள அல்லது பொறியியல் ஸ்தாபனம் ஒன்றின் அனுபவம் உடையவராயும் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) வைத்திய தகைமைகள் : விண்ணப்பகாரர்கள் தரைப்படை வைத்திய தகைமைகளுக்கு உள்ளாதல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பகாரர்கள் தம் விண்ணப்பங்களை கீழ் கொடுக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்தினைப் போன்று தயாரித்து 1970.11.5 திகதியன்று நண்பகல் 12 மணிக்குப் பிந்தாமல் தரைப்படை தலைமை நிலையம், தபால் பெட்டி இலக்கம் 553, கொழும்பு என்ற முகவரிக்கு அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் கடிதவுறையிலும் : விண்ணப்பத்திலும் “ விண்ணப்பங்கள் மின்சார பொறியியலாளர் உத்தியோகத்தர் “ என எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். முடிவு திகதிக்குப்பின் இத்தலைமை நிலையத்தில் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனைக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் வழங்கப்படமாட்டாது.

6. ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இருக்கும் விண்ணப்பகாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தம் திணைக்களத் தலைவருக்கூடாமல் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். இந்த விண்ணப்பகாரர்கள் தெரிவு செய்யப்பட்டின் அவர்களைச் சேவையில் இருந்து விடுவிக்கப்படும் என்று சான்றிதழ் ஒன்றும் அனுப்பப்படல் வேண்டும். தரைப்படைப் பணிக்கொடைச் சேவைக்கு சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவதற்கு தம் திணைக்களத்தலைவரினால்

கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழ் அனுப்பப்படல் வேண்டும். இவ்வாறு செய்யப்படாவிடின் தரைப்படைப் பணிக்கொடைக்குச் சேர்த்துக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

7. விண்ணப்பங்களுடன் இவைகளின் பிரதிகள் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும் :—

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;

(ஆ) கல்வித்தகைமைகளையும் உயர்தொழில் தகைமைகளையும் காட்டும் சான்றிதழ் ;

(இ) விண்ணப்பகாரருடன் பரிட்சையமுடைய பொறுப்பு வாய்ந்தவர்களிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட குறைந்தபட்சம் இரண்டு நற்சான்றுப்பத்திரங்கள்.

8. மேலே கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்யும் விண்ணப்பகாரர்களில் இருந்து தொடக்கத் தெரிவு செய்யப்படும். தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பகாரர்கள் இதன்பின் இறுதித் தெரிவு, தெரிவு செய்யப்பட்டவர்களில் இருந்து பாதுகாப்பு வெளிநாட்டிலுல்கள் அமைச்சினால் ஆக்கப்பட்ட தேர்வுச்சபை ஒன்றினால் நேர்முகப் பரீட்சை மூலம் தெரிவு செய்யப்படும். நேர்முகப்பரீட்சைகளுக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்களுக்கு அத்தகைய நேர்முகப்பரீட்சைகளின் இடம், நேரம், திகதி என்பன எழுத்து மூலம் அறிவிக்கப்படும். இத்தொடர்பில் ஏற்படும் எவ்வித பிரயாணச் செலவோ அல்லது பிற செலவுகளோ இலங்கை அரசாங்கத்தினால் வழங்கப்படமாட்டாது. தெரிவுசெய்யப்படாத விண்ணப்பகாரர்களுக்கும் அவ்வாறானமை பற்றி அறிவிக்கப்படும்.

9. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ம் இலக்க அரசாங்க மொழிக்கொள்கையைச் செயற்படுத்துதற்கென விசேடமாக அரசாங்க மொழியதிகாரச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக ஏற்கனவே செய்யப்பட்ட விதிகளுக்கும் அல்லது இனிமேல் செய்யப்படும் விதிகளுக்கும் அமைந்து நடக்குமாறு வேண்டப்படுவர்.

10. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் தமது அடிப்படைச் சம்பளத்தில் 4 விசிதமானதை தமது உதவு தொகையாக படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளின் விதவை அநாதை உபகாரச் சம்பள நிதிக்கு வழங்குவதற்கு எழுத்துமூலம் தமது சம்மதத்தை கொடுத்தல்வேண்டும்.

எம். ஏ. ஜயவீர,
பிரிகேடியர்,
தரைப்படைத் தளபதிக்காக.

9.10.1970.

இலங்கை தரைப்படையில் தொழிற்சேவைகள், இலங்கை பொறியியலாளர் பிரிவில் மின்சாரமும் பொறியியலாளரும் உத்தியோகத்தர் பதவிக்கான விண்ணப்பம்

1. முழுப்பெயர் (தடித்த எழுத்துக்களில்) : —

2. தேசிய இனம் : (பரம்பரையான இலங்கைப் பிரசையா அல்லது பதிவு செய்யப்பட்ட இலங்கைப் பிரசையா என்பதைக் குறிப்பிடுக. பதிவு செய்யப்பட்ட பிரசையாயின் சான்றிதழின் இலக்கத்தையும்

3. திகதியையும் குறிப்பிடுக) : —

முகவரி : வீட்டு விலாசம் : —

அலுவலக விலாசம் : —

4. பிறந்த திகதி : —

5. 11.70 திகதியன்று வயது : வருடம் : — மாதம் : — நாள் : —

5. பிறந்த இடத்தின் பெயரும் தற்போதைய முகவரியும் : —

	முழுப் பெயர்	பிறந்த இடம்	தற்போதைய முகவரி
தந்தை	..		
தாய்	..		

6. நீர் விவாகமானவரா அல்லது விவாகமாகாதவரா ? : —

7. பாடசாலையில் அல்லது சர்வகலாசாலையில் உடற்பயிற்சி விளையாட்டுகள் சம்பந்தமாக நீர் பெற்ற தனிச்சிறப்புகள் : —

8. பாடசாலையில் அல்லது சர்வகலாசாலையில் உமக்குரிய சிறப்பாகப் பெற்ற பிற செயல்கள் : —

பகுதி I : தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் ஆம் ஒற்றேபர் 16 ந் உ

9. இலங்கை தொண்டர்படை, இலங்கை சாரணர்படை, இலங்கை பயிலுனர் சிறப்பணி முதலிய தொண்டர் நிறுவகங்களில் சேவை செய்திருப்பின் அவற்றின் விபரங்கள் : _____.
10. இந்நியமனம் சம்பந்தமாக உமக்குரிய வேறு விசேட தகைமைகள் என்ன என்பதைக் குறிப்பிடுக : _____.
11. இதற்குமுன் படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளின் ஏதாவது ஒன்றிற்கு விண்ணப்பம் செய்திருப்பின் அதன் முடிவு யாதெனக் குறிப்பிடுக : _____.
12. கீழ்க்காணும் பாடசாலை அல்லது சர்வகலாசாலையை விபரங்களைத் தருக : _____.

பாடசாலையின் அல்லது சர்வகலா சாலையின் பெயர்	சேர்ந்த விலகிய திகதி	பொது/உயர்தொழிற்/கல்வி சித்தியடைந்த பாடங்கள்

13. பாடசாலை அல்லது சர்வகலாசாலையை விட்டு விலகியபின் நீர் செய்த தொழில் விபரங்களைத் தருக : _____.

வேலைகொள்வோரின் பெயர்	செய்த தொழில்	சேவை செய்த காலம் தொடக்கம் வரை

14. குணச்சான்றுப்பட்டதிரங்கள் வழங்கியோரின் பெயர்களும் முகவரி விபரங்களும் : _____.

மேலே கொடுக்கப்பட்டுள்ள விபரங்களும் தகுதிகளும் எனது அறிவிற்கெட்டிய வரையில் அவை சரியானவை என்றும் உண்மையானவை என்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

திகதி : _____, விண்ணப்பகாரரின் கையொப்பம்.

10-551—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

இலங்கை தரைப்படையில் அதிகாரிகள் ஆளின்மை

இலங்கை தரைப்படையில் சட்டமுறை உத்தியோகத்தர் நியமனத்திற்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் நிரந்தர அரசாணை அமர்வு செய்யப்பட்டு தற்காலிக மேஜர் பதவியில் அமர்த்தப்பட்டு இலங்கை இராணுவ பொது சேவைப் படையில் சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவர்.

3. (அ) சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் விண்ணப்பகாரர்களுக்கு பதவிக் கேற்ப சம்பளமும் சகாயப்பணமும் பின்வருமாறு கொடுக்கப்படும் :—

கப்டன்	— வருடம் ஒன்றிற்கு ரூபா 9,240—8×180— ரூபா 10,680 வரை (மாதமொன்றிற்கு ரூபா 770—8×15— ரூபா 890 வரை)
மேஜர்	— வருடம் ஒன்றிற்கு ரூபா 11,400—8×240— ரூபா 13,320 வரை (மாதமொன்றிற்கு ரூபா 950—8×20— ரூபா 1,110 வரை)

ஸெப்டினன்ட் கேர்னல்— வருடம் ஒன்றிற்கு ரூபா 15,000—7×360—
ரூபா 17,520 வரை
(மாதமொன்றிற்கு ரூபா 1,250—7×30—
ரூபா 1,460 வரை)

(ஆ) கீழ்க்குறிக்கப்பட்டுள்ள படிக்களம் கொடுக்கப்படும் :

மணமான அதிகாரிகளின் பணிக்கொடை

மாதம் ஒன்றிற்கு ரூபா 750 ம் ரூபா 775 க்கு குறையவும்—மாதம் ரூபா—97.50.

மாதம் ஒன்றிற்கு ரூபா 775 ம் அதற்குக் கூடவும்—மாதம் ரூபா 100.00

வேறு ஏனைய பணிக்கொடைகள்

- (i) தொடக்க அணியருக்கு பணிக்கொடை ரூபா 1,000/—.
- (ii) கோல அணிபேணல் பணிக்கொடை மாதம் ரூபா 25/—.
- (iii) வெளியில் வசிப்பதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட்ட மணமான, மணமாகாத அதிகாரிகளுக்கு மாதம் ஒன்றிற்கு சேவையாளர் பணிக்கொடை மாதம் ரூபா 75/—.
- (iv) பிரிந்திருக்கப்படி—

- (1) தொடர்ச்சியாக 14 நாட்களுக்கு அதிகப்படாத கால வரையறைக்கு, வழமையான கடமைகளின் காரணமாக, பாசறையினுள் வசிக்கும்படி மணமான அதிகாரிகளுக்கு கட்டளையிட்டிருந்தால் நாளொன்றுக்கு ரூபா 1.50.
- (2) அவசரகால நிலைமைக்காகவோ அல்லது விசேடமான கடமைகள் காரணமாகவோ தொடர்ச்சியாக 14 நாட்களுக்கு அதிகமான காலவரையறைக்கு பாசறையினுள் வசிக்கும்படி மணமான அதிகாரிகளுக்கு கட்டளையிட்டிருந்தால், நாளொன்றுக்கு ரூபா 2/—.

(v) பிரயாண அத்துடன் இணைந்த பணிக்கொடைகள் அரசாங்க அதிகாரிகளுக்கு கொடுபடும் படியாகும்.

(இ) உத்தியோகத்தர்கள் கீழ்க்காணப்படும் ஒழுங்குவிதிகளின்படியும் அவரவர்களின் சம்பளம், சேவைக்கேற்பவும் ஆளப்படும்.

(i) 1961 ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 28 ம் திகதிய 12,395 இலக்கத்தையுடைய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1961 ஆம் ஆண்டின் தரைப்படை வேதனச் சட்டக் கோவையின் பிரகாரம் காலத்திற்குக் காலம் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கும் இணங்க.

(ii) 1949 ஆம் ஆண்டு ஒக்தோபர் மாதம் 10 ம் திகதிய 10,028 இலக்கத்தையுடைய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1949 ஆம் ஆண்டு உத்தியோகத்தர்களுக்கான ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் காலத்திற்குக் காலம் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கும் இணங்க.

(iii) 1961 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 28 ம் திகதிய 12,680 இலக்கத்தையுடைய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1961 ஆம் ஆண்டின் தரைப்படை உபகாரச் சம்பள பணிக்கொடைச் சட்டக் கோவைக்கும் காலத்திற்குக் காலம் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கும் இணங்க.

மற்றும் ஏனைய தகவல்கள் கொழும்பு, தரைப்படைத் தலைமை நிலையத்தில் இருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

4. விண்ணப்பகாரர்கள் கீழ்க்காணும் நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும் :—

(அ) தேசிய இனம் : விண்ணப்பகாரர்கள் இலங்கைப் பிரசையா யிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) வயது : விண்ணப்பகாரர்கள் 1970.11.5 திகதியன்று 35 வயதுக்குக் கூடாதவராயிருத்தல் வேண்டும்.

(இ) கல்வித்தகைமையும் உயர்தொழிற்றகைமையும் : விண்ணப்பகாரர்கள் வழக்குரைஞர்களாகவோ அல்லது வழக்கறிஞர்களாகவோ இருந்தலுடன் இலங்கை உயர் நீதிமன்றத்தில் நான்கு வருடத்துக்குக் குறையாத சட்டவறிஞர் அங்கத்தவராக தீவிர பயிற்சி அனுபவம் உடையவராயும் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) வைத்திய தகைமைகள் : விண்ணப்பகாரர்கள் தரைப்படை வைத்தியப்பரிசோதனைகளைப் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பங்கள் யாவும் கீழ்க்காணும் விண்ணப்பப் படிவத்தினைப் போன்று எழுதப்பட்டு 1970.11.5 திகதியன்று பகல் 12 மணிக்குப் பிந்தாமல், தரைப்படை தலைமை நிலையம், தபால் பெட்டி இலக்கம் 553, கொழும்பு, என்ற முகவரிக்கு அனுப்புவதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் அனுப்பும் கடிதவரையில் “ தரைப்படைச் சட்ட ஒத்தியோகத்தர்களுக்கான விண்ணப்பம் ” என எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். முடிவு திகதிக்குப்பின் இத்தலைமை நிலையத்தில் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனைக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. விண்ணப்பப்படிவங்கள் வழங்கப்படமாட்டாது.

6. ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இருக்கும் விண்ணப்பகாரர்கள், இலங்கை அரசு கடற்படை, இலங்கை அரசு ஆகாயப்படை உட்பட, தம் திணைக்களத் தலைவருக்கூடாகத் தம் விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். இந்த விண்ணப்பகாரர்கள் தெரிவு செய்யப்படிவன் அவர்கள் சேவையில் இருந்து விடுவிக்கப்படுவர் என்ற சான்றிதழ் ஒன்றும்

பகுதி I : தொகுதி (II)—வினாப்பாடகன்—இலங்கை அரகாங்க வர்த்தமாணப் பத்திரிகை—1970 ம் லக்ஷணிகை 16 ந் உ

இணைத்தனுப்புதல் வேண்டும். இச் சான்றிதழ் அனுப்பப்படாத விடத்து அரகாங்க பணிக்கொடை சேவைகள் இராணுவ பணிக்கொடைச் சேவைக்குச் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

7. விண்ணப்பங்களுடன் இவைகளின் பிரதிகள் இணைத்தனுப்புதல் வேண்டும் :—

- (அ) பிறப்பிச் சான்றிதழ் ;
- (ஆ) கல்வித் தகைமைகளையும் உயர்தொழில் தகைமைகளையும் நிரூபிக்கும் சான்றிதழ் ;
- (இ) விண்ணப்பகாரருடன் பரிசீலனாபுரிய பொறுப்பு வாய்ந்தவர்களினால் வழங்கப்பட்ட குறைந்த பட்சம் இரு நற்சான்றுப் பத்திரங்கள்.

8. மேலே கூறிய நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்யும் விண்ணப்பகாரர்களிலிருந்து தொடக்கத் தெரிவு செய்யப்படும். இதன் பின் இறுதித் தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பகாரர்களில் இருந்து வெளிநாட்டிலுள்ளவர்கள் அமைச்சினால் நியமிக்கப்படும் தேர்வுச்சபை ஒன்றினால் தேர்வு முகப் பரிட்சை மூலம் தேர்ந்தெடுக்கப்படும். தேர்வுச் சபைகளினால் தேர்வு முகப் பரிட்சைகளுக்கு தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பகாரருக்கு அத்தகையமை பற்றி இடம், நேரம், திகதி, காலம் என்பன எழுத்து மூலம் அறிவிக்கப்படும். தேர்வு முகப்பரிட்சைகள் யாவும் கொழும்பில் நடாத்தப்படும். இத்தொடர்பில் ஏற்படும் எவ்வித பிரயாணச் செலவோ அல்லது பிற செலவுகளோ இலங்கை அரகாங்கத்தினால் கொடுக்கப்படமாட்டாது.

9. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் 1956 ம் ஆண்டின் 33 ம் இலக்க அரகாங்க மொழிக் கொள்கையைச் செயற்படுத்துவதற்கென விசேடமாக அரகாங்க மொழியதிகாரச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்க ஏற்கனவே செய்யப்பட்ட விதிகளுக்கும் அல்லது இனிமேல் செய்யப்படும் விதிகளுக்கும் அமைந்து நடக்குமாறு வேண்டப்படுவர்.

10. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் இராணுவ பயிற்சி செய்யப்பட்டுப் பின் சட்டமுறை தொழிலில் ஈடுபடுத்தப்பட்டு ஏதாவது ஓர் படைப்பிரிவில் அமர்த்தப்படுவர். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் நாட்டின் எப்பாகத்திலும் சேவை செய்யுமாறு வேண்டப்படுவர்.

11. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் தமது அடிப்படைச் சம்பளத்தில் 4 விதிகளைத் தமது உதவு தொகையாக படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளின் விதவை அனுதை உபகாரச்சம்பள நிதிக்கு வழங்குவதற்குத் தம் சம்மதத்தை எழுத்துமூலம் கொடுத்தல்வேண்டும்.

12. சட்டமுறை உத்தியோகத்தர் பதவிக்கான 1969.12.12 ம் திகதி 14,844 இலக்கத்தையுடைய அரகாங்க வர்த்தமானியில் பிரகரிக்கப்பட்ட விளம்பரம் இத்தால் மூலம் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் அவ் விளம்பரத்திற்கு இணங்க விண்ணப்பம் செய்த விண்ணப்பகாரர்கள் அனைவரும் இவ்விளம்பரத்திற்கு இணங்க திரும்பியும் விண்ணப்பம் செய்தல் வேண்டும்.

எம். ஏ. ஜயவீர,
பிரிகேடியர்,
தரைப்படைத் தளபதிக்காக.

1970, ஓக்டோபர் 9.

இலங்கை தரைப்படையில் சட்டமுறை உத்தியோகத்தர் பதவிக்கான விண்ணப்பம்

1. முழுப்பெயர் (தடித்த எழுத்துக்களில்) : _____.
2. தேசிய இனம் (பரம்பரையான இலங்கைப் பிரசையா அல்லது பதிவுமூலம் இலங்கைப் பிரசையா என்பதைக் குறிப்பிடவும். பதிவுமூலம் இலங்கைப் பிரசையாயின் சான்றிதழின் இலக்கத்தையும் திகதியையும் குறிப்பிடுக) : _____.

இலங்கை தரைப்படையில் வெற்றிடங்கள்—படையினர் நியமனம்

இலங்கை தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையில் படையினராக (புதிய போர்வீரர்) சேரக் கீழ்க்காணப்படும் தலைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யும் விண்ணப்பகாரர்களிடம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன :—

2. வேண்டப்படும் தகைமைகள்:—விண்ணப்பகாரர்கள் ஒவ்வொருவரும்—

- (அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- (ஆ) குறைந்தபட்சம் ஐந்தாம் வகுப்பு சிங்களம், அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கிலம் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். கனிஷ்ட தராதரப் பத்திரம் (8 வகுப்பு) அல்லது அதற்குக் கூடிய கல்வித் தகைமையுடையோருக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.
- (இ) அரசுமொழியில் தேர்ச்சியுண்டு என்பதை தெளிவாக அத்தாட்சிப் படுத்துதல் வேண்டும்.

3. முகவரி : வீட்டு விலாசம் : _____.

அலுவலக விலாசம் : _____.

4. பிறந்த திகதி : 5.11.70 திகதியன்று வயது :—

வருடம் : _____, மாதம் : _____, நாள் : _____.

5. பிறந்த இடத்தின் பெயரும் தற்போதைய முகவரியும் : _____.

	முழுப் பெயர்	பிறந்த இடம்	தற்போதைய முகவரி
தந்தை ..			
தாய் ..			

6. நீர் விவாகமானவரா அல்லது விவாகமாகாதவரா ? : _____.

7. பாடசாலையில் அல்லது சர்வகலாசாலையில் உடற்பயிற்சி விளையாட்டுகளில் நீர் பெற்ற தனிச்சிறப்புகள் : _____.

8. பாடசாலையில் அல்லது சர்வகலாசாலையில் உமக்குரிய சிறப்பாகப் பெற்ற பிற செயல்கள் : _____.

9. படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளில், இலங்கை தொண்டர் படை, இலங்கை பயிலுநர் சிறப்பணி, அல்லது சாரணர் படை ஆகிய நிறுவகங்களில் சேவை செய்திருப்பின் அதன் விபரங்கள் : _____.

10. இந் நியமனம் சம்பந்தமாக உமக்குரிய வேறு விசேட தகைமைகள் : _____.

11. இதற்குமுன் படைக்கலந் தாங்கு சேவைகளில் ஏதாவது ஒன்றிற்கு விண்ணப்பித்திருப்பின் அதன் முடிவு என்ன என்பதைக் குறிப்பிடுக : _____.

12. கீழ்க்காணும் பாடசாலை அல்லது சர்வகலாசாலையின் விபரங்களைத் தருக :—

பாடசாலை அல்லது சர்வகலாசாலையின் பெயர் : _____.

சேர்ந்த திகதி : _____.

விலகிய திகதி : _____.

பொது/உயர்தொழில் கல்வி சித்தியடைந்த பயிற்சிகள் : _____.

13. பாடசாலையை அல்லது சர்வகலாசாலையை விட்டு விலகிய பின் நீர் செய்த தொழில் விபரங்களை கீழே தருக :—

வேலை கொள்வோரின் பெயர் : _____.

செய்த தொழில் : _____.

சேவை செய்த காலம் : _____.

.....தொடக்கம்.....வரை

14. நற்சான்றுப் பத்திரங்கள் வழங்கியோரின் பெயர்களும் முகவரியும் : _____.

இவ்விண்ணப்பப் பத்திரத்தில் என்னால் கொடுக்கப்பட்ட விடைகளும் தகைமைகளும் சரியானவை என்றும் உண்மை என்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

விண்ணப்பகாரரின் கையொப்பம்.

திகதி : _____.

10-548—16.10.70 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 14,928

(ஈ) 5 அடி 4 அங்குலத்துக்குக் குறையாத வரையிருத்தல் வேண்டும். உயரத்தில் 5 அடி 6 அங்குலத்திற்குக் கூடிய உயரம் உடையோருக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

(உ) 1971 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 1 ம் திகதியன்று 18 வயதுக்குக் குறையாதவரையும் 24 வயதுக்குக் கூடாதவரையும் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஊ) தரைப்படைத் தளபதியின் திருப்திக்கேற்ப வைத்தியப் பரிசோதனையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

3. 2 ம் பந்தி (ஆ), (ஈ) பிரிவில் கேட்கப்பட்டுள்ள கல்வித் தகைமையும், உடல் அமைப்பும் ஆகக் குறைந்தவையே, 2 ம் பந்தியில் கேட்கப்பட்டுள்ள தலைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யாத விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

4. சேவைக்கால நிபந்தனைகள் :

சேவைக்காலம்.— ஒரு போர்வீரர் பன்னிரண்டு வருட கால சேவைக்குப் பதிவு செய்யப்படுவார். இதில் 5 வருட காலம் பூரண சேவையிலும், பின் 7 வருடகாலம் மேற்படையிலும் சேவை செய்யப்படலாம். பின் இரண்டாவதில் இருந்து விலக்கப்படலாம். ஒரு போர்வீரர் பன்னிரண்டு வருடகால சேவையின் பின் பிறகாரணங்களைக் கொண்டு மீண்டும் சேவைக்காகச் சேர்த்துக் கொள்ளப்படலாம். இச்சேவை காலம் எல்லா வழிமுறைகளும் மொத்தம் முப்பத்திரண்டு வருடங்களாகும்.

சேர்த்துக்கொள்ளப்படுபவர்கள், 1949 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க தரைப்படை அதிகாரச் சட்டத்தின் ஒழுங்கு விதிகளுக்கும், கட்டளைகளுக்கும் இணங்கி நடத்தல் வேண்டும்.

5. சம்பள விதிகளும் படிக்களம் :

(அ) தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையின் தொழில் நுணுக்கமற்ற போர் வீரர், பிற வரிசையினருக்கான சம்பள விதிகளும் படிக்களம் பின்வருமாறு :-

வரிசை	முழுச்சம்பளம் (வருடம்)
புதிய போர்வீரர்	ரூபா. 2,700.
படையினர் அல்லது சமமான	ரூபா. 2,880—15 × 60—ரூபா. 3,781
லான்ஸ் கோபரல் அல்லது சமமான	ரூபா. 3,060—15 × 60—ரூபா. 3,960
கோபரல் அல்லது சமமான	ரூபா. 3,666—15 × 72—ரூபா. 4,740
சார்ஜன்ட்	ரூபா. 4,620—10 × 90—ரூபா. 5,520
ஸ்டாப் சார்ஜன்ட்	ரூபா. 5,010—10 × 90—ரூபா. 5,910
ஆணைச்சீட்டு உத்தியோகத்தர் II	ரூபா. 5,220—10 × 120—ரூபா. 6,420
ரெஜிமென்டல் குவார்டர் மாஸ்டர்	ரூபா. 5,340—10 × 120—ரூபா. 6,540
சார்ஜன்ட்	
ஆணைச்சீட்டு உத்தியோகத்தர் I	ரூபா. 5,640—10 × 144—ரூபா. 7,080

குறிப்பு : (1) ஒரு படையினரின் மாதச் சம்பளம் தரம் 2 க்குத் தகைமையுடையவரானால் மட்டுமே அவரின் சம்பளம் ரூபா 280/-க்கு மேற்படும். தரம் 3 க்கு தகைமையுடையவரானால் மட்டுமே அவரின் சம்பளம் ரூபா 295/-க்கு மேற்படும்.

(2) ஒரு லான்ஸ் கோபரலின் மாதச் சம்பளம் தரம் 2 க்கு தகைமையுடையவரானால் மட்டுமே அவரின் சம்பளம் ரூபா 295/-க்கு மேற்படும். தரம் 3 க்கு தகைமையுடையவரானால் மட்டுமே அவரின் சம்பளம் ரூபா 315/-க்கு மேற்படும்.

(3) ஒரு கோபரலின் மாதச் சம்பளம் தரம் 3 க்குத் தகைமையுடையவரானால் மட்டுமே அவரின் சம்பளம் ரூபா 365/-க்கு மேற்படும். (தரம் 3 க்கு தகைமையுடையவரல்லாத எந்த ஒரு பிற வரிசையினரும் கோபரல் நிலைக்கு பதவி உயர்ச்சி செய்யப்படமாட்டார்கள்)

(ஆ) விவாகமான பிற வரிசையினருக்கான வாழ்க்கைச் செலவுப்படிக்கள் :

விவாகமான பிற வருசையினருக்கு அரசாங்க பொது ஊழியர்களுக்குப் போன்ற முறையிலான விதிவாழ்க்கைச் செலவுப்படிக்கள் வழங்கப்படும்.

(இ) சலவைச் செலவுப்படி :

(1) தரைப்படை பாசறையில் வசிக்கும் போர்வீரர்கள் தம் தரைப்படை உடைகள், தரைப்படையின், செலவில் இலவசமாகச் சலவை செய்துகொள்ள அருகதையுடைய வராவர்கள்.

(2) தரைப்படை பாசறைக்கு வெளியே வசிக்கும் போர்வீரர்கள், தரைப்படைத் தளபதியின் நிர்ணயத்திற்கேற்ப தனது தரைப்படை உடைகளைச் சலவை செய்து கொள்வதற்காக ஒரு சலவைச் செலவுப்படியையும் பெற அருகதையுடையவராவார்கள்.

(ஈ) பிரித்திருக்கப்பட்ட :

விவாகமான போர்வீரர்கள் பாசறையினுள் வசிக்கும்படி கட்டளை யிடப்பட்டால் அவர்களுக்குப் பிரித்திருக்கப்பட்டியொன்று வழங்கப்படும். இக்கால வரையறையில் அவர்களுக்கு உணவுக்காகச் செலவிடப்பட்டதற்கு ஒரு நாளைக்கு ரூபா 2 வீதம் வழங்கப்படும்.

(உ) நன்னடத்தைப்படி :

கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட முறையில் பிறவரிசையினருக்கு நன்னடத்தைப்படி வழங்கப்படும்.

- 1 வது பட்டியல்— 4 வருட சேவைக்காலத் தகைமைப் பேறுடையோருக்கு—ஒரு நாளைக்கு .25 சதவீதம்.
- 2 வது பட்டியல்— 8 வருட சேவைக்காலத் தகைமைப் பேறுடையோருக்கு—ஒரு நாளைக்கு .50 சதவீதம்.
- 3 வது பட்டியல்— 12 வருட சேவைக்காலத் தகைமைப் பேறுடையோருக்கு—ஒரு நாளைக்கு .75 சதவீதம்

(ஊ) கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட வகையிலான கஷ்டப்பணிக்கொடைகள் பிறவரிசையினருக்கு வழங்கப்படும் :-

(1) மன்னார், யாழ்ப்பாணம் ஆகிய இடங்களில் கள்ளக்கடத்தல், குடியேற்றத்தடுப்பு வேலைகளுக்காக சேவைக்கு நியமித்தால்.

(2) வளவை, பதவிய, முதியன்கட்டிணம் ஆகிய இடங்களில் விவசாய வேலைகளுக்கு நியமிக்கப்பட்டால்.

(3) தரைப்படைத் தளபதியினால் நிர்ணயிக்கப்பட்ட பொறியியல் வேலைகளுக்கு நியமிக்கப்பட்டால்.

(எ) கைம்பெண் அநாதைப்பிள்ளைகளின் உபகாரச் சம்பள நிதி : போர்வீரர்களாகச் சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் ஒவ்வொருவரும் தன் சம்பளத்தின் 4 விதிகளானதைக் கழித்துத் தனது உதவு தொகையாக படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளின் கைம்பெண் அநாதைப்பிள்ளைகளின் உபகாரச் சம்பள நிதிக்குச் சேர்ப்பதற்கு எழுத்துமூலம் தம் சம்பளத்தைக் கொடுத்தல் வேண்டும்.

6. இவ்வறிவித்தலின் 1 ம் பத்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காலிஸ்தானங்களுக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பங்கள் யாவும் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.

(அ) விண்ணப்பங்கள் யாவும், இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் காணப்படும் மாதிரிவிண்ணப்பத்திரத்தை போன்றதாகவும், விண்ணப்பகாரர்களின் சொந்தக்கையெழுத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டதாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பங்கள் யாவும், தரைப்படை ஆள்திரட்டும் அறகாரி, தரைப்படை தலைமை நிலையம், அஞ்சல் பெட்டி இலக்கம் 553, கொழும்பு என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பத்திரத்திலும் அவற்றை அனுப்பிவைக்கும் கடித உறையிலும் “ விண்ணப்பங்கள்—நிரந்தரப்படை—புதிய போர்வீரர்கள் ” என்று எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களையாவும் 1970 ஆம் ஆண்டு நொவம்பர் மாதம் 5 ம் திகதி 12.30 மணிக்கு முன் தரைப்படைத் தலைமை நிலையத்தில் சேரவேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பங்களுடன் பின்வருவனவற்றின் பிரதிகள் மட்டுமே இணைத்தனுப்புகல் வேண்டும் :

(1) பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரம் (அல்லது பிறப்பு பதிவு செய்யப்படாத விண்ணப்பகாரர்களைப் பொறுத்தவரையில்) பிரதம பதிவு அதிகாரியால் வழங்கப்பட்ட விசேட வயதுச் சான்றிதழ். ஞானஸ்தானப்பத்திரம் அல்லது உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைப் பிரமாணங்களுக்கு அமையக் கொடுக்கப்பட்ட பிறப்புச் சான்றுப் பத்திரம் அல்லது ஜாதகம் இதுபோன்ற வேறும் பிறப்புக் குறிப்புகள் ஏதும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(2) பெற்றுக்கொண்டுள்ள ஆகக் கூடிய கல்வித் தகைமையைக் காட்டும் கல்வித் தகைமைச் சான்றிதழ்.

(3) அன்மையில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டனவும் விண்ணப்பகாரரின் கல்வித்தகைமை, நடத்தை, விண்ணப்பிக்கும் பதவிக்கான தகுதி என்பனபற்றிக் குறிப்பிடும் மூன்று நற்சான்றுப் பத்திரங்கள், ஒரு விண்ணப்பகாரர் ஏற்கனவே தொழில் செய்வவரானால் இதில் ஒன்று அவரது தற்போதைய மேலதிகாரியால் கொடுக்கப்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும்.

(4) விளையாட்டு, பயிலுநர் சிறப்பணிப் பயிற்சிகள் சம்பந்தமான சான்றிதழ்கள்.

குறிப்பு.—(1) விண்ணப்பகாரர்கள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்பட்டால் மாதந்திரமே இச்சான்றுப் பத்திரங்களின் உண்மைப் பிரதிகள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

(2) விண்ணப்பங்களுடன் இணைத்து அனுப்பியதன் மூலம் தவறி அல்லது காணாமல் போகும் எவ்விதமான தஸ்தாவேஜுகளின் உண்மைப்பிரதிகள் சம்பந்தமாக தரைப்படை தலைமை நிலையம் எந்தவிதமான பொறுப்பும் ஏற்றுக் கொள்ளமாட்டாது.

(ஈ) தபாலில் அனுப்பியதால் தவறும் அல்லது தாமதமாகும் விண்ணப்பங்கள் சம்பந்தமாகச் செய்யப்படும் எவ்விதமான முறையீடுகளும் பரிசீலனைக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(உ) இலங்கை தரைப்படையின் தொண்டர் படையின் அங்கத்தவர்கள் தம் விண்ணப்பங்களை தமது சேனைத் தலைமை நிலையத்திற்குக் கூடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஊ) ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இருப்பவர்கள் தம் விண்ணப்பங்களைத் தமது தலைமை நிலையத்திற்குக் கூடாகச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஆ) இலங்கைத் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் சிறுதர மேற்பார்வையாளர் தராதரப் பத்திரத்தையுடையவராயிருத்தல் வேண்டும். அல்லது,

(இ) இலங்கைத் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் கட்டட அமைப்பு (மாலைப் பயிற்சி நெறி)த் தராதரப் பத்திரத்தை உடையவராயிருத்தல் வேண்டும். அல்லது,

(ஈ) இவற்றிற்குச் சமமான அல்லது உயர்வான தராதரப் பத்திரத்தைப் பெற்றபின், கட்டட அமைப்பில் ஐந்தாண்டு மேற்பார்வை அனுபவம் உடையவராயிருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு: இத்தொழிலில், (பயிற்சி யாதாயினுமுட்பட) 15 ஆண்டு அனுபவமுடையராசி, 7 ம் வகுப்பிலாயினும் தேர்ச்சி பெற்ற எவரும் இப்பதவிகளுக்கு விண்ணப்பித்தற்குத் தகுதியுடையவராவர்.

5. விண்ணப்பக்காரர்கள் யாவரும் தொழிற் சோதனையொன்றில் சித்திபெறவேண்டியவர்களாவர்.

6. அரசாங்க சேவையிலுள்ளவர்களின் விண்ணப்பங்கள் அந்தந்தத் திணைக்களத் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்படுதல்வேண்டும். அவ்வுட்பேட்சுக்கள் தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து, அவர்களைச் சேவையினின்றும் விடுவிக்க முடியுமா என்பதனை, சம்பந்தப்பட்ட திணைக்களத் தலைவர்கள் கூறுதல்வேண்டும்.

7. விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமைபற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

டபிள்யூ. எல். பி. டி. மெல்,
தொழில் ஆணையாளர்.

தொழிற் செயலகம்,
கொழும்பு 5,
1970 ம் ௫௭ ஒக்டோபர் 16 ந் உ.

விண்ணப்பப் பத்திரம்

கட்டுவேலைப் போதனாகிரியர் பதவிகள்

- முழுப் பெயர் : _____
(தெளிவான எழுத்துக்களில்)
- விலாசம் : _____
- பிறந்த தேதி : _____
(பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதி இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்.)

4. பிறந்த இடம் :

(அ) விண்ணப்பக்காரரினது : _____

(ஆ) விண்ணப்பக்காரரின் தந்தையினது : _____

5. எத்தேசத்தவர்? : _____

6. மிக உயர்ந்த கல்வித் தகைமை : _____

(தராதரப் பத்திரத்தின் பிரதி இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்)

7. பின்வருவனவற்றில் போதிப்பதற்குத் தகுதியுடையவரா? : _____

(அ) சிங்களம் : _____

(ஆ) தமிழ் : _____

(இ) ஆங்கிலம் : _____

8. எத்தனை ஆண்டு கால அனுபவம் உண்டு? : _____

(சான்றிதழின் பிரதி இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்)

9. குணச் சான்றிதழ்கள் வழங்கியவர்கள் :

(பிரதிகள் மாதிரி இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்.)

1 : _____

2 : _____

10. மற்றும் விபரங்கள் : _____

11. இவ்விண்ணப்பத்தில் நான் கூறியுள்ள விவரங்கள் உண்மையானவையென்றும் சரியானவையென்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். இதனகத்தேயுள்ள விவரங்களெவையாயினும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை எனத் தெரிந்தெடுக்கப்படுமுன்னர் காணப்பட்டின், நான் தகைமை நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு ஆளாவேனென்பதையும் நியமனத்தின் பின்னர் பிழை கண்டுபிடிக்கப்பட்டின், நட்பு யாதுமின்றி வேலை நீக்கத்திற்கு ஆளாவேனென்பதையும் நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பக்காரரின் ஒப்பம்.

தேதி : _____

10-600/1-16.10.70 ந் சுகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

தொழிற் திணைக்களம்

தச்சுத் தொழிற் போதனாகிரியர் பதவிகள்

தொழிற் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் தச்சுத்தொழிற் பயிற்சி நிலையங்களின் போதனாகிரியர் பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பஞ்செய்வோர், இதனடியிற் குறிக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப் பத்திரத்தைப் பார்த்தெழுதி, 1970 ம் ஆண்டு ஒக்டோபர் 31 ந் தேதியன்றே அதற்குமுன்னரோ “தொழில் ஆணையாளர், தொழிற் முறைப் பயிற்சிக்களை, 8 ம் மாடி, தொழிற் செயலகம், கொழும்பு 5” என்ற விலாசத்திற்குக் கிடைக்கும்வண்ணம் விண்ணப்பங்களை அனுப்பிவைத்தல்வேண்டும்.

1. கட்டணம்.—மாதமொன்றுக்கு சகல படிசுருமுட்பட ரூ. 400.00 முதல் ரூ. 450.00 வரை.

குறிப்பு.—தெரிவுசெய்யப்படும் அபேட்சுக்களின் தகைமைகள், அனுபவம், திறன் என்பவற்றை அனுசரித்தே கொடுக்கப்படவேண்டிய உண்மையான தொகை நிருணயிக்கப்படும்.

2. நியமனத்திற்கான நிபந்தனைகள்.—(அ) நியமனம், முதலாவதாக, தொழில் ஆணையாளர் தீர்மானிப்பதற்கிணங்க, ஓராண்டு கால ஒப்பந்தத்தின் அடிப்படையில் செய்யப்படும்.

(ஆ) தெரிவுசெய்யப்படும் அபேட்சுக்கள் இத்தீவின் எப்பாகத்திலும் சேவை செய்யுமாறு வேண்டப்படும்.

(இ) தெரிவுசெய்யப்படும் அபேட்சுக்கர் ஒவ்வொருவரும் பிண்ப்பணமாக ரூ. 1,000 கட்டுதல்வேண்டும்.

3. வயது வரையறை.—25 வயதுக்கு உட்படாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல்வேண்டும். (ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையிலுள்ளவர்கள் விடயத்தில் மேல்வயது வரையறை இயையுடையதன்று).

4. தகைமைகள் : (i) கல்வி பற்றியன—

(அ) கிரேட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திர அல்லது பொதுத் தராதரப் பத்திர (சாதாரணதர)ப் பரீட்சையில் இரண்டுக்கு மேற்படாத தடவைகளில் தேற்றி ஆறு பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அல்லது,

(ஆ) இவற்றிற்குச் சமமான அல்லது உயர்வான பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருப்பதோடு,

(ii) நுண்தொழில் பற்றியன—

(அ) இலங்கைத் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் கனிட்ட தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் இறுதித் தராதரப் பத்திரத்தையுடையவராயிருத்தல் வேண்டும். அல்லது,

(ஆ) இலங்கைத் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் சிறு மேற்பார்வையாளர் தராதரப் பத்திரத்தையுடையவராயிருத்தல் வேண்டும். அல்லது,

(இ) இவற்றிற்குச் சமமான அல்லது உயர்வான தராதரப்பத்திரத்தை பெற்றபின், தச்சுத்தொழிலில் அல்லது மரவேலையில் ஐந்தாண்டு மேற்பார்வை அனுபவம் உடையவராயிருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.—இத்தொழிலில் (தொழிற் பயிற்சியாதாயினும் உட்பட) 15 ஆண்டு அனுபவமுடையராசி, 7 ம் வகுப்பிலாயினும் தேர்ச்சிபெற்ற எவரும் இப்பதவிகளுக்கு விண்ணப்பித்தற்குத் தகுதியுடையவராவர்.

5. விண்ணப்பக்காரர்கள் யாவரும் தொழிற் சோதனையொன்றில் சித்திபெற வேண்டியவர்களாவர்.

6. அரசாங்க சேவையிலுள்ளவர்களின் விண்ணப்பங்கள் அந்தந்தத் திணைக்களத்தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். அபேட்சுக்கள் தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து, அவர்களைச் சேவையினின்றும் விடுவிக்க முடியுமாவென்பதனை சம்பந்தப்பட்ட திணைக்களத் தலைவர்கள் கூறுதல் வேண்டும்.

7. விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமைபற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

டபிள்யூ. எல். பி. டி. மெல்,
தொழில் ஆணையாளர்.

தொழிற் செயலகம்,
கொழும்பு 5., 1970 ம் ௫௭ ஒக்டோபர் 16 ந் உ.

மேற்குறிப்பிட்டுள்ள விண்ணப்பப் பத்திரம்

தச்சுத் தொழிற் போதனாகிரியர் பதவிகளுக்கு விண்ணப்பம்

1. முழுப்பெயர்—(தெளிவான எழுத்துக்களில்) : _____

2. விலாசம் : _____

3. பிறந்த தேதி—(பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதி இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்) : _____

பகுதி I : டொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமாணப் பத்திரிகை—1970 ம் டிசு ஓற்றேபர் டீர் 16 ந் ௨

4. பிறந்த இடம் :—
(அ) விண்ணப்பக்காரரினது :—
(ஆ) விண்ணப்பக்காரரின் தந்தையினது :—
5. எத்தேசத்தவர் :—
6. மிக உயர்ந்த கல்வித் தகைமை—(தராதரப் பத்திரத்தின் பிரதி இணைக்கப்படல்வேண்டும்) :—
7. பின்வருவனவற்றிற் போதிப்பதற்குத் தகுதியுடையரா ?
(அ) சிங்களம் :—
(ஆ) தமிழ் :—
(இ) ஆங்கிலம் :—
8. அனுபவம் (எத்தனை ஆண்டு காலம் ?) :—
(சான்றிதழின் பிரதி இணைக்கப்படல்வேண்டும்)
9. குணச் சான்றிதழ்கள் வழங்கியவர்கள்—(பிரதிகள் மாதிரி இணைக்கப்படல் வேண்டும்) :—
(1) :— (2) :—
10. மற்றும் விவரங்கள் :—
11. இவ்விண்ணப்பத்தில் நான் கூறியுள்ள விவரங்கள் உண்மையானவையென்றும் சரியானவையென்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். இதனைத்தேயுள்ள விவரங்களெவையாயினும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை எனத் தெரிந்தெடுக்கப்படுமுன்னர் காணப்படி, நான் தகைமை நீக்கம் செய்யப்படுதற்கு ஆளாவேனென்பதனையும், நியமனத்தின் பின்னர் பிழையென்று கண்டுபிடிக்கப்படி, நட்பு யாதுமின்றி வேலைநீக்கத்திற்கு ஆளாவேனென்பதனையும் நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பக்காரரின் ஓப்பம்

தேதி :—

10-600/2—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

இலங்கைத் தரைப்பட

பல் மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் பதவிகள்

1. இலங்கை தரைப்படையில் பல் மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் பதவிகளான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.
2. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் கட்டன் பதவியில் நிரந்தர அரசு இணை அமர்வு செய்யப்பட்டு இலங்கை இராணுவ வைத்தியப் படையில் சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவர்.
3. (அ) தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் அவரவர்களின் தகுதிகளுக்கு இணங்க கீழ்க்காணும் வேதன அளவுத்திட்டத்தில் அமர்த்தப்படுவர்.
 - (i) தரம் II—வருடம் ரூபா 8,160 இல் இருந்து ரூபா 14,400 வரை. ரூபா 360 இல் ஆன எட்டு (8) ஆண்டேற்றங்களும், ரூபா 480 இல் ஆன ஏழு ஆண்டேற்றங்களும்.
 - (ii) தரம் I—வருடம் ரூபா 14,880 இல் இருந்து ரூபா 16,320 வரை. ரூபா 480 இல் ஆன மூன்று (3) ஆண்டேற்றங்களும்.
- (ஆ) தரம் II ம், தரம் I எனும் சம்பள விசீதம் டொடர்ந்து கால எல்லைவரை வழங்கப்படும்.
 - (இ) கீழ்க்காணும் சகாயப்பணமும் கொடுக்கப்படும் :—
 - (i) மாதம் ரூபா 180 ல் ஆன சேவைப்படியும்,
 - (ii) பிரிந்திரிக்கப்படி
 - (1) டொடர்ச்சியாக 14 நாட்களுக்கு அதிகப்படாத கால வரை யறைக்கு, வழமையான கடமைகளின் காரணமாக, பாசறையினுள் வசிக்கும்படி. மணமான அதிகாரிகளுக்கு கட்டளை யிட்டிருந்தால், நாளொன்றுக்கு ரூபா 1.50.
 - (2) அவசர நிலைமைக்காகவோ அல்லது விசேட கடமைக்காகவோ டொடர்ச்சியாக 14 நாட்களுக்கு அதிகமான காலவரையறைக்கு பாசறையினுள் வசிக்கும்படி. மணமான அதிகாரிகளுக்குக் கட்டளையிட்டிருந்தால், நாளொன்றுக்கு ரூபா 2/-.
 - (iii) பிரயாண அத்துடன் இணைந்த பணிக்கொடைகள் அரசாங்க அதிகாரிகளுக்குக் கொடுபும் படியாகும்.
 - (iv) தகைமைப்படிகள், இலங்கை இராணுவ மருத்துவ, பல் மருத்துவ உத்தியோகத்தர்களுக்கு வழங்கப்படும் போலாகும்.
 - (v) மணமான அதிகாரிகளின் படிகள், இணைந்த பணிக்கொடை களுக்கு இணங்கவும்.
 - (vi) வேறு ஏனைய பணிக்கொடைகள் (டொடக்க அணியருக்கு, கோல வுடை பேணல், சேவையாளர் பணிக்கொடைகள்) ஆதியன தரைப்படையின் வேதனைச் சட்டக்கோவை பிரகாரம் வழங்கப்படும்.
 - (ஈ) இராணுவ மருத்துவ, பல்மருத்துவ உத்தியோகத்தர்களுக்கும் 1961 ஆம் ஆண்டு செப்தம்பர் மாதம் 25 ம் திகதியிடப்பட்ட 12,673 இலக்கத்தை உடைய அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதும் காலத்துக்குக் காலம் திருத்தப்பட்டதும் ஆன 1961 ஆம் ஆண்டில் இராணுவ மருத்துவ, பல்மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் ஒழுங்குவிதி களுக்கும் இணங்கவும் ஆளப்படுவர். மற்றும் ஏனைய எல்லா தரைப்படை ஒழுங்குவிதிகள் அனைத்தும் பல்மருத்துவ உத்தியோகத்தர்களுக்கும் பொருத்தமானதாகும்.
4. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் 1934 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 5 ம் திகதிய உபகாரச் சம்பள நிகழ்ச்சிக் குறிப்புகளுக்கு இணங்கவும், காலத்திற்குக் காலம் அரசாங்க வர்த்தமானியில் செய்யப் படும் திருத்தங்களுக்கு இணங்கவும், விண்ணப்பகாரர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்

படி அவர்கள் உபகாரச் சம்பள அல்லது பணிக்கொடை ஒன்றிற்கு உரித்துடையவராவார்கள். மற்றும் பதவி உயர்ச்சி விவரங்கள் கொழும்பு, தரைப்படைத் தலைமை நிலையத்தில் இருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

5. விண்ணப்பகாரர்கள் கீழ்க்காணும் நிபந்தனைகளைப் பூர்த்திசெய்தல் வேண்டும் :—

- (அ) தேசிய இனம்—விண்ணப்பகாரர்கள் இலங்கைப் பிரசையா யிருத்தல் வேண்டும்.
- (ஆ) வயது—விண்ணப்பகாரர்கள் 1970.11.5 திகதியன்று 35 வயதுக்குக் கூடாதவராயிருத்தல் வேண்டும்.
- (இ) கல்வித் தகைமையும் உயர்தொழிற் தகைமையும்—விண் ணப்பகாரர்கள் எல்.டி.எஸ்., பி.டி.எஸ். அல்லது பிரதித்தி பெற்ற சர்வகலாசாலையின் அல்லது பரீட்சை சபையினால் பெற்ற அதற்குக் கூடிய பல்மருத்துவ கல்வித் தகைமை உடையவராயிருப்பதுடன் இலங்கை மருத்துவவையில் மருத்துவ சத்திரவைத்தியராய்ப் பதிவு செய்திருத்தல் வேண்டும். 1970 ஆம் ஆண்டின் இறுதிப் பரீட்சைக்குத் தோன்றும் விண்ணப்பகாரரும் விண்ணப்பிக்கலாம்.
- (ஈ) வைத்தியத்தகைமைகள்—விண்ணப்பகாரர்கள் தேர்தலுக்கு முன் இராணுவத்தினால் ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட வைத்தியப் பரிசோதனைக்கு உள்ளாகி அதில் சித்தியடைத்தல் வேண்டும்.

6. விண்ணப்பங்கள் கீழ்க்காணும் மாதிரி விண்ணப்பப் படிவுத்தினைப் போன்று எழுதப்பட்டு 1970.11.5 திகதியன்றுக்குப் பிந்தாமல் தரைப் படைத் தலைமை நிலையம், தபால் பெட்டி இலக்கம் 553, கொழும்பு என்ற முகவரியில் கிடைக்க அனுப்பத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் கடித உறையில் “விண்ணப்பங்கள்—பல் மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள்” என எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

7. ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இருக்கும் விண்ணப்பகாரர்கள் தம் விண்ணப்பங்களை சுகாதார சேவைத் தலைவருக்கடாகச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். இத்த விண்ணப்பகாரர்கள் தெரிவு செய்யப்படி அலர்களைச் சேவையில் இருந்து விலக்கப்படும் என்ற சான்றிதழ் ஒன்றும் இணைத் தனுப்பத்தல்வேண்டும். இவ்விண்ணப்பகாரர்கள் சேர்த்துக்கொள்ளப்படி அவர்களின் அரசாங்க பணிக்கொடைச் சேவைகள் தரைப்படை பணிக் கொடைச் சேவைகளுக்குச் சேர்த்துக்கொள்ள இச்சான்றிதழ் அனுப்பி வைக்கப்படாவிடின் சேர்த்துக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

8. விண்ணப்பங்களுடன் இவற்றின் பிரதிகள் இணைத்தனுப்பத்தல் வேண்டும் :—

- (அ) பிறப்புச் சான்றுப் பதிவுப் பத்திரம் ;
- (ஆ) கல்வித் தகைமைகளையும் உயர்தொழில் தகைமைகளையும் நிரூபிக்கும் சான்றிதழ் ;
- (இ) விண்ணப்பகாரர்களுடன் பரீட்சயமுடைய பொறுப்புடையந் தவர்களிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட குறைந்தபட்சம் இரு நற்சான்றுப் பத்திரங்கள்.

9. மேலே கூறிய நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்யும் விண்ணப்பகாரர் களிலிருந்து டொடக்கத் தெரிவு இராணுவ தேர்வுச் சபையொன்றினால் தெரிவு செய்யப்படும். இதன்பின் தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பகாரர் களில் இருந்து இறுதித் தெரிவு பாதுகாப்பு அமைச்சினால் நியமிக்கப்பட்ட தெரிவுச்சபையொன்றினால் நேர்முகப் பரீட்சை மூலம் தேர்ந்தெடுக்கப் படும். நேர்முகப்பரீட்சைகளுக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பகாரர் களுக்கு அத்தகைய நேர்முகப்பரீட்சைகளின் இடம், நேரம், திகதி

என்பன எழுத்துமூலம் அறிவிக்கப்படும். தேர்வுக்கப்பட்டவர்கள் யாவும் கொழும்பில் நடைபெறும். இத்தொடர்பில் ஏற்படும் எவ்வித பிரயாணச் செலவுகளோ அல்லது பிற செலவுகளோ இலங்கை அரசாங்கத்தினால் கொடுக்கப்படமாட்டாது.

10. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ம் இலக்க அரசாங்க மொழிக்கொள்கையைச் செயற்படுத்துவதற்கென விசேடமாக அரசாங்க மொழியதிகாரச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக ஏற்கனவே செய்யப்பட்ட விதிகளுக்கும் இனிமேல் செய்யப்படும் விதிகளுக்கும் அமைந்து நடக்குமாறு வேண்டப்படுவர்.

11. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் தமது அடிப்படைச் சம்பளத்தின் 4 விடிகமானதைத் தமது உதவு தொகையாக படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளின் விதவை அநாதை உபகாரச் சம்பள நிதிக்கு வழங்குவதற்கு எழுத்துமூலம் தமது சம்பளத்தைக் கொடுத்தல் வேண்டும்.

12. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவை செய்வதற்கு வேண்டப்படுவர், அவர்கள் அதற்கு இணங்கியவர்களாதல் வேண்டும்.

13. விண்ணப்பங்கள் யாவும் கீழ்க்காணப்படும் படிவத்தினைப் போன்றதாயிருத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்கள் வழங்கப்பட மாட்டாது.

எம். ஏ. ஜயவீர,
பிரிசுடென்டர்,

திகதி : 1970, ஓக்டோபர் 9.

தரைப்படைத் தளபதிக்காக.

இலங்கை தரைப்படையில் பல்மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் பதவிகளை விண்ணப்பம்

- முழுப்பெயர் (தடித்த எழுத்துக்களில்) : _____.
- தேசிய இனம் : (பரம்பரையான இலங்கைப் பிரசையா அல்லது பதிவுமூலம் இலங்கைப் பிரசையா என்பதைக் குறிப்பிடுக. பதிவு மூலம் இலங்கைப் பிரசையாவின் சான்றிதழின் இலக்கத்தையும் திகதியையும் குறிப்பிடுக) : _____.
- முகவரி : வீட்டு விலாசம் : _____.
அலுவலக விலாசம் : _____.
- பிறந்த திகதி : 1970.11.5 திகதியன்று : _____.
வருடம் : _____ மாதம் : _____ நாள் : _____.
- பிறந்த இடத்தின் பெயரும் தற்போதைய முகவரியையும் குறிப்பிடுக : _____.

	முழுப் பெயர்	பிறந்த இடம்	தற்போதைய முகவரி
தந்தை			
தாய்			

6. நீர் விவாகமானவரா அல்லது விவாகமாகாதவரா? : _____.

7. பாடசாலையில் அல்லது சர்வகலாசாலையில் உடற்பயிற்சி விளையாட்டுகளில் நீர் பெற்ற தனிச் சிறப்புகள் : _____.

8. பாடசாலையில் அல்லது சர்வகலாசாலையில் உமக்குரிய சிறப்பாகப் பெற்ற பிற செயல்கள் : _____.

9. படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளில், இலங்கை தொண்டர் படை, மாணுக்கர் சிறப்பணி, அல்லது சாரணர் படை ஆகிய நிறுவகங்களில் சேவை செய்திருப்பின் அவற்றின் விபரம் : _____.

10. இந்நியமனம் சம்பந்தமாக உமக்குள்ள வேறு விசேட தகைமைகள் இருப்பின் அவற்றைக் குறிப்பிடுக : _____.

11. இதற்குமுன் படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளின் ஏதாவது ஒன்றிற்கு விண்ணப்பித்திருப்பின் அதன் முடிவு : _____.

12. கீழ்க்காணும் பாடசாலை அல்லது சர்வகலாசாலை விபரங்களைத் தருக : _____.

பாடசாலையின் அல்லது சர்வகலாசாலையின் பெயர் : _____.

சேர்ந்த திகதி : _____.

விலகிய திகதி : _____.

பொது/உயர்தொழில் கல்வி சித்தியடைந்துள்ள பரீட்சைகள் : _____.

13. பாடசாலையை அல்லது சர்வகலாசாலையை விட்டு விலகிய பின் நீர் செய்த தொழில் விபரங்களைத் தருக : _____.

வேலை கொள்வோரின் பெயர் : _____.

செய்த தொழில் : _____.

சேவை செய்த காலம் : தொடக்கம் : _____.

வரை : _____.

14. நற்சான்றுப் பத்திரங்கள் வழங்கியோரின் பெயர்களும் முகவரியும் : _____.

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் கொடுக்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும் சரியானவை என்றும் இத்தால் உறுதி கூறுகிறேன்.

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்

திகதி : _____.

10-547-16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

இலங்கை அரசு கடற்படை

முகாரிப் பதவி (மோட்டார்ப்போக்குவரத்து)

இலங்கை அரசு கடற்படையில் முகாரிப் பதவி (மோட்டார்ப்போக்குவரத்து) ஒன்றுக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. சம்பளம்.—இப்பதவிக்குரிய சம்பள அளவுத் திட்டம் ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 5304—144×9—180×8—8040. வினைத்திறமைகாண தடையொன்று ரூபா 6600க்கு முன் உண்டு.

3. வேண்டப்படும் கல்வித் தகைமைகளும் அனுபவமும்.—ஒவ்வொரு விண்ணப்பகாரரும் தான் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளார் என்பதற்குச் சான்று அளித்தல் வேண்டும் :—

(அ) (i) கணிதமும் பௌதிகமும் சித்திபெற்ற சிரேட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரம் அல்லது இரண்டுக்கு மேற்படாத தடவைகளில் சிங்களம்/தமிழ்ப்பாஷை/கணிதம், பௌதிகம் ஆகிய வற்றுடன் வேறு ஏதாவது மூன்று பாடங்களில் சித்திபெற்ற கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண) பத்திரம்.

சிரேட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரம் வழங்கப்பட்ட பரீட்சையில் கணிதத்திலும் பௌதிகத்திலும் சித்தி அடையப்பெற்றிருப்பின் எந்தப் பிறவொரு தடவை அல்லது கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண) பத்திரப்பரீட்சையிலோ, இப்பாடங்களிற் பெறப்பட்ட சித்தி ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

(ii) நன்கு மதிக்கப் பெற்ற நிறுவனமொன்றில் அல்லது அரசாங்கத் திணைக்களமொன்றில் மோட்டார்ப்போக்குவரத்துச் சம்பந்தமான அலுவலகங்களில் ஐந்து வருடம் பூர்த்தி செய்த தொழிற்பயிற்சி.

(iii) பெற்றோல், டீசல் இயக்கும் மோட்டார் இயந்திரங்களைப் பழுது பார்த்தலிலும் பேணுதலிலும் செய்கைமுறை வேலையில் 8 வருட அனுபவம் இருப்பதோடு அவற்றை மேற்பார்வை செய்யும் வகையில் குறைந்தது 3 வருட அனுபவமும் இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) பெரிய மோட்டார் இயந்திர நிறுவனமொன்றில் நவீன சாதனங்களையும் இயந்திரம் பழுதுபார்க்கும் நிறுவன உப பிரிவுகள் எல்லாவற்றையும் இயக்குவதிலும் நல்ல அனுபவம் இருத்தல்வேண்டும்.

அல்லது

மேற்கூறப்பட்டிருப்பதோ அல்லது பின்வருவனவோ இருத்தல் வேண்டும் :—

(ஆ) (i) கணிதம், பௌதிகம் அல்லது பொது விஞ்ஞானத்துடன் கனிட்ட தராதரப் பத்திரம் அல்லது ஆரம்ப பாடசாலை விடுகைச் சான்றிதழ் அல்லது கல்வித் திணைக்களத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பாடசாலையில் பெறப்பட்ட கனிட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையிலான ஒரு சித்தி அல்லது கல்வித் திணைக்களத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பாடசாலையில் பெறப்பட்ட எட்டாம் தரத்தில் அல்லது கனிட்ட பாடசாலைத் தராதர வகுப்பிலான ஒரு சித்தி.

பகுதி I : லொகுதி (II)—விண்மயங்குகள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் லுக் கிணை 16 ந் லு

(ii) நன்கு மதிக்கப் பெற்ற பொறியியல் நிறுவனமொன்றில் அல்லது அரசாங்கத் திணைக்களமொன்றில் மோட்டார்ப் போக் குவர்த்து சம்பந்தமானவற்றில் ஐந்து வருடத் தொழிற் பயிற்சியைப் பூர்த்தி செய்திருக்க வேண்டும்.

(iii) பெற்றோல், டீசல் இயக்கம் மோட்டார் இயந்திரங்களைப் பழுது பார்த்தலிலும் பேணுதலிலும் குறைந்தது 10 வருட அனுபவம் இருப்பதோடு அவற்றை மேற்பார்வை செய்யும் வகையில் குறைந்தது ஐந்து வருட அனுபவமும் இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) பெரிய மோட்டார் இயந்திர நிறுவனமொன்றில் நவீன சாதனங்களையும் இயந்திரம் பழுது பார்த்தல் நிறுவன உபபிரிவுகள் எல்லாவற்றையும் பரிசீலிப்பதிலும் நல்ல அனுபவம் இருத்தல் வேண்டும்.

4. வேண்டப்படும் பிறதகைமைகள்.—ஒவ்வொரு விண்ணப்பகாரரும் தான் —

(i) 1970 ஆம் ஆண்டு ஒக்ரோபர் மாதம் 6 ஆம் திகதியன்று பதினெட்டு (18) வயதிற்குக் குறையாமலும் நார்பத்தைந்து (45) வயதிற்கு மேற்படாமலும் உள்ளார் எனவும் ;

குறிப்பு.—திணைக்கள ஊழியர்களுக்கு இது ஏற்புடையதாகாது.

(ii) நற்பண்பும் காத்திரமான உடற்கட்டும் உடையவர் எனவும் ; சான்று அளித்தல் வேண்டும்.

5. ஆட்சேர்த்தல் நியதிகள் :—

(i) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் இளைப்பாற்றுச் சம்பளத்திற்குரித்துடையதுமாகும். விதவைகள் அநாதைகள் இளைப்பாற்றுச் சம்பளத்திட்டத்திற்கு உதவுதொகை இறுக்கப்படல் வேண்டும்.

(ii) தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சகர் குறுகியகால அறிவித்தலின் பேரில் கடமைகளை மேற்கொள்ளுமாறு வேண்டப்படக்கூடுவதுடன் இத்தலின் எப்பாகத்திலேனும் சேவையுரியவும் ஆயத்தமாய் இருத்தல்வேண்டும். தற்போது இக்கடற்படையானது கொழும்பு, திருகோணமலை, காரைநகர் அத்துடன் கல்பிட்டி ஆகிய இடங்களில் நிறுவனங்களையுடையது.

6. சேவை நிபந்தனைகள்.—தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சகர் அரசகரும மொழிக்கொள்கையின் நோக்கத்திற்காக அரசாங்க சேவையில் புதிதாகச் சேர்ந்தவரொருவரெனின்—

(i) தகுதிகாண் காலவெல்லை மூன்று (3) ஆண்டுகளாக இருக்கும் ;

(ii) 1956 ஆம் ஆண்டின் முப்பத்து மூன்றாம் எண்கொண்ட அரசகரும மொழிச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும், அரசாங்கத்தின் மொழிக்கொள்கையைச் செயற்படுத்துவதற்கும் தற்போது வழங்குவனவும் அல்லது எதிர்காலத்தில் புகுத்தப்படுவனவுமான எச் சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் தான் அமைந்தொழுகுவான் எனும் நிபந்தனைக்கு உட்படல் வேண்டும்.

(iii) அவர் தனது தகுதிகாண் காலவெல்லையின்போது இதன்மீழ் (iv) இல் காட்டப்பெற்றவாறு அரசகரும மொழியாகிய சிங்களத்தில் தொழிலாற்றும் அறிவைப் பெறல்வேண்டும்.

(iv) தகுதிகாண் காலவெல்லையின் இறுதியில் பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்படலானது, பிறவற்றுள், நியமனத் திகதியிலிருந்து ஓர் ஆண்டு, இரு ஆண்டுகள், மூன்று ஆண்டுகள் ஆகிய காலவெல்லைகளுள் சிங்களத் தேர்ச்சிச் சோதனைகளில் முறையே தரம் ஒன்று, தரம் இரண்டு, தரம் மூன்று ஆகியவற்றிற் சித்தியெய்துதலைப் பொறுத்திருக்கும். விதிக்கப்பட்ட சோதனைகளில் விதிக்கப்பெற்ற அவ்வக் காலவெல்லைகளுட் சித்தியெய்தத் தவறுகை சம்பள ஏற்றங்கள் இடைநிறுத்தப்படும் விளைவை உண்டாக்கும். விதிக்கப்பட்ட காலவெல்லைக்கு அப்பால் மேலும் ஆறுமாதகால வெல்லைகளுள் அவ்வச் சோதனைகளில் சித்தியெய்தத் தவறின் இடைநிறுத்துகையானது நிறுத்துகையாக மாற்றப்படுவதுடன் சோதனையிற் சித்தியெய்தப்படும்வரை அத்தகைய நிறுத்துகை தொழிற் படுவதுமாகும்.

(v) தகுதிகாண் காலவெல்லையின் இறுதியில் சிங்களத்தில் விதிக்கப்பட்ட தேர்ச்சித் தரம் அடையப் பெறவிடின் நூற்று இருபதாம் (120), நூற்று இருபத்தொராம் (121) நிருவாகப் பிரமாணங்களின் ஏற்பாடுகள் ஏற்புடையனவாகும்.

7. இலங்கையிலிருந்து (பிரித்தானிய) ஐக்கிய இராச்சியத்தாங்களை (இலங்கை) அரசாங்கம் பொறுப்பேற்றமை காரணமாக 1956 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 6 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதன்பின் இலங்கையில் இருந்த (பிரித்தானிய) ஐக்கிய இராச்சியப் (போர்ச்) சேவைகளிலிருந்து விடுவிக்கப் பெற்ற குடியியியல் ஊழியர்களுக்குப் பின்வரும் சலுகைகள் அளிக்கப்படுகின்றன :—

(i) வயது—விதிக்கப்பட்ட உச்ச வயதெல்லைக்குள் அவர்களைக் கொணர் தற் பொருட்டு (பிரித்தானிய) ஐக்கிய இராச்சியங்களின் (போர்ச்) சேவைகளின் கீழான அவர்களது சேவைக் காலவெல்லைகளைக் கழித்தல் ;

(ii) கல்வித் தகைமைகள்—விதிக்கப்பெற்ற கல்வித் தகைமை சி. பா. த. ப. ஆகவிருக்கும். எல்லாவிடத்தும் வேண்டப்படும் தகைமை க. பொ. த. ப. ஆகவும் ; க. பொ. த. ப. விதிக்கப்பெற்ற விடத்து வேண்டப்படும் தகைமை ஏழாம் (7 ஆம் தரமாகவும்) தரமாகவும் இருக்கும்.

(iii) தொழிற்பயிற்சியும் அனுபவமும்—தொழிற்பயிற்சிக் காலவெல்லை அவசியமல்லவாயினும் வேண்டப்பட்ட அனுபவக் காலவெல்லை தொழிற் பயிற்சிக் காலவெல்லையால் அதிகரிக்கப்பட்டுள்ளது.

8. விண்ணப்பகாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களுடன் பின்வருவனவற்றின் படிக்களை இணைத்தல் வேண்டும் :—

(i) பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ் (ஞானநானைச் சான்றிதழ்களோ உதவி பெறும் பாடலைகளுக்கூரிய பிரமாணங்களின் நோக்கத்திற்காக வழங்கப்பெற்ற சான்றிதழ்களோ ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டா) ;

(ii) எய்தப்பெற்ற உச்சக் கல்வித் தகைமைக்கான சான்றிதழ் ;

(iii) முன்னைய அனுபவம் பற்றிய சான்றிதழ்கள் ;

(iv) அண்மைக்காலத்திய நற்பண்புச் சான்றிதழ்கள் இரண்டு (ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையிலுள்ள அபேட்சகர்கள் இச்சான்றிதழ்களை அளிக்குமாறு வேண்டப்படமாட்டார்).

9. இவ்விலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் பகுதி I, பிரிவு II இன் தொடக்கத்திற் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்பெறுதற்கு ஏற்புடைய பொது நிபந்தனைகளின் பால் யாபேரதும் கவனம் ஈர்க்கப்படுகிறது.

10. அரசாங்க சேவையிலுள்ளோரது விண்ணப்பங்கள் அவ்வவர்களது திணைக்களத் தலைவர்களுக்கு ஊடாக அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும்.

11. இதன்மேல் வேண்டப்பட்டுள்ளவாறு இதன்மீழ் தரப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்தில் முன்னைய அனுபவம், முற்செய்த தொழில் ஆகியவைபற்றிய முழு விபரங்களையும் அளிக்கும் விண்ணப்பங்கள் பதிவுத் தபால் மூலம் குடியியல் நிருவாக அலுவலரும் கணக்காளரும், இலங்கை அரச கட்டுப்படை, அஞ்சற் பெட்டி 593, கொழும்பு என முகவரியிடப்பட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தைக் கொண்டுள்ள கடிதவுறை யானது இடதுகைப்புற மேல் மூலையில் “ முகாரிப்பதவிக்கான (மோட்டார்ப் போக்குவரத்து) விண்ணப்பம் ” என அடையாளமிடப்பட்டு, 1970 ஆம் ஆண்டு நொவொம்பர் மாதம் 7 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன் குடியியல் நிருவாக அலுவலரும் கணக்காளருமாகியவரை அடையும் வண்ணம் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

என். தங்கராசா,
குடியியல் நிருவாக அலுவலரும் கணக்காளரும்,
கட்டுப்படைத் தளபதிக்காக.

தலைமை அலுவலகம்,
இலங்கை அரச கட்டுப்படை,
கொழும்பு 1, 1970, ஒக்ரோபர் 6 ந் லு.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

இலங்கை அரச கட்டுப்படை—முகாரிப் பதவி (மோட்டார்ப்போக்குவரத்து)

1. முழுப் பெயர் (பெரிய தெளிவான எழுத்துக்களில்) :—
2. முகவரி :
(1) சொந்தமானது :—
(2) அலுவலகத்திற்குரியது :—
3. பிறப்புத் திகதி (பிறப்புச் சான்றிதழின் படியொன்று இணைக்கப்படல் வேண்டும்) :—
4. எத்தேசத்தவரென்பது :—
5. திருமணமானவரா அல்லது தனி ஆளா என்பது :—
6. கல்வித் தகைமைகள் :—
(சித்தியெய்திய சோதனைகளையும் பாடங்களையும் திகதிகளுடன் குறிப்பிடுக, கல்வித்தராதரப் பத்திரங்களின் பிரதிகள் இணைக்கவும்)
7. தொழில் நுட்பக் கல்வித் தகைமைகள் :—
(தராதர அத்தாட்சிப் பத்திரங்களின் பிரதிகள் இணைக்கவும்)
8. தொழிற் பயிற்சி, செய்முறை அனுபவம் ஆகியவற்றின் விபரங்கள் திகதிகளுடன் :—
(அத்தாட்சிப் பத்திரங்களின் பிரதிகள் இணைக்கவும்)
9. பாடசாலையிலிருந்து நீங்கியபின் செய்த தொழில்களின் விபரங்கள் :—
10. நற்சான்றிதழ்கள் கொடுத் துறியவர்களின் பெயர்களும் தகுதிகளும் :—

11. வேறேதும் தகவல்கள் உள்வாயின் அவைகள் :—

இவ்விண்ணப்பத்தில் யான் தந்துள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மை யானவை என்றும் சரியானவை என்றும், இத்தால் உறுதிப்படுத்திற்றேன். இதனுள் அடங்கியுள்ள விபரங்களில் யாதேனும் பொய்யானவை அல்லது சரியானவையல்ல எனப்பதவித் தேர்வுக்கு முன் கண்டு பிடிக்கப்பட்டின், யான் இப்பதவித் தேர்விலிருந்து தகைமை நீக்கத்திற்கும். பதவி

நியமனத்திற்குப்பின் அவ்வாறு கண்டு பிடிக்கப்பட்டின், நடட ஈடின்திப் பதவி நீக்கத்திற்கும், ஆளாகுவேன் என்பதையும் யான் அறிவேன்.

விண்ணப்பகாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :—

10-525—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

மட்டக்களப்பு பெரும்பகுதியில் துறைநிலாவணை பிறப்பு இறப்புப் பிரிவிற்ரும் மண்முனை தென் எருவில் போர தீவுப் பற்றுக்களின் பிரிவிற்ரு விவாக (பொது) பதிவுகாரரின் பதவி

துறைநிலாவணை பிறப்பு இறப்பு பதிவுப் பிரிவிற்ருள் நிரந்தர மாக குடியிருப்பவர்கள், அப்பிரிவில் சிலகாலம் வசிக்கின்றவர்கள், அல்லது பொது மக்களால் அங்கீகரிக்கப்படக்கூடியவர்கள் ஆண், பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்ப முடிவு திகதியன்று இருபத்தொரு வயதிற்கு குறையாதவர்களாயின் மேற்படி பதவிக்கு விண்ணப்பித்துக் கொள்ளலாம். அரசாங்க சேவையில் கடமையாற்றுவவர்களைப் பொறுத்தளவில் இவ்வயதெல்லை கவனிக்கப்படமாட்டாது.

2. இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பவர்களுக்குரிய கல்வித்தராதரங்கள், நிபந்தனைகள் ஆகிய விபரங்கள் அடங்கிய அறிவித்தல்கள், இந்த அலுவலகத்திலும், காரியாதிகாரியின் அலுவலகங்களிலும், கிராம சேவையாளர் அலுவலகங்களிலும், உள்நூராட்சிச்சபை அலுவலகங்களிலும், கிராம நீதிமன்றங்களிலும், தபால் அலுவல

கங்களிலும், பொலிஸ் ஸ்தானம், சனசமூக நிலையங்களிலும், பிரசித்தமான வியாபார நிலையங்களிலும், கூட்டுறவுதாபன நிலையங்களிலும் இந்தப் பிரிவுக்குள் இருக்கும் பிரசித்த இடங்களிலும், காரியாலயங்களிலும் பார்வைக்கு வைத்திருக்கப்பட்டிருக்கின்ற அறிவித்தல்களில் அடங்கியுள்ளன.

3. எல்லா விண்ணப்பங்களும் இவ்வலுவலகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய விண்ணப்பத்திரங்களில் நிரப்புவதோடு 1970 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் பதினொரு திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னதாக எனக்குக்கிடைக்கக் கூடியதாக பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

தா. பாலசத்திரன்,
பெரும்பகுதிப் பதிவுகாரர் (மேலதிக).

பெரும்பகுதிப் பதிவுகாரர் அலுவலகம்,

மட்டக்களப்பு,

1970 ம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 30 ம் திகதி.

10-527—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928.

இல. : பொ. 5/85

கல்வி அமைச்சர்

ஆய்கூட உதவியாளர், II ஆந் தர பதவிகள்

கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ளவாறு தகுதியுடைய அபேட்சகர்களிடமிருந்து கல்வி அமைச்சரின் கீழுள்ள ஆய்கூட உதவியாளர், II ஆந் தர பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. கீழ்க்காணும் விதிக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவ முறையில் தயாரிக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள் “நிரந்தரச் செயலாளர் (பொது நிர்வாகக் கீழை), கல்வி அமைச்சர், மலாய் வீதி, கொழும்பு 2” என்ற விவாகத்துக்கு 1970 ஆம் ஆண்டு ஒக்டோபர் மாதம் 31 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன் கிடைக்கக் கூடியதாக அனுப்பப்பட வேண்டும்.

2. நியமன நியதிகள்.—இப்பதவிகள் நிரந்தரமானவையும் உபகாரச் சம்பள உரித்துடையவையுமாகும். கைம்பெண், அனாதைகள் உபகாரச் சம்பளத் திட்டத்துக்குக் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

3. சம்பள அளவுத் திட்டம்.—இப்பதவிக்குரிய திட்டிய வருடாந்த சம்பள அளவுத் திட்டம் பின்வருமாறு :—

ரூபா 3,144—15×144—5,304. வருடாந்தச் சம்பளங்கள் ரூபா 3,720, ரூபா 4,584 ஆகியவற்றிற்கு முன் விளைத் திறமைகாண் தடைகள் உண்டு. (அடிப்படைச் சம்பள அளவுத் திட்டம் : ரூபா 1,020—120×15—2,820).

4. தேவைப்படும் தகைமைகள்.—விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைப் பெற்றிருக்க வேண்டும் :

(அ) (i) கல்வி அமைச்சரின் கீழ் ஆய்கூட I ஆந் தர அல்லது II ஆந் தர பரிசகராக அல்லது ஆய்கூட III ஆந் தர உதவியாளராக இருக்க வேண்டும்.

(ii) ஆய்கூட மொன்றில் குறைந்தபட்சம் 5 வருட செயல்முறை அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

(iii) சி. பா. த. பத்திரம் அல்லது இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது தோற்றி சிங்களம்/தமிழ், எண்கணிதம்/கணிதம் ஆகியவை உட்பட 6 பாடங்களுடன் க. பொ. த. (சாதாரணதர) பத்திரம் பெற்றிருக்க வேண்டும்; அல்லது

(ஆ) (i) கல்வி அமைச்சரின் கீழ் வேலையாளராக இருக்க வேண்டும்.

(ii) பின்வரும் பாடங்களில் எதிலேனும் இரண்டில் திறமைச் சித்திகளுடன் சி. பா. த. பத்திரம் பெற்றிருக்க வேண்டும். உயர்கணிதம், பொளதிகம், தாவரவியல், இரசாயனவியல், புவியரலாற்றியல், விலங்கியல், கேத்திர கணித எந்திர வடிவமுறைவரைதல்; அல்லது

மேற்குறித்த பாடங்களில் எதிலேனும் இரண்டில் திறமைச் சித்திகளுடன் 6 பாடங்களுடன் க. பொ. த. (சா. த.) பத்திரம்; அல்லது

உயர்ந்த தகைமைகள்; இவற்றுடன்

(இ) 18 வயதுக்குக் குறையாதவராயும் 24 வயதுக்கு மேற்படாதவராயும் இருக்க வேண்டும். அரசினரின் கீழ் சேவை புரிவோருக்கு இவ்வயதுக் கட்டுப்பாட்டின் மேலெல்லை அமையாது.

அபேட்சகர்கள் ஒரு நேர்முகப்பரிட்சை மூலம் தெரிவு செய்யப்படுவார்கள்.

5. தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள் தீவின் எப்பகுதியிலும் கடமை புரிதற்கு ஆயத்தமாயிருக்க வேண்டும்.

6. இவ்வர்த்தமானியின் I ஆம் பகுதி II ஆம் பிரிவில் பிரசுரிக்கப் பட்டுள்ள அரசினர் சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்கான நியமனங்களுக்கு அமையும் பொது நிபந்தனைகளுக்குக் கவனம் கோரப்படுகிறது.

7. தகுதியுடைய அபேட்சகர்கள் தமது விண்ணப்பங்களைத் தத்தம் திணைக்களத் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பவேண்டும். விதிக்கப்பட்ட திகதிக்குப்பின் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள், விதிக்கப் பட்டுள்ள திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன் உரிய திணைக்களத் தலைவரால் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டு தாமதத்துக்கு போதிய காரணம் காட்டி அதனை ஏற்றுக் கொள்ளமாறு திணைக்களத் தலைவரால் சிபார்சு செய்யப்பட்டாலன்றி ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா. என்னும், அபேட்சகர்கள் விண்ணப்பத்தின் ஒரு பிரதியை, விண்ணப்பக் களின் முடிவுத் திகதிக்கு முன் கிடைக்கக்கூடியதாகக் கல்வி அமைச்சரின் நிரந்தரச் செயலாளருக்கு நேரே அனுப்பவேண்டும்.

8. விண்ணப்பங்கள் பெற்றுக் கொண்டமை பற்றி விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அறிவிக்கப்படும். விண்ணப்பங்களின் முடிவுத் திகதியிலிருந்து 14 நாட்களுக்குள் அத்தகைய அறிவித்தலைப் பெறத்தவறும் விண்ணப்பதாரிகள் அது பற்றி கல்வி அமைச்சரின் நிரந்தரச் செயலாளருக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். இவ்வேற்பாட்டின் பிரகாரம் ஒழுக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரி தனது விண்ணப்பம் சீர்தூக்கப்படுதற்கான உரிமையை இழப்பவராவர்.

நிரந்தரச் செயலாளர்,
கல்வி அமைச்சர்.

பொது நிர்வாகக் கீழை,

கல்வி அமைச்சர்,

மலாய் வீதி,

கொழும்பு 2,

1970 ம் ஆண்டு ஒக்டோபர் மீ 9 ந் உ.

பகுதி I : டுைகுதி (II)—விைம்பரங்குை—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமாைப் பத்திரிகை—1970 ம் லுை ஓக்டுபர் மீ 16 ந் லு

புலிைலுைாைம், சைசலுை நிலையங்குளிலும், பிரசித்த விபாபா நிலையங்குளிலும், கூட்டுத்தாபன நிலையங்குளிலும் இந்தப் பிரிவிற் குள் இருக்கும் பிரசித்த இடங்குளிலும், காரியாலயங்குளிலும் பார்வைக்கு வைத்திருக்கப்பட்டிருக்கின்ற அறிவித்தல்குளில் அடங் கியுள்ளன.

3. எல்லா விண்ணப்பங்குளும் இவ்வுலகத்தில் பெற்றுக் குைள்ளக் கூடிய விண்ணப்பப் பத்திரங்குளில் நிரப்புுவதுை 1970 ம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 15 ம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு

முன்பதாக எனக்குக் கிடைக்கக் கூடியதாக பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

கே. எச். ஜே. விஜேதாஸ, மாவட்டப் பதிவாளர்.

கேகாலை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், 1970 ம் லுை ஓக்டுபர் மீ 4 10-464/4—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 14,928

கேகாலை மாவட்டத்தில் கந்து அடிபத்து பிரிவிற் கு பிறப்பும் இறப்பும் பரணகுறு கேரளைப் பிரிவிற் கும் (புாது, கண்டியர்) விவாகப் பதிவாளர் பதவி

கந்து அடிபத்து பிறப்பு, இறப்பு பதிவுப் பிரிவிற் குள் நிரந்தரமாகக் குடியிருப்பவர்குள் அப்பிரிவில் சில காலம் வசிக்கின்றவர்குள் அல்லது புுாதுமக்களால் அங்குகரிக்கக் கூடியவர்குள் ஆண் பெண் இரு புாலாரும் விண்ணப்ப முடிவு திகதியன்று இருபத் தைந்து வயதிற்குக் குறையாதவர்குளாயின் மேற்படி பதவிக்கு விண்ணப்பித்துக் குைள்ளலாம். அரசாங்க சேவையில் கடமை யாற்றுவவர்களைப் புுாறுத்தளவில் இவ்வயதெல்லுை கவனிக்கப்பட மாட்டாது.

2. இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பவர்குளுடைய கல்வித் தராதரங் குளும் ஏனைய பிற தராதரங்குளும் நிபந்தனைகுள் ஆகிய விபரங்குள் அடங்கிய அறிவித்தல்குள், இந்த அலுவலகத்திலும், காரியாதிகாரி யின் அலுவலகங்குளிலும், கிராமசேவையாளர்குளின் அலுவலகங் குளிலும், கிராம நீதிமன்றங்குளிலும், தபால் அலுவலகங்குளிலும்,

பெலிஸ்தானம், சைசலுை நிலையங்குளிலும், பிரசித்த விபாபா நிலையங்குளிலும், கூட்டுத்தாபன நிலையங்குளிலும் இந்தப் பிரிவிற் குள் இருக்கும் பிரசித்த இடங்குளிலும், காரியாலயங்குளிலும் பார்வைக்கு வைத்திருக்கப்பட்டிருக்கின்ற அறிவித்தல்குளில் அடங்கியுள்ளன.

3. எல்லா விண்ணப்பங்குளும் இவ்வுலகத்தில் பெற்றுக் குைள்ளக் கூடிய விண்ணப்பப் பத்திரங்குளில் நிரப்புுவதுை 1970 ம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 15 ம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்பதாக எனக்குக் கிடைக்கக் கூடியதாக பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

கே. எச். ஜே. விஜேதாஸ, மாவட்டப் பதிவாளர்.

கேகாலை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், 1970 ம் லுை ஓக்டுபர் மீ 4 10-464/5—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 14,928

கேகாலை மாவட்டத்தில் கந்து பிடிபத்துவை தெற்குப் பிரிவிற் கு பிறப்பும் இறப்பும் பெலிகல் கேரளைப் பிரிவிற் கு (புாது, கண்டியர்) விவாகப் பதிவாளர் பதவி

கந்து பிடிபத்து பிறப்பு இறப்பு பதிவுப் பிரிவிற் குள் நிரந்தரமாகக் குடியிருப்பவர்குள் அப்பிரிவில் சில காலம் வசிக்கின்றவர்குள் அல்லது புுாதுமக்களால் அங்குகரிக்கக் கூடியவர்குள் ஆண் பெண் இரு புாலாரும் விண்ணப்ப முடிவு திகதியன்று இருபத் தைந்து வயதிற்குக் குறையாதவர்குளாயின் மேற்படி பதவிக்கு விண்ணப்பித்துக் குைள்ளலாம். அரசாங்க சேவையில் கடமை யாற்றுவவர்களைப் புுாறுத்தளவில் இவ்வயதெல்லுை கவனிக்கப்பட மாட்டாது.

2. இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பவர்குளுடைய கல்வித் தராதரங் குளும் ஏனைய பிற தராதரங்குளும் நிபந்தனைகுள் ஆகிய விபரங்குள் அடங்கிய அறிவித்தல்குள், இந்த அலுவலகத்திலும், காரியாதிகாரி யின் அலுவலகங்குளிலும், கிராமசேவையாளர்குளின் அலுவலகங் குளிலும், கிராம நீதிமன்றங்குளிலும், தபால் அலுவலகங்குளிலும்,

பெலிஸ்தானம், சைசலுை நிலையங்குளிலும், பிரசித்த விபாபா நிலையங்குளிலும், கூட்டுத்தாபன நிலையங்குளிலும் இந்தப் பிரிவிற் குள் இருக்கும் பிரசித்த இடங்குளிலும், காரியாலயங்குளிலும் பார்வைக்கு வைத்திருக்கப்பட்டிருக்கின்ற அறிவித்தல்குளில் அடங்கியுள்ளன.

3. எல்லா விண்ணப்பங்குளும் இவ்வுலகத்தில் பெற்றுக் குைள்ளக் கூடிய விண்ணப்பப் பத்திரங்குளில் நிரப்புுவதுை 1970 ம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 15 ம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்பதாக எனக்குக் கிடைக்கக் கூடியதாக பதிவுத் தபால் மூலம், அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

கே. எச். ஜே. விஜேதாஸ, மாவட்டப் பதிவாளர்.

கேகாலை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், 1970 ம் லுை ஓக்டுபர் மீ 4 10-464/6—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 14,928

செளக்கிய அமைச்சு

துாழில்துறை உறவு உத்தியுைகத்தர் பதவி

செளக்கிய அமைச்சில் துாழில்துறை உறவு உத்தியுைகத்தர் பதவியுைன்றுக்கான விண்ணப்பங்குள் இலங்கையரிட்டிருந்து கேரடப்படுகின்றன. கிழே குுைடுக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவம் புுான்ற படிவத்தில் விண்ணப்பங்களை நிரப்பி அவற்றை 15.11.1970 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்குமுன் எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கவ வாக அனுப்பவேண்டும்.

2. சம்பள அளவுத்திட்டம்.—இப்பதவிக்குரிய திரட்டிய சம்பள அளவுத்திட்டம் ஆண்டுுைன்றுக்கு ரூபா 5,448—144—8,040. இடில் ரூபா 1,024/- ஐயும் ரூபா 7,500/- ஐயும் பெறுமுன்பு வினைத்திற மைகாண் தடைகுள் உண்டு.

3. நியமன நியதிகுள்—

- (i) பதவி நிரந்தரமானதும், இளைப்பாற்றிச் சம்பளம் உள்ளது மாகும்.
- (ii) தேர்ந்தெடுக்கப்படும் அபேட்சகர் விதவை அநாதர் இளைப் பாற்றிச் சம்பளத் திட்டத்துக்கு உதவுதுுைை செலுத் தும்படி வேண்டப்படுவார்.

(iii) அரசாங்க சேவையில் நிரந்தரமான பதவியுைன்றில் ஏற் குைவே உறுதிப்படுத்தப்பட்ட ஒரு உத்தியுைகத்தர் நியமனத்துக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டால், அவருது நிய மனம் துுைடக்கத்தில் ஒரு குறிப்பிட்ட காலத்துக்கு பதில் அடிப்படையில் அமையும்.

4. கல்வித் தகைமைகளும், பிற தகைமைகளும்— விண்ணப்பக்காரர் ஓவ்வொருவரும—

- (அ) நற்குணமும், நல்லாருக்கியமும் உடையவராகவும்;
- (ஆ) 15.11.1970 ஆந் திகதியன்று 25 வயதுக்குக் குடாறயாக வராகவும் 40 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும்;
- (அரசாங்க சேவையில் ஏற்குைவே உள்ள அபேட்சகர் களுக்கு மேல் வயதெல்லுை இல்லை).
- (இ) அங்குகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றின் பட்டதரி யாகவும் இருக்கவேண்டும். சமூக விஞ்ஞானத்தை ஒரு விசுை பட்டமாகக் குுைண்டுள்ளவர்குளுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும். அரசாங்கத் தினைக்களமொன்றில் 15ல் வசதி, துாழிறுறை வேலைகுளில் பெற்ற அனுபவம் மேலதிக தகைமையாக இருக்கும்.

குறிப்பு.—(i) அரசாங்கத்தின்று 10 வருடங்குக்குக் குறை யாத சேவைசெய்துள்ளவர்குளும், கிரேட்ட பாடசாலைத் தராதரப்

பத்திரப் பரிட்சையில் அல்லது சிங்கள/தமிழ் பாணை, எண்கணிதம்/கணிதம் (மதமற்றிகல்) என்பன உட்பட ஆறுபாடங்களில் இரண்டுக்கு மேற்படாத தடவைகளுள் கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரணதர)ப் பரிட்சையில் சித்தியெய்தியுள்ளவர்களுமான உத்தியோகத்தர்களிடமிருந்து வரும் விண்ணப்பங்கள் அவ்வுத்தியோகத்தர்கள் ஒரு தொழிற்சாலை/புள்ளி உத்தியோகத்தரின் கடைமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கான அசாதாரண சிறப்புத்திறமையும், ஆற்றலும் உள்ளவர்களென்று அவர்கள் வேலைசெய்யும் திணைக்களத் தலைவரால் சுயமாக உறுதிப்படுத்தப்படின கவனத்துக்கு எடுக்கப்படும்.

(ii) எற்கனவே அரசாங்க சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள கல்வித் தகைமைகளுள் எதையெனும் கொண்டுள்ள அரசாங்கத்தின் கீழ் சேவைசெய்த காலத்தைக் கவனியாது மேற்படி பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுள்ளவர்களாவர்.—

(அ) லண்டன் பல்கலைக்கழக இடைநிலை (இன்டர்மீடியட்) பரிட்சையில் சித்தியெய்திய அல்லது லண்டன் கல்விப் பொதுத் தராதர (உயர்தர)ப் பத்திரப் பரிட்சை மூலம் அதிலிருந்து தவிர்க்கப்பட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்கள்; அல்லது

(ஆ) இலங்கைப் பல்கலைக் கழகத்தின் அன்றேல் வித்தியோதய, வித்தியாலங்காரப் பல்கலைக்கழகங்களின் முதற்பரிட்சையில் சித்தியெய்திய உத்தியோகத்தர்கள்; அல்லது

(இ) இலங்கை உயர்தரப் பட்சாலைத் தராதரப் பத்திரப் (எச். எஸ். ஸீ.) பரிட்சையில் சித்தியெய்திய உத்தியோகத்தர்கள்; அல்லது

(ஈ) இரெட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரத்துடன் அல்லது எந்த இரண்டு பாடங்களிலேனும் திறமைச் சித்தியோடு இரண்டுக்கு மேற்படாத தடவைகளுள் சிங்களம்/தமிழ்/பாணை, எண்கணிதம்/கணிதம் (மதமற்றிகல்) உட்பட மொத்தம் ஆறுபாடங்களில் பெற்ற கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (சாதாரணதர)ப் பத்திரத்துடன் ஒரே தடவையில் மூன்று பாடங்களில் அன்றேல் இரண்டு தடவைகளில் நான்கு பாடங்களில் பெற்ற (லண்டன் அல்லது இலங்கை) கல்விப் பொதுத் தராதர (உயர்தர)ப் பத்திரம் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள்.

5. அபேட்சகர்கள் பின்வரும் சாதனங்களின் ஏதாவதொன்றை அல்லது முழுவதையும் கேட்கும் நேரத்தில் சமர்ப்பிக்கும்படி கோரப்படுவர்.—

(அ) பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ் (கவனிக்க.—ஞானஸ்நானசர் சான்றிதழ் அல்லது உதவிபெறும் பாடசாலைகளுக்கான பிரமாணத் தொகுப்பு நோக்கங்களுக்காக வழங்கப்பட்ட பிறப்புச் சான்றிதழ்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.)

(ஆ) கல்விச் சான்றிதழ்கள்.

(இ) இரண்டு நற்குணச் சான்றிதழ்கள்.

6. அரசாங்க சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவர்கள் வேலை செய்யும் அந்தந்தத் திணைக்களத் தலைவருக்கடாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். அத்துடன் அவ்வுத்தியோகத்தர்கள் செளக்கிய அமைச்சில் நியமனத்துக்குத் தெரிந்தெடுக்கப்படுமிடத்து அவர்களை விட்டுக்கொடுப்பதற்கு அத்திணைக்களத் தலைவர்கள் சம்மதம் தெரிவிக்கும்பட்சத்தில் மாத்திரம் அவ் விண்ணப்பங்கள் கவனத்துக்கெடுக்கப்படும்.

7. விண்ணப்பங்களை ஏற்கும் கடைசித் திகதிக்குப் பின்னர் வரும் விண்ணப்பம் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. ஆனால், அதனை ஏற்று அனுப்பும் திணைக்களத் தலைவர் அந்த விண்ணப்பம் விதிக்கப்பட்ட திகதியன்று அல்லது அதற்குமுன் தனக்குக் கிடைத்ததென்று அதன்மீது உறுதிப்படுத்தி அதனை அனுப்புவதில்

வதில் ஏற்பட்ட தாமதத்துக்குப் போதிய காரணங்காட்டி அதனை ஒப்புக்கொள்ளும்படி சிபார்சு செய்யுமிடத்து அது ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

8. விண்ணப்பங்களும், அவை சம்பந்தமான வேறு கடிதத் தொட்டிகளும் செளக்கிய அமைச்சின் நிரந்தரச் செயலாளர், தபால் பெட்டி 500, கொழும்பு என்று விலாசமிட்டு அனுப்பப்பட வேண்டுமெயொழிய இந்த அமைச்சில் உள்ள எந்த உத்தியோகத்தரதும் சொந்தப்பெயர் விலாசத்துக்கு அனுப்பப்படக்கூடாது.

9. இந்த வர்த்தமாணப் பத்திரிகையின் (கசெற்றின்) பகுதி I, தொகுதி II இன் ஆரம்பத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பதவி நியமனங்களுக்குப் பொருத்தமான பொது நிபந்தனைகளைப் பார்வையிடமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

ஜீ. அமரசேன,

செளக்கிய அமைச்சின் நிரந்தரச் செயலாளருக்காக.

செளக்கிய அமைச்சர்,

கொழும்பு.

5.10.1970.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

தொழில்துறை உறவு உத்தியோகத்தர் பதவி

1. முழுப்பெயர் :—

(தனித்தனி எழுத்துக்களில்)

(அ) குடும்பப் பெயர் :—

(ஆ) ஏனைய பெயர்கள் :—

2. தபால் விலாசம் :—

(விலாச மாற்றம் எதுவும் உடனடியாகத் தெரிவிக்கப்பட வேண்டும்)

3. பிறந்த திகதி :—

4. 15.11.70 ஆந் திகதியன்று சரியான வயது :—

வருடங்கள்..... மாதங்கள்..... நாட்கள்.....

5. விவாகமானவரா? தனித்தவரா? :—

6. கல்வித் தகைமைகளும், பிற தகைமைகளும் :—

7. தொழில்துறை உறவு, நலவசதி வேலைகளில் அனுபவம் :—

8. பாடசாலையை விட்ட காலத்தொட்டுப் பார்த்த தொழில் விவரங்கள் :—

9. யாரிடமிருந்து நற்சான்றிதழ்கள் சமர்ப்பிக்கப்படுமோ அவர்களின் பெயர்கள் :—

10. ஏதாவது விசேட உரிமைக் கோரிக்கைகள் :—

இந்த விண்ணப்பத்தில் நான் சமர்ப்பித்துள்ள விவரங்கள் உண்மையானவையும், சரியானவையுமென்று இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். அத்துடன், இதில் காணப்படும் விவரங்களில் எதுவும் பொய்யானதென்றோ, தவறானதென்றோ தேர்வுக்கு முன் கண்டு பிடிக்கப்பட்டால் நான் தகைமைநீக்கஞ் செய்யப்படப் பாதிரி வானியாவேன் என்பதையும், நியமனத்துக்குப்பின் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் நட்புடனான எதுவுமின்றி வேலையினின்றும் நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பக்காரரின் கையொப்பம்.

திகதி :—

பந்தி 4—குறிப்பு (i) இன் நியதிகளுக்கமைவாக, விண்ணப்பக் காரரின் தகுதிபற்றித் திணைக்களத்தாபனத் தலைவரின் சான்றிதழ்-10-488—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 14,928

கல்வி அமைச்சர்

நடன, நாட்டிய நடனக் கல்லூரி கண்டிய, கீழ்நாட்டு நடன உதவி விரிவுரையாளர் பதவிகள்

கல்வி அமைச்சின் கீழுள்ள அரசினர், நடன, நாட்டிய நடனக் கல்லூரியிலுள்ள கண்டிய, கீழ்நாட்டு நடன உதவி விரிவுரையாளர் பதவிகளுக்குக் கீழ்க்காணும் தகைமைகளைப் பெற்றுள்ள இலங்கைப் பிரசைகள் (ஆண், பெண்) இருபாலரிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. கீழே கொடுப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவ முறையில் தயாரிக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள் கொழும்பு 2, மலாய் வீதியிலுள்ள கல்வி அமைச்சின் நிரந்தரச் செயலாளருக்கு 11.11.1970 அன்று அல்லது அதற்குமுன் கிடைக்கக் கூடியதாக பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பப்பட வேண்டும்.

2. இப்பதவிக்குரிய ஒன்றுதிரட்டிய வருடாந்த சம்பள அளவுத் திட்டம் பின்வருமாறு :—

ரூ. 5,016—11×144—5×180—ரூ. 7,500 ; வருடாந்தச் சம்பளம் ரூ. 6,780 பெறமுன் வினைத்திறமை காண் தடை ஒன்றுண்டு (1.10.69 க்கு முன் நடைமுறையிலிருந்து ஒத்த சம்பள அளவுத் திட்டம் ரூ. 2,580—11×120—5×180—ரூ. 4,800 ஆகும்).

விவாகச் சகாயப்படி விதிக்கப்பட்டுள்ள வீதங்களின் பிரகாரம் வழங்கப்படும்.

3. வயதெல்லை : 11.11.1970 அன்று 25 வயதுக்குக் குறையாதவராயும் 45 வயதுக்கு மேற்படாதவராயும் இருக்க வேண்டும். (இவ்வயதுக் கட்டுப்பாடின் மேலெல்லை ஏற்கனவே அரசினர் சேவையிலுள்ளவர்களுக்கு அமையாது).

பகுதி I : தொகுதி (II) — விளம்பரங்கள் — இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை — 1970 ம் வருஷ ஒக்டோபர் மீ 15 ட் வ.

4. விண்ணப்பதாரி ஒவ்வொருவரும் பின்வரும் தகைமைகளைப் பெற்றுள்ளாரென்பதற்குத் திருப்பதியான சான்று காட்ட வேண்டும் :

- (அ) (i) சிரேஷ்டபாடசாலைத் தராதரப் பத்திரம் (சுங்களம்/தமிழ், எண்கணிதம்/கணிதம் ஆகியவை உட்பட) அல்லது
- (ii) இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது தோற்றி சிங்கள/தமிழ் மொழி, எண்கணிதம்/கணிதம் ஆகியவை உட்பட 6 பாடங்களுடன் சித்தி பெற்றுள்ள கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரணதர)ப் பத்திரம் அல்லது
- (iii) சமமான அல்லது உயர்ந்த பரீட்சையில் சித்தி.
- (ஆ) (i) அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்கலைக் கழகத்தால் அல்லது அதைப் போன்ற ஒரு நிலையத்தால் கீழைத்தேய நடனத்தில் வழங்கப்படும் பட்டம் அல்லது தகுதித் தேர்வுப் பத்திரம். அல்லது
- (ii) அரசினர் நுண்கலைக் கல்லூரியால்/அரசினர் நடன, நாட்டிய நடனக் கல்லூரியால் கண்டியு/கீழ்நாட்டு நடனத்தில் ஆறு வருட பயிற்சி நெறியின்பின் வழங்கப்படும் தராதரப் பத்திரம். அல்லது
- (iii) லங்கா காந்தர்வ சபையால்/அரசாங்க பரீட்சை மூலம் நடனத்தில் வழங்கப்படும் இறுதித் தராதரப் பத்திரம் இவற்றுடன்

(இ) மேலுள்ள (ஆ) ஆம் பத்திரத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள தகைமைகளைப் பெற்றபின் கண்டிய நடனம் அல்லது கீழ்நாட்டு நடனம் அல்லது இவ்விரு வகை நடனங்களும் கற்பிப்பதில் 5 வருட அனுபவமும் சிங்கள மொழி மூலம் கற்பிக்கவும் பதிவுச் சவடிகளை வைத்திருத்தற்குமான ஆற்றலும்.

குறிப்பு

- (1) 10 வருடத்துக்கும் குறையாத கால அனுபவம் பெற்றுள்ள, பிரபல்யம் வாய்ந்த நடனமாடுபவர்களின் விண்ணப்பங்கள், மேலுள்ள (அ) ஆம் பத்திரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் கவனிக்கப்படாது சீர்தூக்கப்படும்.
- (2) ஏற்கனவே அரசினர் சேவையிலுள்ளவர்களின் விண்ணப்பங்களும், அவர்கள் கனிட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரமும் ஏனைய தகைமைகளும் பெற்றிருப்பின், மேலுள்ள (அ) ஆம் பத்திரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் கவனிக்கப்படாது சீர்தூக்கப்படும்.
- (3) மேலுள்ள குறிப்புகள் (1), (2) ஆகியவற்றிற்குமைய நியமிக்கப் படும் அபேட்சகர்கள், அ(ii) இன் கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள தகைமைகளை நியமனத் திகதியிலிருந்து 3 வருட காலத்துக்குள் பெற வேண்டும்.

5. நியமன நியதிகள்.—

- (i) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் உபகாரச் சம்பள உரித்துடையதுமாகும். ஆண் நியமதாரிகள் விதவைகள், அனாதைகள் உபகாரச் சம்பளத்திட்டத்துக்குக் கட்டணங்கள் செலுத்த வேண்டும்.
- (ii) நியமனம் சாதாரணமாக மூன்று வருட காலத்துக்குத் தகுதி காண் முறையில் அமையும். நிரந்தரமானதும் உபகாரச் சம்பள உரித்துடையதுமான ஒரு பதவியை அரசாங்கத்தின் கீழ் ஏற்கனவே வசிக்கும் ஓர் உத்தியோகத்தர் தெரிவு செய்யப்படுமிடத்து, அவர் ஒருவருட காலத்துக்குப் பதில் கடமை புரிபவராக நியமிக்கப்படுவார்.
- (iii) அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கையைக்காரியப்படுத்துதற்கு, குறிப்பாக 1956 ம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசாங்க மொழிச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளைச் செயற்படுத்தற் பொருட்டு, ஏற்கனவே ஆக்கப்பட்டுள்ள அல்லது ஆக்கப்படக்கூடியனவான விதிகளுக்கமைய நியமதாரிகள் ஒழுக் வேண்டும்.
- (iv) 9.6.1969 ஆந் திகதிய 765 ஆம் இலக்கத் திறைசேரிச் சுற்று நிருபத்தின் 2 ஆம் பத்தியின் (அ) ஆம் (ஆ) ஆம் பிரிவுகள் நியமன நியதிகள் தொடர்பில் அமையும்.

6. அரசினர் சேவையிலுள்ள தகைமை பெற்றுள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் உரிய பகுதித் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்பட வேண்டும். விதிக்கப்பட்டுள்ள திகதிக்குப்பின் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள், அவை உரிய திகதிக்கு முன் பெற்றுக்கொள்ளப்படவையெனவும் தகுந்த காரணம் காட்டி அவற்றை ஏற்குமாறு பகுதித் தலைவர் சிபார்சு செய்தாலுமன்றி, ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா.

7. விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களுடன் பின்வரும் சாதனங்களின் பிரதிகளை (மூலப் படிவங்களையல்ல) இணைத்தனுப்ப வேண்டும் :—

- (அ) பிறப்புப் பதிவுப் பத்திரம் (ஞானஸ்நானப் பத்திரம் அல்லது உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைக்கான ஒழுங்குச் சட்டங்களின் நோக்கத்துக்கென வழங்கப்படும் பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது)

- (ஆ) ஆக்ககூடிய கல்வித் தராதரப் பத்திரம் உயர் தொழிற் தகைமைப் பத்திரங்களும்.
- (இ) விண்ணப்பதாரியின் ஒழுக்கம் பற்றிய சரீப கால 3 நற்சாட்சிப் பத்திரங்கள் (அரசினர் சேவையிலுள்ள அபேட்சகர்கள் இவ்வுப பத்திரின் கீழ் கேட்கப்படும் நற்சாட்சிப் பத்திரங்களை அனுப்ப வேண்டியதில்லை)

8. விண்ணப்பங்களேனும் விண்ணப்பம் பற்றிய கடிதங்களேனும் இவ்வமைச்சிலுள்ள எவ்வுத்தியோகத்தரின் பெயருக்கும் அனுப்பப்படலாகா.

9. இவ்வர்த்தமானியின் I ம் பகுதி II ம் பிரிவில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளவையும் அரசினர் சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்கான நியமனங்களுக்கு அமைபவையுமான பொது நிபந்தனைகளுக்கு உங்கள் கவனம் கோரப்படுகிறது.

10. விண்ணப்பங்கள் பெற்றுக் கொள்வதற்கான கடைசித் திகதிக்குப் பின்னர் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டா.

11. தபாலில் சுணக்க மேற்படுவதைத் தவிர்ப்பதற்காக, நேரகாலத் துடன் தமது விண்ணப்பங்களைப் பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புமாறு விண்ணப்பதாரிகள் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

பீ. உடகம்,
நிரந்தரச் செயலாளரும்
மகா வித்தியாதிபதியும்.

கல்வி அமைச்சு,
மலாய் வீதி,
கொழும்பு 2,
1970 ம் வருஷ ஒக்டோபர் மீ 10 ட் வ.

மாதிரி விண்ணப்ப படிவம்

கல்வி அமைச்சு

அரசினர் நடன, நாட்டிய நடனக் கல்லூரியில் கண்டிய, கீழ்நாட்டு நடன உதவி விரிவுரையாளர் பதவிகள்

- முழுப்பெயர் (தெளிவாக) : _____.
- தபால் விவரம் : _____.
- பால் : _____.
- விவாகம் செய்தவரா, செய்யாதவரா? : _____.
- சாகியம் : _____.
- (அ) வம்சாவழி காரணமாகவா (ஆ) பதிவு காரணமாகவா இலங்கையர், பதிவு காரணமாக இலங்கையராயின் பதிவுப் பத்திரத்தின் திகதி, தொடர்பிலக்கம் ஆகியவற்றைக் குறிப்பிடவும்) :—
- (அ) பிறந்த திகதி : _____.
(ஆ) 11.11.70 அன்றுள்ளபடி சரியான வயது :—
வருட : _____, மா : _____, நா. _____
(பிறப்புப் பதிவுப் பத்திரத்தின் ஒரு பிரதியை இணைக்கவும்)
- பின்வருவோர் பிறந்த இடம் :—
(அ) விண்ணப்பதாரி : _____.
(ஆ) விண்ணப்பாரியின் தகப்பன் : _____.
(இ) விண்ணப்பதாரியின் தாய் : _____.
- கல்வித் தகைமைகள் : _____.
(சித்தியெய்திய கடைசிப் பரீட்சை திகதியுடன்)
(அ) சிங்களத்தில் : _____.
(ஆ) தமிழில் : _____.
- கடைசியாகப் பாடசாலையிலிருந்து விலகிய திகதி : _____.
- பாடசாலையிலிருந்து விலகிய திகதி தொடக்கம் புரிந்த உத்தியோகம் பற்றிய விபரங்கள் :—

பகுதி வகித்த பதவி சேவைக்காலம்
_____ _____
_____ _____
_____ _____

- நடனத்தில் பெற்றுள்ள தராதரப் பத்திரம் : _____, (வழங்கிய நிலையத்தைக் குறிப்பிடுக)
- நடனத்தில் எப்பிரிவில் விசேடத்துவம் பெற்றிருக்கிறீரெனக் குறிப்பிடவும் : _____.
- ஆக்க வேலையிலான ஆற்றலை நிரூபிக்கும் சான்று : _____
- இவ்விண்ணப்பத்தில் நான் கொடுத்துள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவையும் சரியானவையுமென இத்தால் அத்தாட்சிப் படுத்துகின்றேன். இங்கு கொடுத்துள்ள விபரங்கள் யாதேனும் பிழையானவை அல்லது பொய்யானவை எனக் காணப்படின், தெரிவுக் முன்னராயின் தகுதியற்றவராகக்கப்படுத்தும் நியமனத்துக்குப் பின்னராயின் எவ்வித நஷ்ட ஈடுமின்றி சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுத்தும் பாத்திரராவேன் என நான் அறிவேன்.

திகதி : _____, விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.
10-614—16.10.70 ட் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

மகாவலி அபிவிருத்திச் சபை

எந்திரிப்பதவி

மகாவலி அபிவிருத்திச் சபைச் சேவையில் பின்வரும் பதவிகளுக்கு இலங்கைப் பிரசைகளாயுள்ளவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும். விண்ணப்பங்கள் மேலே தரப்படும் படிவமுறையில் அமைந்தியன்றனவாடி பின்வரும் தேதியன்றே, முன்போ தலைவர்க்குக் கிடைக்கக்கூடியதாக, தலைவர், மகாவலி அபிவிருத்திச் சபை, அ. பெ. 1667, கொழும்பு என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். இவ்வாறன்றிச் சேவையிலுள்ள எந்த உத்தியோகத்தரிடமேனும் விண்ணப்பத்தை நேரிற் கொடுக்கலாகாது.

(அ) உள்ஊர் விண்ணப்பம் : 30.10.70.

(ஆ) வெளிநாட்டு விண்ணப்பம் : 7.11.70.

(1) 1 உதவிப் பொது முகாமையாளர் பதவி—எந்திரவியற் பகுதி : வேதன அளவு : மாதமொன்றுக்கு (சகலதும் உட்பட) ரூபா 1,800—50—ரூபா 2,000.

(i) வயது எல்லை : 50 ஆண்டுக்கு மேற்படலாகாது.

(ii) தகைமைகள் :

(அ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றின் சிவில் எந்திரவியற் பட்டமும், அங்கீகரிக்கப்பட்ட உயர்தொழில் நிறுவன மொன்றில் இணையுறுப்பு நிலையும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) அத்துடன், சிவில் எந்திரவியல் செய்திட்டத் துறையின் வடிவமைப்புக் கட்டுமான வேலையிற் குறைந்தது 5 ஆண்டு அனுபவமும், கண்காணிப்பு எந்திரிப்பதவி நிலையில் குறைந்தது 3 ஆண்டு அனுபவமும் கொண்டு இயல்வதாடி, தகைமை பெற்ற எந்திரியாக பெற்ற எந்திரியாம் வகையில் 15 ஆண்டுக்குக் குறையாத அனுபவம் உடையராதல் வேண்டும்.

(2) பிரதான எந்திரிப் பதவிகள் :

வேதன அளவு : மாதமொன்றுக்கு (சகலதும் உட்பட) ரூபா 1,750—50—ரூபா 1,950.

(i) வயது எல்லை : 50 ஆண்டுக்கு மேற்படலாகாது.

(ii) தகைமைகள் :

(அ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றின் சிவில் எந்திரவியற்பட்டமும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட உயர்தொழில் நிறுவன மொன்றில் இணையுறுப்பு நிலையும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) அத்துடன், நிறைவேற்று நிலையில் குறைந்தது 5 ஆண்டு அனுபவம் கொண்டியல்வதாடி, தகைமை பெற்ற எந்திரியாக 10 ஆண்டுக்குக் குறையாத அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(3) எந்திரிப்பதவி தரம் I (சிவில், பொறிமுறை, மின்முறை) :

வேதன அளவு : மாதமொன்றுக்கு (சகலதும் உட்பட) ரூபா 1,600—50—ரூபா 1,800.

(i) வயது எல்லை : 50 ஆண்டுக்கு மேற்படலாகாது.

(ii) தகைமைகள் :

(அ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றின் எந்திரவியற் பட்டமோ, அங்கீகரிக்கப்பட்ட உயர்தொழில் எந்திரவியல் நிறுவனமொன்றின் இணையுறுப்பு நிலையோ அல்லது இரண்டும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) எந்திரவியல் கட்டுவேலையின் வடிவமைப்பிலோ, கட்டுமானத்திலோ அன்றேல் இரண்டிலும் 5 ஆண்டுக்குக் குறையாத அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(4) எந்திரிப்பதவிகள் தரம் II (சிவில், பொறிமுறை, மின்முறை) :

வேதன அளவு : மாதமொன்றுக்கு (சகலதும் உட்பட) ரூபா 1,200—50—ரூபா 1,600.

(i) வயது எல்லை : 50 ஆண்டுக்கு மேற்படாது இருத்தல் வேண்டும்.

(ii) தகைமைகள் :

(அ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றின் எந்திரவியற்பட்டமோ, உயர்தொழில் எந்திரவியல் நிறுவனமொன்றின் இணையுறுப்பு நிலையோ அன்றேல் இரண்டும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) எந்திரவியல் கட்டுவேலையின் வடிவமைப்பிலோ கட்டுமானத்திலோ அன்றேல் இரண்டிலுமோ அல்லது மின்முறை பொறிமுறைப் பொறித் தொகுதி வடிவமைப்பு, தாப்பிப்பு, பேணல் ஆகியவற்றில் 3 ஆண்டுக்குக் குறையாத அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(5) எந்திரிப்பதவிகள் தரம் III (சிவில், பொறிமுறை, மின்முறை) : வேதன அளவு : மாதம் ஒன்றுக்கு (சகலதும் உட்பட) ரூபா 800—40—ரூபா 1,120.

(i) தகைமைகள் : அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றின் எந்திரவியற்பட்டம் அல்லது அதற்குச் சமமான உயர்தொழில் தகைமைகள்.

நியமன ஒப்பந்த நியதிகள்

(i) ஈராண்டு காலச் சேவை ஒப்பந்தத்தின் பேரில் நியமனம் இடம் பெறும், தொடர்ந்து ஈராண்டு கால அளவெலகைகளில் சேவை நீட்ச்சாத் திய நிலையுண்டு.

(ii) தேர்ந்தெடுக்கப்படும் கேட்டாளர்கள், சபைப் பணிசெய்யுநர்க்காகவுள்ள ஏற்பாட்டு நியதித்திற்கு உதவுதொகை கட்டவேண்டும்.

(iii) தெரிந்தெடுக்கப்படுவோர் 6 மாத காலப்பரிச்சார்த்த நிலையில் வைக்கப்படுவர் ; அத்துடன் அரசகரும் மொழித் திணைக்கள மொழி விதிகளுக்கும் அமைவுடையவராவர்.

(iv) நியமிக்கப் பெறுவோர், கடமையேற்பதன் முன்னர் அரசாங்க மருத்துவ நிறுவகமொன்றில், மருத்துவப்பரிட்சைக்குள்ளாதல் வேண்டும்.

தலைவர்,

மகாவலி அபிவிருத்திச் சபை.

கொழும்பு.

மகாவலி அபிவிருத்திச் சபை

விண்ணப்பப் படிவம்

விண்ணப்பப் பதவி :

பெயர் :

முகவரி :

வயது :

குடியியல் நிலை :, விவாகம் ஆனவர்/ஆகாதவர் :

இப்போதைய பணிநிலை :, சகலதும் உட்பட வேதனம் :

தகைமைகள் (கல்வி, உயர்தொழில்) :

(சான்றிதழ்களின் படிக்கல் இணைக்கப்படல் வேண்டும்)

சிங்களத்தில் தேர்ச்சி நிலை :

விசேட உளச்சார்புகள் :

சான்றிதழ்கள் வழங்குவோரின் பெயர், முகவரி :

விண்ணப்பக்காரர் ஒப்பம்.

குறிப்பு : 1. சான்றிதழ்களுள் ஒன்றேனும் தற்போதைய பணிகொள்வோரினாதாதல் வேண்டும். அரசாங்கத்துறைச் சேவையிலுள்ளோரது விண்ணப்பங்கள் திணைக்களத்தலைவர் அல்லது, யாக்கத் தலைவர்/பொது முகாமையாளர் மூலம் முறையே மேலொப்பம் பெற்று அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

2. விண்ணப்பம் கிடைக்கப்பெற்றமை அறிவிக்கப்பட வேண்டுமேல் சொந்த முகவரியிட்ட அஞ்சல் அட்டை விண்ணப்பத்துடன் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

3. விளம்பரப்படுத்தப்படாத பதவிகளுக்கான விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா.

10-579—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 15,928.

பரிட்சைகளும், பரிட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

1970 ஆம் ஆண்டு ஏப்ரில் மாதம் நடைபெற்ற நொத்தாரிசு கடைசிப் பரிட்சை

இதன்கீழே காணப்படும் பெயருடைய அபேட்சகர், அவரின் பெயருக்கு முன்னே கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் மொழியில் தொழில் நடத்த நொத்தாரிசு கடைசிப் பரிட்சையில் சித்தியடைத்திருகிறார் என்று இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :

எச். பி. பி. பண்டா .. சிங்களம்

கொழும்பு,

1970 ம் (ஓ) ஜூன் 13 ந் உ.

10-515—16.10.70. ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

பீ. மகாதேவா,

பொது நிருவாக, உள்ளராட்சி, உள்ளநாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சின் நிரந்தரச் செயலாளர்.

நில அளவைத் திணைக்களம்

அளவையியற் படமிடல் நிறுவனம்—தியத்தலாவை

ஹக்கியநாடுகள் சபையின் ஒரு சிறப்பு நிதியுதவி அபிவிருத்தித் திட்டம் 1971 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் ஆரம்பமாகும் கல்வியாண்டு

தியத்தலாவையிலுள்ள அளவையியற் படமிடல் நிறுவனத்தில் ஒரு வருடந் தங்கியிருந்து பயிற்சி பெறப் பிரவேசித்தற்கான விண்ணப்பங்கள் பின்வரும் அலுவலகங்களில் 1970 ம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 16 ம் திகதிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

நில அளவையாளர் நாயகத்தின் அலுவலகம், பயிற்சி நிறுவனக் கிளை, கிருவ லீதி, நாரகன்பிட்டி; யாழ்ப்பாணம், வவுனியா, அனுராத புரம், பொலநறுவை, திரிகோணமலை, குருநாகல், புத்தளம், கண்டி, பதுளை, மட்டக்களப்பு, இரத்தினபுரி அல்லது காலி முதலிய இடங்களிலுள்ள பெரும்பாக நில அளவை அலுவலகங்கள்; இணை முகாமையாளர், அளவையியற் படமிடல் நிறுவனம், தியத்தலாவை.

விண்ணப்பங்கள் மேற்குறிப்பிட்ட அலுவலகங்களிலிருந்து பெற்ற படிவங்களில் அனுப்பவேண்டும். பூர்த்தியாக்கப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்களில், ஒரு ரூபா பெறுமதியான முத்திரை ஒட்டி அதன்மேல் கையொப்பமிடப்பட்டிருக்க வேண்டும். குறைபாடுகள் யாதேனும் உள்ள விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

மேலதிக விபரங்கள் தேவைப்பட்டால், தியத்தலாவையிலுள்ள அளவையியற் படமிடல் நிறுவனத்தின் இணை முகாமையாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

அரசாங்க சேவையில் அல்லது முடிக்குரிய கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவையில் உள்ள விண்ணப்பகாரர், கீழே 2 ம் பந்தியில் விவரிக்கப்பட்ட தகைமைகளின்பின் முறையே தமது திணைக்கள அபிவிருத்தி அல்லது கூட்டுத்தாபன சபைத்தலைவருக்கு ஊடாக விண்ணப்பிக்க வேண்டும். பயிற்சிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால், ஓர் ஆண்டு முழுச்சம்பளப் படிப்பு விடுதலை கிடைக்குமென்று மேற்கூறிய தலைவர்களின் சான்றிதழை விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கவேண்டும்.

2. தகவத்திறன்.—இப்பயிற்சிக்கு விண்ணப்பிப்போர்,

(அ) இலங்கையராயிருக்கவேண்டும்; அஃதாவது பரம்பரையாக அல்லது பதிவால் இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தலவேண்டும்.

(ஆ) பின்வரும் கல்வித் தகைமைகள் உடையவராயிருத்தல் வேண்டும்:—

(1) (அ) தூயகணிதத்தில் திறமைச் சித்தியும், பௌதிகவியலில் சித்தியையும் கொண்ட சிரேட்ட பாடசாலைச் சான்றிதழ் அல்லது

(ஆ) கல்விப் பொதுத்தராதரப் பத்திர (சாதாரண)ப் பரீட்சையில் இரண்டு முறைக்குக் கூடாத எத்தனிப்பில் பெற்ற கீழ்க்காணும் பாடங்களடங்கிய 6 பாடங்கள்:

- (1) ஆங்கிலத்தில், சிங்களம் அல்லது தமிழில் சித்தி
- (2) தூயகணிதத்தில் திறமைச் சித்தி
- (3) பௌதிகவியலில் சித்தி
- (4) மற்றைய 3 பாடங்களில் சித்தி.

(2) (அ) கட்டுபெத்தையிலுள்ள செய்முறைத் தொழில் நுட்ப வியல் பயிற்சி நிறுவனத்தில் அல்லது ஒரு கனிட்ட தொழில் நுட்பக் கல்லூரியில் அல்லது ஆற்றுப்பள்ளத் தாக்கு அபிவிருத்திச் சபையின் அளவைப் பயிற்சிப் பாடசாலையில் அளவையியலிலும்—மட்டம் பார்த்தலிலும் ஒரு வருட முழு நேரப் பயிற்சி பயின்று முடித்தற்கான சான்றிதழ்;

அல்லது

(ஆ) இவற்றுக்குச் சமமான தொழில் நுட்பத் தகைமைகள்.

3. தகவத்திறனுக்குரிய ஆவணங்கள்.— பின்வரும் ஆவணங்கள் (மூலப்பிரதி) 4 ம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட எழுத்துப் பரீட்சைக்குமுன் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

(அ) 2(ஆ)—(2) (அ) பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட பயிற்சி நிறுவனத்தின் அபிவிருத்தி கைச்சாத்திட்ட நன்னடைத்தைச் சான்றிதழ்.

(ஆ) விண்ணப்பக்காரரின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிறப்புப் பதிவுப் பத்திரம்.

(இ) இலங்கைப் பிரசையாகப் பதிவு பெற்றதற்குரிய சான்றிதழ் அல்லது பிரசா உரிமைக் கோரிக்கை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட தற்கான அரசாங்கக் கடித்தத்தின் மூலப்பிரதி (தேவைக்கேற்ற படி).

(ஈ) 2(ஆ) ம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட கல்வித் தகைமைக்குரிய சான்றிதழ். மூலச் சான்றிதழ்கள் இன்னும் கைக்கெட்டாவிடில் பயிற்சிக் கல்லூரி அபிவிருத்தி நிறுவனம் பெறப்பட்ட கடித்தம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

4. பிரவேசம்.— தேவையான தகைமைகளை உடையவர்கள், தூய கணிதம், பௌதிகவியல், பொது அறிவு, நுண்ணறிவு, அளவையியல் மட்டம் பார்த்தல், படம்வரையியல் ஆகிய பாடங்களில் எழுத்துப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தெடுக்க வேண்டப்படுவர்.

பரீட்சையின் இடம், திகதி, நேரம் முதலியன தகுதியுடைய விண்ணப்பகாரர்களுக்கு பின்னர் அறிவிக்கப்படும். இதன்பின்பு தகுதியான மாணுக்கர்களை நேர்முகப் பரீட்சையிட்டு, இறுதித் தெரிவு செய்யப்படும்.

பயிற்சிக்கான பிரவேசம், மேலும் அரசாங்க மருத்துவ அதிகாரியால் குறிப்பிடப்பட்ட மருத்துவ பரிசோதனையைச் சித்தியடைவதில் தங்கியுள்ளது. பயிற்சி ஆரம்பமாகுமுன் மருத்துவ பரிசோதனையின் முடிவை தியத்தலாவையிலுள்ள அளவையியற் படமிடல் நிறுவனத்தின் இணை முகாமையாளருக்கு சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

அறிவுறுத்தல்களை நன்றாகப் படிக்காத அல்லது விளங்கும் திறனற்ற மாணுக்கர்களுக்கு முன்னெச்சரிக்கை செய்து நிறுத்தப்படும். பிரவேசம் அல்லது நிறுத்தல் சம்பந்தமாக, நில அளவையாளர் நாயகத்தின் முடிவே இறுதியானதாகும்.

5. கல்வி பயிற்றும் மொழி.— விரிவுரைகள் ஆங்கிலத்தில் நடைபெறும். சிங்கள/தமிழ் கைக்குறிப்புகள் கேட்கப்பட்டால், விரிவுரைக்கு முன் கிடைக்கக்கூடியதாயிருக்கும்.

6. விடுதிவசதி.— மாணவர்களுக்கு, பிரமச்சாரிகளுக்கான விடுதி வசதி (இரண்டு அல்லது மூன்று அத்தியாவசிய தளபாடங்களுடன்) இலவசமாக அளிக்கப்படும். அத்துடன் அவர்கள் வசதிக்கான ஒரு பொதுச் சமையலறையும் ஒதுக்கப்படும்.

7. செலவுக் கட்டுப்பாணங்களும்.— பயிற்சிச் செலவோ, நூல் நிலையக் கட்டணமோ அறவிடப்படமாட்டாது. பயிற்சிக்கு அனுமதிக்கப்பட்டோர் அழிவு தேதிகளுக்குக் காப்பீடாக வைப்புப்பணம் ரூபா 30 கட்டவேண்டும். இவ்வைப்புப் பணம் பயிற்சிக்காலம் முடிவுற்றதும் திருப்பிக் கொடுக்கப்படும்.

8. தகுதித் தேர்வுப்பட்டம்.— இப்பயிற்சி ஒரு உயர்தர தொழில் நுட்ப வல்லுநரின் தகைமை எல்லைக்கு நடைத்தப்படும். சித்தியெய்தும் பயிற்சியாளர்களுக்கு அளவையியலில் தகுதித் தேர்வுப் பத்திரம் வழங்கப்படும்.

இத்தகுதித் தேர்வுப்பத்திரம், திணைக்களத்தில் உத்தியோகம் பெற்றுத் தரும் என்ற உத்தரவாதத்தை தருவதாகக் கருதக்கூடாது

எனினும் அரசாங்கப் பொதுச்சேவை ஆணைக்குழுவின் ஒருப்பாட்டுக் கமைய, நில அளவைத் திணைக்களத்தில் ஏற்படும் உத்தியோக வெற்றிடங்களை நிரப்பும் போது இப்பயிற்சி நிறுவனத்தின் தகுதித் தேர்வுப் பத்திரம் உடையவர்களே தெரிவு செய்யப்படுவர். தகுதித்தேர்வுப் பத்திரம் பெற்றவர்கள் ஒரு அங்கீகரிக்கப்பட்ட திருப்திகரமான தொழிற்பயிற்சி பெற்றிருந்தால், நில அளவையாளர் நாயகம் மேலதிகப் பரீட்சைகளை வாய்ப்பிற் தம் உசிதப்படி அளவையியலிலும் மட்டம் பார்த்தலிலும் உத்தரவுப் பத்திரம் வழங்குவார்.

செ. வன்னியசிங்கம்,
பதில் நில அளவையாளர் நாயகம்.

நில அளவையாளர் நாயகத்தின் அலுவலகம்,
பயிற்சி நிறுவனக் கிளை,

த. பெ. இல. 506,

கொழும்பு 5,

1970 ம் ஆண்டு ஓக்டோபர் மீ 9 ந் உ.

இலங்கைப் பரீட்சைப் பகுதி

வர்த்தகவியற் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சை சிங்களம்/தமிழ்—1970 மேற்படி பரீட்சை 1970 டிசம்பர் 19 ந்தேதி ஆரம்பமாகும். விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திகதி 1970 நொவெம்பர் 5 ஆம் திகதியாகும்.

அச்சிடப்பட்ட விண்ணப்பப் பத்திரங்களையும், பிரமாணப் பிரதிகளையும் 1970 நொவெம்பர் 2 ஆம் திகதி வரை தபால் மூலம் பெற்றுக்கொள்ளலாம். விண்ணப்பப் பத்திரங்களைக் கேட்டு எழுதும் பொழுது சொந்த முகவரி எழுதப்பட்டதும், (முத்திரை ஒட்டப்படாதது) இடதுபக்க மேல் மூலையில் "எஸ் 13/71" என எழுதப்பட்டதும் 9 1/2" x 4 1/2" அளவுகளை உடையதுமான தபாலுறைகள் அனுப்பப்படல் வேண்டும். இவ்வண்ணம்

தபாலுறையொன்று அனுப்பப்படாவிடின் விண்ணப்பப் பத்திரங்கள் அனுப்பிவைக்கப்பட மாட்டா.

விண்ணப்பப் பத்திரங்களை 26.10.1970 ல் இருந்து 4.11.1970 வரை நேரில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

கே. ரீ. டபிள்யூ. சமணசூரிய,
பரீட்சாதிகாரி.

பரீட்சைப் பகுதி,
கொழும்பு 2,
அக்டோபர் 8, 1970.

10-598—16.10.70 ந்திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை

கொழும்பு—5, கிருல வீதி, 200 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபையின் கேள்விப்பத்திரச் சபைத் தலைவர், 1970 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் 10 ஆம் தேதி மு. ப. 10.00 மணி வரை, டீசல் என்ஜின்களோடுகூடிய ஒம்னிபஸ் 'சசி' களை விநியோகிப்பதற்கான பொறியிட்ட கேள்விப்பத்திரங்களை உற்பத்தி யாளர்களிடமிருந்தும் முதல்வர்களிடமிருந்தும் ('மிரின்கிப் பஸ்') ஏற்றுக்கொள்ளுவார்.

மேலதிக விவரங்களை எனது அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

பதில் பிரதம விநியோக உத்தியோகத்தர்,
இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை.

வெரகெரை,
பொரலஸ்கமுவை,
25 செப்டெம்பர், 1970.

10-537—16.10.70 ந்திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928.

இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை

கொழும்பு 5, கிருல வீதி 200 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபையின் கேள்விப்பத்திரச் சபைத் தலைவர் கத்தக ஆயிலம் ("சல்பூரிக் அசிட") வழங்குவதற்கான பொறியிட்ட கேள்விப்பத்திரங்களை 1970 ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் 16 ஆம் தேதி புதன் கிழமை மு. ப. 10.00 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளுவார்.

1970 ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் 15 ஆம் தேதி செவ்வாய்க் கிழமை மு. ப. 3.00 மணிவரை எனது அலுவலகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடியதான பத்திரங்களில் கேள்விப்பத்திரங்கள் தயாரிக்கப்பட்டு இரட்டைப் பிரதிகள் அனுப்பப்படவேண்டும். கேள்

விப்பத்திரக் கட்டுப்பணமாக ரூபா 100/- ஐ பொரலஸ்கமுவை, வெரகெரையிலுள்ள இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபையின் பிரதிப் பிரதம கணக்காள உத்தியோகத்தரிடம் காசாகக் கட்டி, இதற்கான பற்றுச்சீட்டை கேள்விப்பத்திரங்கள் வழங்கப்படுவதற்காக எனது அலுவலகத்தில் காட்டவேண்டும்.

மேலதிக விவரங்களை எனது அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

வெரகெரை, பதில் பிரதம விநியோக உத்தியோகத்தர்,
பொரலஸ்கமுவை, இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை.
4, அக்டோபர், 1970.

10-584—16.10.70 ந்திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928.

தேசிய பாற்சபை

கப்பற் சர்க்கை எடுத்தலும் அனுப்புதலுக்குமான கேள்விப் பத்திரம்—1971

1971 சனவரி 1 ம் திகதியில் இருந்து 1971 டிசம்பர் 31 ம் திகதி வரையிலான காலத்திற்குத் துறையில் இருந்து கப்பற்சர்க்கை எடுத்தல், அனுப்புதல் ஆகியவற்றிற்குக் கீழே கையொப்பப்பட்டவரால் கேள்விப் பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன. கேள்விப்பத்திரதாரர் அரசாங்க நினைக்களத்தில் அல்லது கூட்டுத்தாபனத்தில் கப்பற்சர்க்கை எடுத்தலிலும் அனுப்புதலிலும் குறைந்தது 5 வருட அனுபவம் கொண்டவராக இருக்க வேண்டும்.

முடிவு திகதி.—1970 நவம்பர் 4 ம் திகதி 2 மணி பிற்பகல்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பப் படிவங்கள் கொடுக்கும் கடைசித் திகதி : 1970 நவம்பர் 3 ம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை பிற்பகல் 3 மணி.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பப் படிவங்களை நாரஹென்பீற்றவில் உள்ள பால் பதனிடும் தொழிற்சாலை தேசிய பாற்சபையின் வழங்கு பொருள் முகாமையாளரிடம் இருந்து மீளப்பெறக்கூடிய கட்டுப்பணம் ரூபா 250 ம் மீளப்பெறமுடியாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணப் பணமாக ரூபா 25 ம் கொடுத்துப் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

தலைவர்,
பாற்சபை.

பாற்சபைத் தலைமைக் காரியாலயம்,
33, எலிபாங் தெரு,
கொழும்பு 5,

10-587—16.10.70 ந்திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்

குருநாகல் தொகுதி ஹக்வட்டுண ஓயாத் திட்டத்தில் தள பாடச் சாமான்கள் பரிவர்த்தனை செய்வதற்கு கேள்விப் பத்திரங்கள் 1970 ம் ஆண்டு நொவெம்பர் மாதம் 10 ம் திகதி காலை 10 மணிவரைக்கும் வடமேல் பெரும்பாக நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

2. நீர்ப்பாசன இலாகாவில் ரூபா 15,000/- அல்லது மேற்பட்ட தொகைக்கு பதிவு செய்யப்பட்ட ஒப்பந்தக்காரர், கூட்டுறவுச் சமாசங்கள், சமூக சேவா சங்கங்கள் மட்டுமே விண்ணப்பிக்கலாம். ஹக்வட்டுண ஓயா நிக்கவெரட்டியா/குருநாகல், நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர் காரியாலயத்தில் பெறக்கூடிய நகல்களில் கேள்விப்பத்திர இருபிரதிகள் கொடுக்கப்படவேண்டும். கொழும்பு தவிர்ந்த ஏனைய கச்சேரிகளிலோ, நீர்ப்பாசன அதிபர் காரியாலயத்திலோ அன்றி ஹக்வட்டுண ஓயா/நிக்கவெரட்டியா/குருநாகல், பொறியியலாளர் காரியாலயத்திலோ ரூபா 25/- கட்டுப்பணமாக கட்டிப் பெற்ற பற்றுச் சீட்டைக் கொடுத்து கேள்விப்பத்திர

நகல்கள், 1970 ஆம் ஆண்டு நொவெம்பர் மாதம் 5 ம் திகதி மாலை 1.00 மணி வரைக்கும் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

3. குருநாகல், வடமேல் பெரும்பாக நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரின் காரியாலயத்தில் மேற்படி பெரும்பாக பொறியியலாளரால் கேள்விப்பத்திரங்கள் 1970 ம் ஆண்டு நொவெம்பர் மாதம் 10 ம் திகதி காலை 10 மணிக் கு திறக்கப்பட்டு கேள்விப்பத்திர காரர் அனுமதிக்கப்படுவர்.

4. மேலதிக விளம்பரங்கள் ஹக்வட்டுண ஓயாத் திட்டப் பொறியியலாளரின் காரியாலயத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

செ. அப்பாத்தனா,
உப-பிரிவு ஆபிசர்,
ஹக்வட்டுண ஓயாத் திட்டம்.

மகுல்பொத்த,
5.10.1970.

10-522—16.10.70 ந்திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928.

பகுதி I : தொகுதி (II)—வினம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் லெலு ஒற்றேபர் டீர் 16 ந் ல

இலங்கை ஒட்டுப்பலகைக் கூட்டுத்தாபனம்

ஊழைகத்திலிருந்து, கூட்டுத்தாபனங்களின் ல்தாபனங்களுக்கு, சாக்கு கள் பொறுப்பேற்றலும் ஒப்படைத்தலுக்குமான கேள்விப் பத்திரங்கள்

ஒரு வருட காலத்தின் போது துணுறுகத்திலிருந்து கூட்டுத்தாபனத்தின் ல்தாபனங்களுக்கு சரக்குகளைப் பொறுப்பேற்றலுக்கும் ஒப்படைத்தலுக்குமான முத்திரிக்கை வைத்த கேள்வி பத்திரங்கள் 1970 அக்டோபர் 30 ம் திகதி பிற்பகல் 3.00 யணி வரை இலங்கை ஒட்டுப்பலகைக் கூட்டுத்தாபன தலைவரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். சங்கப் பகுதிகளுடனும் ஊழைக (சரக்கு) கூட்டுத்தாபனத்துடனும் “ கஸ்டம்ஸ் ஹவுஸ் எஜனெடு களாக ” தங்களைப் பதிவு செய்து கொண்டுள்ளவர்க்குமிருந்து கிடைக்கப் பெறும் கேள்விப்பத்திரங்களே ஏற்றுக் கொள்ளப்படும். இக்கேள்விப்

பத்திரம் சம்பந்தமான கேள்விப் பத்திர பாரத்தில் இது சம்பந்தப்பட்ட சேவைகள் சம்பந்தமான விபரங்கள் விபரமாகக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

திரும்பப் பெறும் ரொக்க டிப்போஷிட்டாக ரூபா 500 ம் திரும்பச் செலுத்தப்படாத கேள்விப்பத்திர கட்டணமாக ரூபா 10 ம் இந்தக் கந்தோரில் செலுத்துவதின் மீது விநியோக அதிகாரியிடம் இருந்து (வெளிநாடு) கேள்விப் பத்திர பாரங்களையும் விபரங்களையும் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

தலைவர்,
இலங்கை ஒட்டுப்பலகைக் கூட்டுத்தாபனம்,

த. பெ. எண் 1148,
420, பௌத்தலோக மாவத்தை, கொழும்பு 7.
10-431—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928.

தபாற் தந்திப் பகுதி

பொருட்களை ஏற்றியிருக்கல்

மீற கொடுக்கப்பட்டுள்ள இடங்களிலிருந்து பொருட்களை ஏற்றியிருக்கலுக்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் கொழும்பு 1, தபாற் தந்திப் போக்குவரத்து தலைமைக் கந்தோர்க் கட்டடத்திலுள்ள பெரும்பாகக் கேள்விப்பத்திரச் சபைத் தலைவரால் 1970 ஒக்டோபர் 31 ம் திகதி மு. ப. 10.00 மணி வரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (i) அரசாங்கக் களஞ்சியத்திணைக்களத்திலிருந்து மருதானை தபாற் தந்திக் களஞ்சியத்திற்கு.
- (ii) புகையிரத, சங்கப்பகுதி, தபாற் தந்திக் களஞ்சியங்களிலிருந்தும் மீண்டும் அவவிடங்களுக்கும்.
- (iii) கொழும்புக்குள்ளும் கொழும்பைச் சுற்றி 15 மைல்கள் உள்ளடக்கியும்.
- (iv) திணைக்கள அலுவலகங்கள் ஓரிடத்திலிருந்து இன்னோரிடத்திற்கு மாறுதலாகச் செல்லும் பொழுது பொருட்களை ஏற்றியிருக்குவதற்கு.

2. கேள்விப்பத்திரங்கள் 1970 ஒக்டோபர் 31 ம் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்குத் திறக்கப்படும். கேள்விப்பத்திரங்கள் திறக்கப்படும் பொழுது விண்ணப்பதாரர்கள் சமுகமளிக்க அனுமதிக்கப்படுவர்.

3. கேள்விப்பத்திரங்கள், கொழும்பு 5, நாராஹேன்பிட்டி, கிருல வீதியிலுள்ள தபாற் தந்திப் பேக்குவரத்துத் திணைக்களத்தின் உபகரண, கட்டட, நலன்புரி, களஞ்சியக்கிளை, உதவி அத்தியட்சகரினது அலுவலகத்தில் பெற்ற பத்திரங்களில் அனுப்பப்படல் வேண்டும். கூறு விலை, பொருள்கள் ஒரு தொன் ஒரு மைலுக்கு என்ற அடிப்படையில் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. கொழும்பு 1, பி. த. க. விசாரணைகள் செய்யும் கருமடீடத்தில் கேள்விப்பத்திரப் பொறுப்புப்பணமாக ரூபா 50 கட்டிப்பெற்ற பற்றுச் சீட்டை சமர்ப்பிக்கும் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பதாரர்களுக்கே கேள்விப் பத்திர சாதனங்கள் 1970 ஒக்டோபர் 16 ம் திகதி தொடக்கம் 1970 ஒக்டோபர் 30 ம் திகதி பி. ப. 4.30 மணிவரை வழங்கப்படும்.

எம். டீ. த சில்வா,
உதவி அஞ்சல் அதிபர் நாயகம்,
(அஞ்சல் சேவை).

த. த. த. அலுவலகம்,
கொழும்பு 1.

10-603—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

ரப்பரை லொறிகளில் ஏற்றிச் செல்வதற்கான கேள்விகள்

1.11.70 தொடக்கம் 30.9.71 வரையுள்ள காலத்தில், 346 ஆம் இலக்கத்தில் பேர்குசன் ரோட்டு, மட்டக்குளியிலுள்ள அரசினர் மத்திய ரப்பர் பண்டகசாலையிலிருந்து, கொழும்பு சாமான் துறைக்கு சிறு றப்பர் கட்டுக்களை லொறிமூலம் ஏற்றி செல்வதற்கான கேள்விகள், பதிவு செய்யப்பட்ட போக்குவரத்து ஒப்பந்தக்காரர்களிடமிருந்து பொருட் கொள்வனவு ஆணையாளர், தபாற் பெட்டி இல. 147, கொழும்பு, பெற்றுக் கொள்வார்.

2. சாமான்துறையில் கப்பலில் ரப்பரை ஏற்றும் தருணத்திலும், எனது திணைக்களத்தின் போக்குவரத்து சேவை கிடைக்காத போதும், இப்போக்குவரத்து சேவை தேவைப்படும். எனவே, இச்சேவை கிராமமாக தேவைப்படாது. தெரிவு செய்யப்படும் ஒப்பந்தக்காரர், குறுகிய அறிவித்தலில் இரவினும் பகலிலும் இச்சேவையை ஏற்று நடாத்துவதற்கு தயாராகவிருத்தல் வேண்டும்.

3. எந்த ஒரு ஒப்பந்தத்தையோ, அல்லது எல்லா ஒப்பந்தங்களையுமோ, கேள்விக்கிடமின்றி நிராகரிக்கும் உரித்தையும், எந்த ஒரு ஒப்பந்தத்தின் ஒரு பகுதியை முழுக்காலத்திற்கோ, அன்றி இடைக்காலத்திற்கோ, ஏற்றுக் கொள்ளும் உரித்தையும், அன்றி 30.9.71 இற்கு முன்னரே அவ்வொப்பந்தத்தை நிறுத்தும் உரித்தையும், பொருள் கொள்வனவு ஆணையாளர் தமக்கென தனியே ஒதுக்கியுள்ளார்.

4. 250 ருத்தலைக் கொண்ட ஒரு ரப்பர் கட்டை ஏற்றிச் செல்வதற்கான வீதத்தையும், சாமான்துறைக்கு ரப்பர் கட்டுக்களை ஏற்றிச் செல்வதில் தாமதக் கட்டணம் இடம்பெறின் அதனையும் குறிப்பிட்டு, கேள்விகளை இரட்டைப் பிரதிகளில், 1970 ம் ஆண்டு அக்டோபர், 28, மு. ப. 11.00 மணிக்கு முன், பொருட் கொள்வனவு ஆணையாளருக்கு கிடைக்கக் கூடியதாக பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். தபாலின் மேற்புறத்து இடது மூலையில் “ரப்பரை ஏற்றிச் செல்வதற்கான கேள்விகள்” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

5. ஏற்றுமதிப் பொருட்களை ஏற்றிச் செல்லுங்கால், அவைகளுக்கு நேரும் இழப்புகள், சேதங்கள் மூலம் ஏற்படும் கோரிக்கையை செலுத்தற்கு தெரிவு செய்யப்படும் ஒப்பந்தக்காரர் பொறுப்பேற்றல் வேண்டும்.

கையை செலுத்தற்கு தெரிவு செய்யப்படும் ஒப்பந்தக்காரர் பொறுப்பேற்றல் வேண்டும்.

6. தெரிவு செய்யப்படும் ஒப்பந்தக்காரர் ஒரு ஒப்பந்தத்தை செய்து கொள்வதோடு பிணைப் பணமாக ரூ. 2500/- உம் கட்டுதல் வேண்டும். போக்குவரத்து சேவை திருப்திகரமாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட பின்னரே இப்பணம் திருப்பி வழங்கப்படும்.

7. ஒப்பந்தக்காரரால் வேலைக்கு அமர்த்தப்பட்ட ஒரு ஊழியரால், அல்லது அவ்ஊழியர் சார்பில், 1934 ம் ஆண்டின் 19 ம் இலக்க வேலையாட்கள் நஷ்டசட்டு கட்டளைச் சட்டத்தின்கீழ், அன்றி அதில் ஏற்படுத்தப்பெற்ற சட்ட பூர்வமான திருத்தங்கள், திரிபுகள், நீட்டல்களின்கீழ் சமர்ப்பிக்கப்படும் கோரிக்கையை தெரிவு செய்யப்படும் ஒப்பந்தக்காரர் ஈடுசெலுத்தல் வேண்டும்.

8. இச்சேவையை நடாத்துவதில் இலங்கையரையே வேலைக்கு அமர்த்தல் வேண்டும். ஒரு வேலையாள விரும்பத்தக்கவரல்ல என கருதுமிடத்து, அவரை வேலைக்கமர்த்துவதற்கு மறுப்புத் தெரிவிக்கும் உரித்தை பொருள் கொள்வனவு ஆணையாளர் தமக்கே தனியாக ஒதுக்கியுள்ளார். அங்ஙனமாயின் தெரிவு செய்யப்படும் ஒப்பந்தக்காரர், அவ்வேலையாள உடனடியாக வேலை நீக்கம் செய்ய நடவடிக்கை எடுத்தல் வேண்டும்.

9. ஒப்பந்தக்காலம் முழுவதற்கும், தமது வாசனைகளுக்கு முழுக்காப்புறுதி பாதுகாப்பை, தெரிவு செய்யப்படும் ஒப்பந்தக்காரர் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

10. மேலதிக விபரங்களை 4 வது தட்டு அலுவ்திரேவியா கட்டிடம் கொழும்பு 1 என்ற விலாசத்தில் இருக்கும் பொருள் கொள்வனவு ஆணையாளர் கந்தோரில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

தி. பத்மநாதன்,
பொருள் கொள்வனவு ஆணையாளர்.

பொருள் கொள்வனவு ஆணையாளர் திணைக்களம்,
தபால் பெட்டி 147,
கொழும்பு.

10-415—16.10.70 ம் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்

சுகாதார திணைக்களம்

பாவனைக்கற்ற குளிர்சாதனப் பெட்டி ஏல விற்பனை

கீழ்க்கண்டிருக்கும் ஹோமாகம் ஆசுபத்திரிக்ருயி குளிர் சாதனப்பெட்டி ஒன்று 27.10.70 திகதி காலை 10 மணியளவில் ஆசுபத்திரி வளவுள் பரிசுக் ஏல விற்பனையில் விடப்படும்.

1. மண் எண்ணெய் குளிர்சாதனப் பெட்டி (இலெக்ட்ரோலக்ஸ்) மாதிரி எல். கே. 550

அதிகக் கூடிய எல்தாரர், உடனடியாகப் பணத்தைச் செலுத்தி குளிர்சாதனப் பெட்டியை ஆசுபத்திரியில் இருந்து எடுத்துச் செல்ல வேண்டும் விற்பனையில் பங்குபற்ற எண்ணுபவர்கள் ஹோமாகம் வைத்திய அதிகாரியின் அனுசரணையுடன் குளிர்சாதனப் பெட்டியை அலுவலக நேரங்களில் 24.10.70 ம் திகதியில் இருந்து பார்வையிடலாம்.

சுகசேவை அத்தியட்சகர் அலுவலகம்,
83, சின்னி ரோட்,
கொழும்பு.

எச். சி. கோமல்,
சுகசேவை அத்தியட்சகர்,
கொழும்பு.

10-406—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928

மன்றாக்கட்சேரி—ஏல விற்பனை

1970 ஆம் ஆண்டு ஒக்டோபர் 30 ஆம் நாள் முற்பகல் 10.00 மணிக்கு சிலாவத்தறை கூடங்களில் கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் பொருள்கள், ஏலத்தில் விற்கப்படும் :—

- வள்ளம் (இல. 779 கியூ.)
- 2 பாய்கள்
- 1 தலைபனை
- 2 பாய்மரம்
- 2 கயிறு
- 1 பாய்மரக் குறுக்குக் கம்பு
- 5 தண்டுக்கம்புகள்

- 2 மரத்தூண்கள்
- 2 வெற்றுப்போத்தல்கள்
- 1 தகர அடுப்பு
- 1 சிறிய தகரப் பெட்டி

ச. கதிர்காமநாதன்,
மன்றாக்கட்சேரி அரசாங்க அலுவலகம்
சங்க அதிகாரியும்.

மன்றாக்கட்சேரி,
1970 ம் ஆண்டு ஒக்டோபர் மீ 4 ந் உ.

10-403—16.10.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,928.

நானாவித அறிவித்தல்கள்

இல. வெ.மு/3/136

கல்வி அமைச்சர்

உலக வாலிபர் மன்றம்—1971 ஆம் ஆண்டு—நியூயோக்

நியூயோக்கில் 1971 ஆம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் தொடக்கம் மார்ச் மாதம் வரை நடைபெறவிருக்கம் 1971 ஆம் ஆண்டு உலக வாலிபர் மன்றத்துக்கு ஒரு பிரதி நிதியைத் தெரிவு செய்யும்பொருட்டு அரசினர் பாடசாலைகளிலும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பாடசாலைகளிலும் க. பொ. த. (உயர்தர) பத்திர முதல் வருட வகுப்புகளிலும் பல்கலைக் கழகங்களில் முதல் வருட வகுப்புகளிலுமுள்ள மாணவர்களிடமிருந்து (ஆண், பெண் இருபாலரிடமிருந்து) விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. நோக்கங்களும் இலக்குகளும்.—மன்றத்தின் ஆதரவில், உலகத்தின் பல்வேறு நாடுகளிலிருந்து மாணவர்கள் ஐக்கிய அமெரிக்காவைத் தரிசித்து, பரிசுக் கலந்துரையாடல்கள், கருத்தரங்குகள், வீடுகளில் தங்குதல், பாடசாலைகளைத் தரிசித்தல், ரெலிவிசன் நிகழ்ச்சிகள் ஆகியவற்றை உள்ளடக்கிய பல்வேறு விடயங்களில் பங்குகொள்வர். பலதரப்பட்ட பார்வையாளர்களுக்கு இவ்விடயங்கள் அவைகளில் பங்குபற்றும் மாணவர்களின் சுய, விவேக கலாச்சார பின்னணிகளை விளக்குவதற்கு ஏதுவாக அமையும், மேலும், அமெரிக்கக் குடும்பங்களுடன் வாழ்ந்து அந்நாட்டுக் கல்வி, அரசாங்க முறைகளை அவதானிப்பதற்கும் தனது நாட்டு விடயங்கள் பற்றி பரிசுக் கலந்துரையாடல்களில் கலந்து கொள்ளத்தரும் மற்றத் தேசங்களிலிருந்து வரும் வாலிபர்களுடன் கூடி அனுபவம் பெறுதற்கும் இம்மன்றத்தில் கலந்து கொள்பவர்களுக்கு வாய்ப்புகள் கிடைக்கின்றன.

1971 ஆம் ஆண்டு மன்றத்துக்கு 43 நாடுகளிலிருந்து பிரதிநிதிகள் நியூயோக்கில் கூடுவர். இலங்கை முழுவதும் நடைபெறும் ஒரு போட்டி மூலம் ஒருவரைத் தெரிந்தெடுத்து இந்நாட்டு பிரதிநிதியாக இலங்கையும் அனுப்ப வேண்டும். ஒரு நாட்டிலிருந்து ஒரு பிரதிநிதியை அனுப்பப்படுவதால் தெரிவு செய்யப்படும் பிரதிநிதி அந்நாடு அனுப்பக்கூடிய மிகச் சிறந்தவராய் இருக்க வேண்டும் ஆகையால் விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கையின் சரித்திரம், பழக்க வழக்க முறைகள், சமூக, பொருளாதார, கலாச்சார, அரசியல் விடயங்களில் விரிவான அறிவு பெற்றுள்ளவராயும், ஆங்கில மொழியில் உயர்ந்த தேர்ச்சி பெற்றவராயும் இருக்க வேண்டும்.

3. நிகழ்ச்சி நிரலும் திகதிகளும்.—இம்மன்றம் 1971ஆம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் 4 ஆந் திகதி தொடக்கம் ஒரு வாரம் அறிமுகப்படுத்தும் நிகழ்ச்சிகளுடன் ஆரம்பமாகி 1971 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் பிற்பகுதி

முடிவடையும். இவ்வாரங்களில் பிரதிநிதிகள் உயர்தர பாடசாலைகளையும் பல்கலைக் கழகங்களையும் தரிசித்தல், அமெரிக்க குடும்பங்களுடன் சீனித்தல், கருத்தரங்குகளிலும் கற்கைத் திட்டங்களிலும் பங்குகொள் தல், ரெலிவிசனிலும் பரிசுக் கலந்துரையாடல்களிலும் உரையாற்றல் போன்ற விடயங்களில் கலந்துகொள்வார்கள். இம்முயற்சிகளில் பெரும்பாலானவை நியூயோக் பட்டணப் பகுதியில் நடைபெறும், அவர்கள் வாழிந் தற்கும் செல்வார்கள். பிரதிநிதிகள் ஐக்கிய அமெரிக்காவில் கூடுதலான காலம் தங்கலாகாது; அவர்கள் யாவரும் சொந்த இடங்களுக்கு மார்ச் மாத முடியில் திரும்பிவிடுவார்களென எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

4. இவ்வளிப்பின் கீழுள்ள நயங்கள் : தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகருக்கு இலங்கையிலிருந்து நியூயோக்குப் போய் வருவதற்கான ஆகாய விமான இலவசப் பிரயாணச் சீட்டு வழங்கப்படும். உணவு, உறையகம் ஆகியன ஐக்கிய அமெரிக்க நாட்டின் விருந்தினர்க்கும் குடும்பங்களால் வழங்கப்படும்.

5. தகவுத்திறன்.—அபேட்சகர்கள் பின்வரும் நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.—

- (அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருக்க வேண்டும்;
- (ஆ) ஓர் அரசினர் அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட பாடசாலையில் க. பொ.த. (உயர்தர) பத்திர முதல் வருட வகுப்பு மாணவராக அல்லது பல்கலைக் கழக முதல் வருட வகுப்பு மாணவராக இருக்க வேண்டும்.
- (இ) தனது வகுப்பில், படிப்பில் முதல் நான்கு பிள்ளைகளுக்குள் இருக்க வேண்டும் (வகுப்பில், ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பிரிவுகள் இருப்பின் அவை ஒருமித்துக் கணிக்கப்பட வேண்டும்.)
- (ஈ) 30.9.50 க்கும் 1.10.54 க்கும் இடையில் பிறந்தவராய் இருக்க வேண்டும்.
- (உ) க. பொ.த. (சாதாரணதர) பத்திரப் பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் “அ” ஆம் பாடத்திட்டத்தில் கீழ்க்குறைந்த பட்சம் திறமைச் சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- (ஊ) ஆங்கிலம் பேசுவதிலும் எழுதுவதிலும் தெளிவாகவும் வாக்கு சாதுரியம் உள்ளவராகவும் இருக்க வேண்டும்;
- (எ) பல்வேறு வெளி முயற்சிகளில் உற்சாகமாகப் பங்கு பெறுபவராய் இருக்க வேண்டும்;
- (ஏ) பரிசுக் கலந்துரையாடல்களிலும் ரெலிவிசன் நிகழ்ச்சிகளிலும், வகுப்பறைக் கலந்துரையாடல்களிலும் பங்குபற்ற ஆயத்தமாய் இருக்க வேண்டும்;

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறைநாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதிநாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிக்கப்பட்டிருக்கும் அட்டவணியில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கவிரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விரைதாரருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கப்படும். அரசாங்க வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களை பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அழுத்தகர் திணைக்களத்திற்கு வந்து சேர்ப்போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உத்தமம் இருக்கும்.

அரசாங்க வர்த்தமானிகளுக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசுராலய அதிபர், தபால் பெட்டி இல. 500, செயலகம், கொழும்பு என்ற விலாசத்திற்கு நேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்படவேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப்பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்.

அட்டவணை—1970

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
ஒற்றேபர்	2.10.70 வெள்ளி	25. 9.70 வெள்ளி .. பி.ப. 3.30
	9.10.70 வெள்ளி	2.10.70 வெள்ளி .. பி.ப. 3.30
	16.10.70 வெள்ளி	9.10.70 வெள்ளி .. பி.ப. 3.30
	23.10.70 வெள்ளி	16.10.70 வெள்ளி .. பி.ப. 3.30
	30.10.70 வெள்ளி	23.10.70 வெள்ளி .. பி.ப. 3.30
நவம்பர்	8.11.70 வியாழன்	30.10.70 வெள்ளி .. பி.ப. 3.30
	12.11.70 வியாழன்	5.11.70 வியாழன் .. ந.ப. 12.00
	20.11.70 வெள்ளி	12.11.70 வியாழன் .. ந.ப. 12.00
	27.11.70 வெள்ளி	20.11.70 வெள்ளி .. ந.ப. 12.00
திசம்பர்	4.12.70 வெள்ளி	27.11.70 வெள்ளி .. ந.ப. 12.00
	11.12.70 வெள்ளி	4.12.70 வெள்ளி .. ந.ப. 12.00
	18.12.70 வெள்ளி	10.12.70 வியாழன் .. பி.ப. 3.30
	24.12.70 வியாழன்	17.12.70 வியாழன் .. பி.ப. 3.30
	31.12.70 வியாழன்	24.12.70 வியாழன் .. பி.ப. 3.30

அரசாங்க அழுத்தகர் திணைக்களம்,
கொழும்பு,
1970 ஆம் ஆம் ஆன் 2 ஆந் உ.

எஸ். டபிள்யூ. பி. பீரிஸ்,
அரசாங்க அழுத்தகர்.